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HIFE | AR B4 ity R R HRAL
FTm | B By &Moo EE GHEE
1| 1 0911 | EEPUEETES 35° 25.0° N 138° 05.5° E 3km M: 2.8
EBPIR 1 fRATFEERE*=0.5
2| 1 10 23 | f)lIRAER S 37° 10.4’° N 136° 51.5° E 11km M: 3.3
A 1 FOKITRMT %=1, 3 CRMTREE ST %=1. 2 #mTiEZENT=0. 6
3| 1 12 32 | FuakiLRALER 34° 12.8° N 135° 18.7 E 5km M: 2.7
FRERILSR 1 AR M & %=0.7
4| 1 13 18 |#AEKREALH 29° 16.8° N 130° 24.3° E 64km M: 4.6
RS IR 2 BB B 2 S % =1. 5
1 ERESTEMAEAE*=1.0 BIRE B2 B2 RB=0. 9 AEFEFINTE %=0. 7 AETHAWHENT=0.6
51 1 2125 |$IEsH5HEEHR 43° 15.9° N 144° 17.9° E 107km M: 3.8
AviiE 1 SIRETHIERT=1. 1 FEAETHERK =1, 1 FREETHIEMR k=1. 1 BIERTAME %=0. 6 FIHEHTIE 1 52=0. 6
6 1 2316 |FigEHH 35° 54.1" N 140° 51.1" E 40km M: 4.6
IRIRI 3 PRI % =2. 6 ZKREENE T k=2, 5 fpHETIEE D *=2.5

2 SRMTHR L *=2. 2 FIREIRT#AIZ=2. 1 $RMFIER *=2.0 FTHRRE*=1.9
=BT ME *=1. 9 KEHTREERT %=1. 9 /NEET/INIk=1.9 AFHPFEAT%=1.9
Wik k=1, 8 /NEEM EER *=1.8 Ll 4=1.7 Th M EE*=1. 7 TImHHEER *=1.7
ATH I %=1 7 QAR %=1 7 WERMR.LN=1. 7 ERIHA %=1 6 FErifstix=1.6
SRHTigRE=1. 6 AIATAR=1. 6 FRfriZaaE*=1.5 2> HMN ) S btH*=1.5
INEEERA k=1.5 HIZmB)II/INFHEk=1. 5 FRlirfiiT P sk=1. 5 B4)ITHERE%=1.5
RANTHIIE % =1. 5 K HEIRAT k=1. 5
1 KFHTHMT *=1. 4 IRETHifRE %=1. 4 Fdia*=1.4 > IFH/ E*x=1.4
ITH D BRI k=1. 4 S *=1. 3 ARt *=1.3 SRifhfx=1.3
TFEMAIRAT %=1, 3 D IEHREA *=1. 3 KRN/ ME*=1. 3 SEMF=E*=1. 3 FPETMA4=13
PR IGE % =1. 3 D AFAH DA %=1, 2 [T k=1, 2 IFiFH *=1. 2 RYITEE*=1. 2
EAHIHSR k=1, 1 Oz Bl ERT=1. 1 S IEAHFZEERE *=1. 1 Oz bAnmaia)ll*=1.1
BE IR T k=1. 1 JAIPNITIRIE H k=1, 1 FREriT«=1. 1 m#kmiZR)%=1. 1 HIEH _Ap*k=1.1
FEEFRA k=1, 1 AKETHER=1. 1 FHRTEEA Fk=1. 1 FRTTAKRERGHNT *=1. 1 BFRiie«=1.1
FRERE AL %=1, 0 AFFHIHASR] % =1. 0 HHEH TiEANT k=1. 0 JREM A *%=1.0
ONEBHWHHEH *=1. 0 SFAHAMI *=1.0 HIZH+ENTAE*=1. 0 FPEHPIH:*=1.0
AT\ k=1, 0 FHTHIE sk=1. 0 A5RIMHT F48%=0. 9 JrFRBETRAYIHT % =0. 8 K ETHHERT=0. 8
H LT % =0. 8 FHRERE T M %=0. 8 kAT k=0. 7 FRERETILTT *=0. 7 FIHRETA)I1=0. 6
PHAEH=0. 6 FREXH M ENT=0. 6
TR 3 JETIFEIRZ N % =2. 6 fETiEAE % =2. 6 BT %=2. 6
2 FIIHZR *%=2.4 JBT=%=2.2 0T H=2. 2 [HBETT4 IR %=2. 2 FHUTISHT %=2. 1
- INAEIT=2. 1 PR 1 k=2, 0 BESEATZE L k=1. 9 HUERTHE| % =1. 8 FHifiJmFH=1.8
BIEFAGE A *=1. 8 Py k=1.8 HAeH HEE *=1.8 ML IHTE ) %=1.8
Sk ORT=1. 8 [HEEHT/\ H 5 k=1 7 [LTR R L RA=1. 7 [ILiEE = %=1.7
IR k=1, 7 |UETEE k=1, 7 JLFILEBT A Eok=1. 6 [LEHA *=1. 6
LT TAA R L k=1, 6 AT HCAIR *=1. 5 pRHTTHAT*=1.5
1 S THETE=1. 4 PRRITINRATE *=1. 3 FEHEE*=1. 3 AETHE *=13
N AR EHET I k=1. 3 J\fEH/\fE=1. 3 ZILUAT/Nthsk=1. 2 BPHH#EZE % =1. 2 sRHmfi%EE=1.2
FIPE AR % =1. 2 EIPETAS k=1, 1 SRITZRA *=1. 1 FRiTEA k=11 TEERIIXIEEHT *=1.0
FIEFTER A G *=1. 0 TIELIRROUE=1. 0 RHEFRZEH=1. 0 sRHEHi#HT%=1.0
TR THEATFIT %=1. 0 —HW—E=0.9 EMITRE7 T v ’=0.9 BEHhiAEETiE%=0.9
FATAERT=0. 8 FITHAI%=0. 8 [AFATE %=0.8 THEFJuX rfroaplk=0. 7 REAFARIL *=0. 6
i) TiAS Tl %=0. 5
FiA IR 2 HmAE*=1.7
1 BEFTHERT %=1 3 257035 7=1. 3 AR %=1.3 FEFREEk=1. 3 EffmhTk=1.2
TEFATEA %=1, 1 KHEFETEE Fk=1. 0 /NUAHER %=0.9 FAEMTTFAEH %=0.9
FPEMTRLRRH: %=0. 8 IS ILTIAFE=0. 6 T8 HILREAT=0. 5
e i 1 BT k=1, 4 EJIR NG %=1 3 RTINS it =1. 2 SEAMRIREE *=1. 1
ZENT\IE L =1, 0 HASTIVERRIT %=0. 9 IEMT R %=0. 9 JRIGFHIRIG *=0. 9 AT AEMT *=0. 8
RN FRAAH=0. 8 1)1 [HTER) 1] 5=0. 8 KASHTHTEE %=0. 8 H[ATHT I *=0. 7 W\ & /M 1E=0. 6
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R | AR R4 e R RS FRAL
Fo | B | & o EE G E R
VWV HTSRIT % =0. 6 HIARTHLE 1 EE=0. 6 JRITATLEIAE=0. 5 BERILMRHE=0.5 \ & i =FalT=0. 5
FERG IR 1 WJITHARHT sk =1. 0 VT EHYRNT %=0. 6 ¥ ETTEAPIIT=0. 5
BrER 1 FH BT %=0. 9 EAETZF %=0. 8 & HEBHA&NR *=0. 7 FH EBrikEE*%=0. 6
FIHTE LB %=0.6 SV EREXAE*=0.5 MZATFIR %=0.5 A& FRE=0.5
=gk =0. 5
U 1 HRETARHRKFM=0. 5
712 0610 |AFEh 39° 38.1° N 142° 06.2° E 49km M: 3.5
AT 1 BT E AR k=1 2 [LHHERTAR %=1 1 =T HE %=1 0 B 15=0. 8
81 2 09 28 |G 35° 40.77 N 136° 37.9° E 13km M: 2.7
Mgl B IR, 1 BT AR %=1 0
9| 2 14 46 |pEEREE VG 31° 22.1° N 129° 37.0° E 10km M: 3.8
TR o 1 RERETE AT %=0. 6
10| 2 15 45 | IkRIRSEREFPEE 35° 38.9° N 136° 19.5° E 10km M: 2.8
Mgt R I 1 HHEIRTHAZE % =0. 5
11| 2 1653 | BEEEEE 31° 22.6° N 129° 37.5° E 11km M: 4.2
R IR 2 S OEMAMT *=1.9
1 BIRETHEART k=1 4 FERSHHEATT=1. 1 FFS-OEANEE) %=1, 1 F§S>EHAETRE T *=1.1
BN AT ERERT O PN k=1 1 R PN AT sk=1. 0 BLIRFTiE SLAT=1. 0 BEEE) 1[N FRRATR4T =1. 0
B & FE TV iR % =0. 9 $5fE iBRRHIT % =0. 9 &R PN FERAT W0, 8 FEVE S FHEoc=0. 8
[P || PN THIE ST 5k =0. 8 RRIRFTHASIERT =0, 7 FEVTESTHAIS %=0. 6 BEEE) I[N ASKHT %=0. 6
s BT BT 5k =0. 5
12 | 2 17 14 | FodkILREE T h 33° 24.5° N 135° 58.5° E 28km M: 3.2
FRERILIR 1 AT HE k=11
13| 3 01 32 |fedefEi 37° 08.1° N 136° 41.3° E 9km M: 2.8
a)1E 1 EERTERE k=1, 1 FEITERMEZIT=1.0
14 | 3 04 28 | Wi BT 25° 29.2° N 143° 16.1° E 6km M: 5.0
HUTCHD 1 /NS REE=0. 5
15| 3 0548 | RIS RITEES 35° 40.7° N 136° 37.9° E 14km M: 3.0
Mgt B IR, 2 BT ALk =1. 7
1 ARWEATHRE *=1. 4 BZE)IINTHHEER k=1. 1 BITHRF T %=0. 6
16 | 3 10 51 | FoagkiLRALER 34° 13.2° N 135° 14.4° E 4km M: 2.2
AR L 1 FrEkilm—& T %=0. 6
17| 3 18 58 | (T 37° 52.6° N 137° 52.0° E 17km M: 3.9
eI 1 PEPET/INAHT %=0. 5
18 | 4 08 31 |ZRyUAHp 35° 53.9° N 140° 51.2° E 41km M: 4.0
PRI 2 APRETTRIR *=1. 5
1 SRRk =1. 2 477 k=1. 1 $RHmR k=1. 1 $RHMER *=1. 1 IR fk=1. 1
OT= B2 TR *=1. 0 KA HPEHET %=0. 9 JRiH#44=0. 7 Wiskridiz PN=0. 7 WPkt =0. 7
TR % =0. 7 RIFERT#ATE=0. 7 AEMIHIaH%=0. 6 AP iZERNT %=0. 6 FirizEEE*=0.5
SR TERH=0. 5
TFHER 1 #F v MIETHT=1. 2 JEFTEA % =1. 0 JEATHGE *=1. 0 FEAT =R %=0.9 ZHHT£Lk=0.7
k)1 OmT=0. 6 FHGTHVEFHGS 1 %=0. 5
19| 4 19 21 | &)IEHE 36° 09.4° N 136° 46.4 E 2km M: 4.2
Mgt F UL 2 BT T k=1, 8
1 AJIFEA k=1. 0 JREHT ) | [H] % =0. 6
LR 1 FEfET S %=0. 7
N 1 AlfiEgEx=1.2 ALHRIEET%=0. 8 HILFARAPNET O EE%=0. 7 GEFETFHIT*=0.6
/AT NG HHT=0. 6
20| 5 00 10 | HHE 35° 33.6° N 140° 05.3° E 71km M: 4.1
THER 2 THAEX AT k=1, 5

AL

1 AREENE LR k=1 4 SEE FEF k=14 m)IFATARET*=1. 3 Fi)lIFiAqFi%k=1.3
HEFENT PEART *=1. 2 FEFRRTT R k=1, 2 AMETHIRAT %=1, 2 THHER)IXIEEIT %=1. 1
FAFETTIARA =1, 1 GBS *=1. 1 TIEMEBXEENT k=1, 1 EHEHARETSE*=1.1
B STHESE 4 %=1, 0 DUEERETHFENE *=1. 0 TIERFXISDLEF*%=1.0 FTifHFT=1.0
PR FTERT G sk=1. 0 THEFHERX/ VAT %=0. 9 fRILTRZEE=0. 9 AHEHHAM=0. 9
THEEERRKOUE=0. 9 EFITHAS Y 5 7y F=0.9 TEERRXPi=0. 9 BFH T %=0. 8
M1\ 2=0. 8 \ T RFnMHT M *k=0. 8 FFH:Hi1HE k=0. 8 FidtriAfR%=0.7
PR BRI B A %=0. 7 JiZ2H H OH=0. 5 H A H & %=0. 5 THEEILXAEENFT: *=0.5
2 B KBTI % =2. 0 HURTREA XART =1, 6 BTFHTHAKTH %=1. 5 HAUEERZ#=1.5
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1 BT HRKTM=1. 4 Bl X0 k=1, 4 BRE R BAIR *=1. 4 FHATHE OO U » k=14
UK XA %=1 3 HATHEA KM BT k=1, 2 BUdbX PG 7 ik =1. 2 HatPJeXp L & %=1. 2
HUR PR ETR=1. 2 B AR k=1, 1 SRR EFX AR EF sk=1. 1 BN AP R % =1. 1
B NEX k=1, 1 PEHCRCHTPET k=1, 1 BRI =1, 1 FATAARIEA k=1, 1
HRURMIX S 5k=1. 0 BRTREAIKSIA k=1. 0 /NER/NMIET k=1, 0 BT AKX =88R %=1. 0
R R *=1. 0 HBUARUHEX F4 k=1 0 FRURXHRA k=1. 0 FTH X G *%=0. 9
B L =0. 9 HUREHE X PEHE=0. 9 BFUSARIXANT %=0. 9 HHTA)I|XAHR=0. 9
UL DR % =0. 9 SWARTH/INGHT %=0. 9 HURUHIE X & ANT %=0. 9 HTH A %=0. 9
FORSNIRALE % =0. 9 [ESYFHiRAT % =0. 9 HUATH BRX BT =0. 9 FUAT-{VHE X *=0.9
TP KRR %=0. 8 HECRK AR—Y ¥ & %=0. 8 HEUMP iR H BT %=0. 8
FOTTA KSR %=0. 8 /NeFFHiANT %=0. 8 BUTHIGIKFHART %=0.8 HEFithi] k=0. 8
FWTHFURANT %=0. 8 ZEEHBIF %=0. 8 HAUESLK TEHEET%=0. 8 HUAUER M X s [A/E %=0. 7
ORI HX E#E=0. 7 SO XA =0 7 HURTHEDCGE /AR % =0. 7 HURUR X RARHT %=0. 7
T FHFRZRES % =0. 7 SETRRIS X EAN 3k =0. 7 [E4y3i = A=0. 7 JELX AR % =0. 6
TR H AKERIMT =0, 6 BFUMHRTFEIT % =0. 6 BURHEFXIT o H % =0. 6 B SCRX A %=0. 6
BT K ST %=0. 6 BEAAERIHEA=0. 5 BRI 3%=0. 5 FR) KL %=0. 5
ORI X AR BRI % =0. 5

2 REEHEIEIX B EANT k=2, 0 AREEARZS) XIS A HNT k=1, 9 BRIELAZS) || KA AT %=1, 8
R K BT %=1, 7 BRI %=1, 6 ORI FELH %=1. 6 HERM T IXPEE %=1.5
BEIENBX) N HERERT % =1. 5 BiyEf X |LIFRT=1. 5

1 REICES RIS R k=1, 4 REIUES XIS k=1, 4 BEIEXATE HT k=1 4 FEIERX1 B T k=1. 4
VI I ET AT sk=1. 4 J1IFFRIX/IMZRT sk=1. 4 BEIRRE IR % =1. 3 MR X BN T k=1. 3
FREICHER X BFRENT k=1, 3 RRIGHASIX = V5% k=1, 3 RAICEE RIXORIAHT %=1, 3 BRIGIA X P RS *=1. 2
REIRERSUCHEINT %=1, 2 I ERTKER) | k=1. 2 BRI F=1. 2 5 7 K2 7 IK=1. 2
STHTRILIT =1, 2 AREEHR XL T k=1, 2 RERARIX ALk =1. 1 BEARIXAEFA m *=1. 1
J UG T ST sk =1, 1 REUEHR R LIRKIT k=1 1 R ERX AT k=1, 0 REUIE X RHIMT *=1. 0
FREAX - EARET k=1, 0 BEESX/IVE 748 %=1, 0 SRR+ B RAME0T %=1. 0 JEAATFIT%=1. 0
BAEIT =1, 0 75) 1AL 48 % =1. 0 BRIEAIRIX SRR =0, 9 ARIEHEALX AR 1L :=0. 9
IR IR R s =0, 9 JIIGFET R BRI % =0. 9 BRN TR %=0. 9 BRRG:XIEETRT %=0. 8
RS TR AT % =0. 8 HEIEHEAC MG %=0. 8 FHARMISIA %=0. 8 JIIW=E[X 7 FAM] =0, 7
JIIE SRR A =0, 7 PARTHEMINT % =0. 7 BRI % =0. 7 P RmBIA % =0. 7
FERRRURRIX Py sk =0, 7 ZEBFHTR52=0. 6 ) 1By X/ MZRHERRT=0. 6 SiEETfHANT =0. 6

1 YHEFH=0. 9

1 BT sk=1.4 SV EREXIR %=1 3 J\IHTh k=1, 2 FIEEHHANRT %=1. 1
A THZATHES *=1. 1 FEdERAIE%=1.0 SWZEREXAP*=1.0 S\ \2E KX KEET %=0.9
FEHTAIR %=0. 9 JIOHHEARDE *=0.9 =i k=09 S\ /- FILXEH %=0.8
H R AT TFBRER =0. 8 JIIOTHT =" Fnsk=0. 8 HRMAEH %=0. 8 &)I[iZx LAH*=0.7 A&l FEH=0.7
W= EHIKEAD=0. 7 W= EmRBIAT %=0. 7 Pl AR I1%=0. 7 FRirhyesk=0.6
FH AR %=0. 6 NZEME L %=0. 6 X\ 7= F RIEIXYRE *=0. 6 3 HErTHI8E%=0. 6
B R =T %=0. 5 R IANT %=0. 5 # HEBliAFETH %=0. 5 MIZEHTFFIAR *=0. 5

1 & ] s AEE=0. 7

1 HEOTERTREAR %=1 4 BYETR*%=1. 0 &L HrH «=0.9 BWEHER=0. 7 &LHfikH*=0.6
BLEETRIRET=0. 5

28° 38.6° N 129° 20.7 E 66km M: 3.8
1 FRFEE %=0. 6 JFRTERE %=0. 5

35° 33.6"° N 140° 06.3° E 71km M: 3.0
1 OGRS X E R k=1.4

N 2 B 5 29° 52.2° N 129° 49.7 E 9km M: 2.3

VIR

SEFRM
AT

2 BRETEfh e BlEZ =17
1 BRSSP Z BHEERT*=0.7

39° 38.0° N 142° 06.1° E 48km M: 3.1
1 [LERTRIR %=0. 6 BT BT %=0. 5

AR 36° 28.3° N 136° 34.6° E 14km M: 3.7
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il

m
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3 REETIHAMT *=2.6 [HLTBIENT %=2.5 /IMATH/NEHIIT=2. 5

2 JIAEh R B k=2, 4 [T DRI =2, 3 [ LITTREIANT k=2, 3 35T k=2, 2
BF 2 T =k =2, 1 LT PET O k=2, 0 REETTPMT sk=1. 9 /IMATHIAIATHT k=1. 8
SIRFPRAE*=1.8 HIUTHE*=1.8 HIIFAY:*=1.6

1 VAR RESERIT k=1, 4 PNEERT R =1. 2 JIVETEE FRT=1. 1 &RHEE=0.9 AILfLF %=0.8
AT HRIRARKT %=0. 6 AME < TRk %=0. 6 HIEFITAEYR=0. 5 HLTMHiH*=0.5

2 fEHSGH T = ERT k=1 7

1 HbOER *=1. 0 &HSTFi =EFE [=0. 7 BHILTIENT=0. 6 &> & i +=0.5

1 FERETI R0, 7 /NRESTHIRIT=0. 6 FETIEA *=0. 5

1 EJIFEA %=0. 5

R = v 31° 34.7 N 129° 47.2° E 1km M: 2.8

VIR

1 pEEE)NHT FNERET 4T %=0. 5




R | AR LA, e R RS FRAL
FTE | H S |K Mo EE G E R
27 | 6 11 10 | BB E ST 31° 34.8 N 129° 46.6° E 4km M: 2.8
SR R 1 BEEE)INTT NERIT T % =0. 5
28 | 6 11 16 |RpEEEEEPE TR 31° 34.5° N 129° 46.2° E 6km M: 2.9
TR o e 1 BEEE)ITT NERATFHT 5=0. 5
2 | 6 11 21 | 4@ 37° 30.7 N 141° 27.9° E 47km M: 3.4
e i 1 IR HE=0. 5
30| 6 2159 |AFEM 40° 02.8° N 141° 58.8" E 48km M: 3.8
AR 2 ElTHE*=1.6
1 BT AR %=0.9 FoiEi«=0.9 MEFHEAM=0. 9 B TR £=0. 8 L ATHI= +=0.8
BERATHER N =0, 8 BRI IR *=0. 8 JUENErT HFH *=0. 8 —BIri T *=0. 8 HEPMHFIARS *=0. 7
TRIFTTRAENT % =0. 7 AZETIAIIR=0. 7 & iy midfk o R=0. 6 AZETI) I IEHT=0. 5 AZAMTRNMT %=0. 5
KT % =0. 5 JUFAHFRA %=0. 5 {EFHBTHHK %=0. 5 BERTTHESEMT *=0. 5 —BIrT=RAT *=0. 5
AR 1 g BB A%=1. 0 ARSI S KM% =0. 9 J\FHirEHR*=0. 8 J\FHiPNHL*=0.6 J\F HiiEHT=0. 6
AT %=0. 5
31| 7 0323 |REAIRREAM S 32° 44.8° N 130° 45.1° E 9km M: 1.9
REARIR 1 REARPTEXAEH=L1
32| 7 04 44 | pEERAEVE T 31° 3.7 N 129° 46.1° E Tkm M: 3.2
R S IR 1 pEEE)NHT FERET 4T % =0. 8
33| 7 0507 |WEAPHEHES 34° 07.3° N 133° 31.0° E 20km M: 2.9
BN 1 BEFTHSIENT %=0. 5
34| 7 07 54 |fWistEaiE 25° 31.6° N 143° 29.8’ E Okm M: 6.3
HURUER 2 /N2, 0
1 /NIRRT = A H L= 1 /NSERA B PEHT=0. 9
35 | 7 07 58 |fistieiiiE 25° 26.5° N 143° 33.3° E 17km M: 5.5
HUTCHD 1 /N RER=0. 6
36| 7 10 11 |ffEsEiiiE 25° 28.9° N 143° 28.6° E Okm M: 5.8
AR 1 /NIRRT REE=1. 0
3T | 7 11 24 | 'Ry 38° 48.4° N 142° 00.77 E 40km M: 3.5
AT 2 — I %=1. 5
1 —BITERRET k=1, 3 RRRIETTE)IMT=1. 0 —PBIrTa=RAT %=0. 9 24T FEkiT=0. 5
IR 1 SAETHRRESENT % =0. 8 KULVETARE=0. 6
38| 7 1529 | KB 36° 26.5° N 138° 02.1° E 5km M: 2.6
FRpR 1 BRERTR R =1. 3 FAKHIREA *=0. 7
39 | 7 18 07 |AwZEKEAbHh 29° 16.7 N 130° 38.1° E 37km M: 4.6
R SR 1 BERE BT B E=1. 1 B TEMEAE*=1.0
40 | 7 23 20 | A)IRRERHS 37° 27.4° N 137° 08.2° E 13km M: 3.1
A1 IR 1 ERINAT =IRET=0. 8
41 | 8 04 53 | fifis&EmifE 25° 26.3° N 143° 20.8" E 4km M: 5.9
HURUER 1 /NEFAREE=L 3
42 | 8 06 43 | Kiisk Rl 25° 27.7 N 143° 22.1" E 32km M: 4.8
HUTCHD 1 /SRR RER=0. 5
43 | 8 13 47 |y 38° 42.3° N 141° 48.2° E 5%km M: 2.9
HFIR 1 —BAmTERNT %=0. 6
44| 8 13 49 | ‘EHRah 38° 21.9° N 142° 08.5° E 36km M: 3.9
IR 1 FETRIT=1. 0 FATHENT %=0. 6 FATTHEMNT % =0. 6 AT AMENER *=0. 5 f&mdb BT %=0.5
45 | 9 01 45 | BEXfETh 37° 08.77 N 136° 43.2° E 2km M: 1.9
AR 1 BN ESRAEZNT=0. 6
46 | 9 11 21 | 4@ 37° 24.1" N 141° 40.4° E 44km M: 4.0
BRI 1 FEHBERT %=0. 8 SEHTRL%=0. 5
e IR 1 JRITHTEEHERE=0. 8 KAEMTKJIF =0, 7 “ARATIH: %=0. 6 FHENTALH *=0.6 [FTTH7 I *=0. 5
47 | 9 22 47 |fERRSHE 36° 59.1° N 139° 28.0° E Tkm M: 2.9
e 2 AERRISAS FRJE k=2, 3

J AT % =0. 7




W | AR R4 e R BrE FRAL
Fo | B | & o EE G E R
48 [10 00 52 | KFEAEH T 31° 09.1° N 131° 20.8" E 31km M: 4.0
"I 2 HRTAET k=17 HERATEA*=1.5
1 HE AT RN k=1, 2 FRTAME*=1. 1 BT EHE*=0.9 HEfiFds@*=0.8 HrihE=0.7
FkT B TEE=0. 7 B EFHAIETAR . k=0, 6 #RRrTILIZ DHITEA %=0. 6 /MAHE =0 5
S o 2 EAENEAAENEMESL 7 R k=1. 6 FERTHT=1.5
1 FERTTESENTEE %=1, 3 JQRIT{RAE k=1. 3 SRITITHRTE k=1. 3 FEETTER BMTHRIR k=1. 2
FetaEiL) N AERT=1. 1 FEAKERTHR 5 %=1, 1 JFAHETIE k=1, 1 BEVREHisRERC=1. 0
TR TR k=1, 0 JFAHITHTE *=1. 0 FERETES P I%=0.9 FEILETHEANT*=0.9
SHTTHT =0, 9 EATHRKEET T2 Py k=0. 8 /K M#h%=0. 6 F&fETi [T %=0. 5
49 |10 04 28 | #EFEREE 27° 56.6° N 128° 52.5° E 43km M: 3.2
S S R 1 GHILETHHl=1. 0
50 [10 18 03 | ‘Edplith 38° 19.7 N 141° 52.8’ E 46km M: 4.0
AT 2 — BT % =1. 6
1 —PAHEARAT k=1, 4 —BIHRIRAT k=1. 4 —BAHRRET=1. 1 RASETHAARIERT=1. 0
PEHRTHER K k=0, 9 23R k=0, 9 JARNPETTIE)IIHT=0. 7 —BHT BT LIAT 5%=0. 7
—PITAERET % =0. 6 22A T GERIT=0. 5 [EnieE s HET % =0. 5 —BFrfi) [IFH] *=0. 5
BRI 2 &l BRT k=1, 8 Fr&iilfEpT %=1. 5
1 SAETAEAS % =1. 3 BKTHTFHT % =1. 3 SAUVATTEZHNT %=1, 2 FIAET/NEF %=1, 2
BOKTTHHET=1. 1 AT k=1, | AARERER *=1. 1 KAIETRE=1 1 HANTHITE=1. 0
TETTHAERT k=1, 0 & ATRAT=1. 0 BKATEHEAT %=0. 9 HANETIRA%=0.9 B AKHTHLIFT%=0. 8
[ = [T B 5k =0. 8 4% HRATHE H k=0. 8 JIRFFTHGL % =0. 7 ZJIWT4)1] =0, 7
SABTHASEERT G [[PN=0. 6 S8R k=0, 6 KA1 KIF=0. 5 SEIF HZEER=0. 5
) BTG 1] % =0. 5
51 |10 22 49 | Rl v 53 31° 34.4° N 129° 46.3° E 5km M: 3.0
TR o 1 BEEE)INTT NERAT T 5=0. 7
52 |11 04 59 | )l |BREEXcHT 37° 14.1" N 136° 51.77 E 11km M: 2.8
)16 2 FOKETRMT %=1.6
53 |11 11 00 | @)IREEXHT 37° 22.0° N 136° 50.5° E 10km M: 2.8
)1 1 s TEEERT=0. 5
54 |11 20 30 |f)1|VRAERHST 37° 20.3° N 136° 50.0° E Tkm M: 2.8
Ealls 1 S EENT=0. 8
55 |11 20 34 | HEA R UTHE 26° 47.4° N 128° 25.0° E 31km M: 3.2
TR 1 EEERH 44 %=0. 9 [FEEFE=0. 7
56 |11 22 25 | ‘iR 38° 23.4° N 141° 51.3° E 56km M: 3.6
HFRR 2 — P TEET %=1. 5
1 —BAMRERAT % =0. 8 —RAMHT=RIRAT %=0. 8 (EHET A %=0. 7 —BErTHI LM *=0. 5
ETIRIR 1 B k=1 1 KIFHTHR *=1. 0 K] KE=1. 0 & EIRE X *=1.0
TETIEREET k=1 0 AT RHERER %=0. 9 A ETBkAERT %=0. 9 JHAHTHEHTEE=0. 9
HANETIRA % =0. 9 BKTTEHNT %=0. 8 FARMTEIR=0. 8 KT K *=0. 8 A&k FHT*=0. 7
A IR k=0, 7 YEAETIA EWT =0, 7 HURAGTH/INEF =0, 7 A& T5R0T=0. 7 A5 i) [ k=0, 7
o PERT R I 5k =0, 7 KFANT A 5k =0. 7 B | TR 1| 5k =0. 7 B KT HIFINT %=0. 6
RIGFH )1 = A ET=0. 6 B HFIERKA=0. 6 B EHEF X Tfii=0. 5 &krih [HT=0. 5
P — JEMT kL =0, 5
57 |12 07 13 | i 42° 15.8 N 142° 31.4° E 72km M: 3.5
At 1 ZEERTBR 8 3k =0. 6 T R=0. 5
58 |12 12 01 | Hmtiss 35° 14.1° N 139° 50.8" E 91km M: 3.2
1A 1R 1 BRRMTR %=0.5
59 [13 10 16 | EHRIRVEER 34° 37.4° N 131° 53.4° E 8km M: 2.9
R 1 2R HTTHAENT %=0. 8
60 |13 10 24 | FHERILHES 35° 44.8’ N 140° 40.8’ E 50km M: 3.3
THEIR 1 BEETE ) %=1. 3 ZH0T%d=1. 1 ILATREH-2 AN *=0. 9 ZLAT/Nth k=0, 8 FHUH{— K *=0.6
IR FERTE £ R5=0.5
61 |13 11 35 | kb I B0 29° 34.9° N 129° 38.7 E 8km M: 2.5
SR o 1 FEVR BTG, R % =1. 2
62 [13 14 58 |l RSV 35° 44.3° N 137° 07.2° E 8km M: 2.8
Mgt R UL 2 B TR ENT %=1. 6

1

T4 LT %=0. 6 #F_ri/EHETIE % =0. 6




R | AR YA, e R RS Mt
Fo | B | & o EE G E R
63 |13 16 02 | THEWEFT s 34° 51.0° N 139° 47.4° E 96km M: 3.8
TFHER 1 fEILITTRAE=0.9 FERTTE R *%=0. 8 FIEMRITAN %=0. 7
AR 1 rE KB k=1. 1
FZR) [ 1 JEARHTHFET k=1, 0 —JimismILIFT *k=0. 5 REEABX b AARRT %=0. 5 BERMHRL %=0.5
] U 1 HEOHERTZRBEA%=0.7
64 |13 18 40 |EEBEHEY 36° 52.9° N 140° 33.2° E Tkm M: 3.9
e e 3 RSB %=2.6
2 RESMTFR %=2. 1
1 WRARTHA R ES=1. 3 AHEN=1. 2 BJIRTEIk=1. 1 FJTHEE AN %=0. 8 \ & HifHT %=0. 7
IR N *=0. 5 HLERTHIE RS - F%=0. 5
PRI 2 KAUTHLE %=2. 0 H BV INEE *=1. 6 fEkifiZe BRI %=1.5
1 EHERH TP k=1.3 BICh-FERAHE<=1. 1 JEZI T =1, 0 tlHE4=1.0
HNETA T %=1, 0 EngkTHANT k=0. 8 4 I[THERE %=0. 8 U= 572 i FIA *=0. 8
LRI TRRIFIT =0, 7 AERITAH % =0. 7 FHHERHE T %=0. 7 OV BARshigiam)11%=0. 7
HEA T %=0. 6 AFTITIRAT %=0. 6 ARmTAfi=0. 5 SRR *=0. 5 AP THIZEIHT %=0. 5
K AT % =0. 5 K E AL %=0. 5 #EEAETIL)T *=0.5
N 1 HEABEED BT/ N sk=1. 4 FARRTHE R %=0. 9 FHEBETHTHALREANT=0. 8 5 Tiith HLHT % =0. 6
HEATIRE) | T S8 % =0. 6
65 |14 06 30 | fa)I|JREER S 37° 13.2° N 136° 48.3° E Tkm M: 2.9
)1 2 FOKETKHT %=1.5
1 e TIRERT=0. 8 TR TiPIAMNT & *=0. 5
66 |14 06 39 | &I 42° 52.1° N 145° 30.1° E 36km M: 3.8
it 1 ARSETEIR %=0. 9 HEEHALDOP*=0. 6 HLaEAFEELIE*=0. 5
67 |14 07 15 | ReRIRAEARI S 32° 46.9° N 130° 38.8° E 9km M: 2.5
REARIR 1 REAWXAA=L3
68 [14 09 02 |AFRINFALES 39° 51.9° N 141° 43.8° E 70km M: 4.1
AR 2 FHARFEGET Sk =1. 6
1 JUFHNLk=1. 4 JUFHEgE =1. 4 B ERTE(A%=1. 3 FTiRE=1. 3 /S igiT=1. 2
HEHRFFITE %=1, 0 =FM/ERF/NEIT %=1. 0 J\FiE~r=0. 6 HALMT FAbFg %=0. 5
FERTAA T k=0, 5 ZIRATHMT %=0. 5
AR 2 TR RE k=2, 3 AEMIEIR=2. 0 WAATHIE *=1. 9 mEFHTEMNT %=1.9 = i *=1.8
PP HATEFH sk =1. 8 JCRBMT BT sk=1. 7 BT k=1. 6 FHFFERIHE=1. 6 = d&i)IFH%k=1.5
FENTIE 0B k=15 J\IE T HEEk=1. 5 [HEFAT S =1, 5
1 AGEHIRRT=1. 4 FHRETRI k=1, 4 APy k=1 4 BRI *=1. 4 BhEh*=1.3
ETE o R=1. 2 (L EHETRIR k=1, 2 BRI k=1, 2 JUFATOHMRAN %=1, 2 RMITEIRME *=1. 2
—BAMTFEINT k=1, 2 (EHITHEEK k=1, | fEETIGENT=1. 1 — Pl & k=1 1 —BIiT=RAT %=1. 1
FRENTEEIUARS1. 0 SRR % =1. 0 HEPAIA S =1 0 JIRIETTIARIERT=1. 0 ST H#mT=1.0
DIEFRILIHT % =1. 0 TEETIGERA ST %=1. 0 —FAriRaNT=1. 0 |LIHEET/\IEHT=1. 0
BT RS k=1, 0 TEEHTHCFANT %=0. 9 B G Hi L HMT =0, 9 S HifATFRT %=0. 9
AT AT %=0. 8 AZEHIEMNAT %=0. 8 HMIHTARIR *=0. 8 b L-HikHZENT %=0. 8 *HIRITA IR *=0. 8
BN Tl =0. 7 KAErifg) 1 07=0. 6 J\WE T KH=0. 6 —BIris|LINT *=0. 6 XM HEHIT *=0. 6
—BATHHERIT =0, 6 RERITHILERT=0. 5 L&A BAHT %=0. 5
IR 1 KA k=1, 1 KATERTRESAT k=1, 0 KNIHETFRE=0. 8 SEriEeEm=0. 8 fr&mibk ERT %=0. 6
69 [14 11 12 |#wFEREALHM 29° 20.8’ N 129° 58.4° E 58km M: 4.1
VIR 1 RV A B % =0. 8 FEVL B 1l < Wi % =0. 5
70 |14 20 15 | =R 38° 50.8 N 142° 16.5° E 59m M: 4.2
AT 3 —PAHTTENT % =2. 6
2 SERETIER %=2. 3 —BIrifRET % =2. 2 —RBIrTaSARAT =2, 2 KARTEHT RANTENT=2. 1
7 FH e FHT k=2, 0 {1 FHETHEFK sk=1. 9 AANIERNTE) 1 IFT=1. 8 Jt_L-rifAEmT %=1.7
BN THARIR =1, 7 —BIfsLmT % =1. 6 —BIfikRIT=1.6
1 AEETTHERANT k=1, 4 S/ WEHTPEHR k=1, 4 BN *=1. 3 BUNTTAR)Ik=1. 3 mEFiiE T %=1. 3
— B ILRT %=1, 3 — B ERNAT %=1. 3 AHBERT LHTk=1. 3 227 FlIT=1. 2 &0 rih3EiT % =1. 2
EETXI =1, 2 BUNTIRREEAT k=1. 1 BT ~FlT k=1, 1 BINHAHR *=1. 1 Jb Ergsm=1. 1
TEETRIENT=1. 0 TE&TA AN k=1. 0 JANETTRRAT %=1. 0 RINMTEIZNE *=0. 9 |LIFNT R *=0.9
JAIEEHTEE =0, 8 ‘B H TR %=0. 8 —BIriJIAGHT %=0. 8 TEAEF KL AT *=0.8
BN TTZKIORSRIT=0. 8 FEATTAMANT %=0. 8 BEMTTHIE %=0. 7 |LIFHMT\IEHT=0. 7 BT %=0. 7
PERVEETIRP % =0. 7 PEATEETIRPNACH %=0. 7 = i) [ %=0. 6 %R THESIHT %=0. 6
B FILERT=0. 5 BT LA BT %=0. 5 &k 15=0. 5
E 3 RALTBHTHEApE k=2, 5

SAUETESNT k=1. 8 A &EMHAERT *=1.8 KAWEHIRE=1. 7 ZERHEEE=1. 6 FEFHAmR *=1.6
KT HCFNET k=1, 6 KRG *=1. 5 A& AR *=1. 5 BKnanTk=1.5

TAITHITEE=1. 4 JUSTTAE =1, 4 JURTHTENI*=1. 4 F&TIL ENT %=1. 4 Bk EiT=1. 3
BT EIT =1, 3 BT ST k=1. 3 AEHIRAT=1. 3 KIFT i) IKIR=1. 1 Fi—ig*=1.0
RMRBTHAEITTE)PI=1. 0 KAVETHAEITES k=1, 0 BRI %=1. 0 BArfikILAT*=1. 0

P = RRAT R k=1, 0 RIRTREE ST k=1. 0 LU % =1. 0 ZEIriEig/K *=1.0
TR %=1, 0 KIFFTHRAL %=0. 9 FEIFHTSHE %=0. 9 B ATEAKET %=0. 9 ErdfE FEATILIH =0. 9
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HURAESTTRA K =0. 9 JIITFA) ] %=0. 9 KTy )11 = HET=0. 8 KIFFHMGT-k=0. 8 KIFT &) I[IE*=0. 8
AERTIRE%=0. 8 (ARRNTIURE *=0. 8 "Bk FHT AR =0, 8 BOKTTHELIET %=0. 7 HUAR T/ N k=0, 7
FA BT E3%=0. 7 SEIFHTESIN %=0. 6 A —FEHTGH11=0. 6 (& EMREF YT % =0. 5 A& rifEpHT %=0. 5
FEAT T OBRIT % =0. 8

44° 20.4 N 141° 37.6° E Tkm M: 1.9
SPIRETRE 3 25=0. 7 JINRHTRIET %=0. 5

36° 01.2° N 141° 12.1° E 13km M: 4.5
HERTHME =2, 1 ZREENE T k=2, | FilrAZaiiE*=1.9 Mk L*x=1.9
TR IR k=1. 8 /K ATBEIRHT k=1. 8 KYEMTHEIRNT %=1. 8 AfImiaHk=1.7
KETHNIEET k=1, 7 FZHB NS k=1, 7 e O k=1. 7 HRmiH4=1.7
=B iR S *=1. 6 $RMTHERM=1. 6 /EEHERA *=1.5 ZIRA]/ME*=1.5
BYNTTEME®=1. 5 AT TN %=1. 5 WPkt k=1.5 $EHTIER *=1.5 KTH&NT=1.5
PRIBHENS THEA =1, 4 WRRTTIZ =1, 4 SEIATSZAE*=1. 4 2xTH03 5 HHTRFIH *=1. 4
1ThTHRRA %=1, 4 175 THILE %=1, 4 BHI[HERER=1. 4 MAAERE *=1. 3 BEITHEE *=1.2
ARATGR=L 2 R T EARIT k=1, 2 FMhsdk=1.2 H A% %=1. 2 IRBITHEH *=1. 2
1T ERE %=1, 2 HEHEER *=1. 1 /IEET/NI*=1.1 ARAdAR*%=1. 1 S ITHKRES*=1. 1
DTN D B kA k=1, 1 R «=1. 0 FRiriifbfek=1. 0 HTAtA=1. 0 HPHTHFH:*=1.0
FEFFEH *=1. 0 OV=bAnmiaia)lx=1.0 S [ Efi/hEk=1.0 @EFKHZeR)I%=1.0
LA *=1.0 /NEER EEEk=1.0 BJIHPE *=1.0 FEKMATHHT%=0.9
TREETREF k=0, 9 - < IXHHFFEFE %=0. 9 Bl BT k=0, 9 SFATHAHI%=0.9
FEBRTTPRT k=0, 9 HHATTEEA T %=0.8 1A *=0.8 A /\45%=0. 8
HNETRHERTAGH % =0. 8 @k iAMT =0, 8 AT F4ksk=0. 7 FEA WA %=0. 7
AT KUREIGHT %=0. 7 > < IX7 HU VAR % =0. 7 Zbl T i 58 sk=0. 7 FZETALEHT %=0. 6
OF= Bl BiT=0. 5 FEERE AT %=0. 5 ZFARTHHR%=0.5
F R %=1.7
FHEDPAR) | % =1. 4 FETEIT*=1. 3 TFHATTESR *=1. 3 FEEAFIFER=1 2 LTS *=1. 2
BITERERG G *=1. 1 fRHETA %=1 1 AHAE*=1. 1 ZLENth k=1, 0 FEHAHS*=1. 0
R4 RS 0 SRR P k=0, 9 FATTIERT=0. 9 SMTZEA %=0. 9 THEIFERX/MAH %=0. 8
INTRATRFNEETH %=0. 8 JHHT=%=0.7 ZHUT% =0, 7 AT *=0. 7 $t7 ATEHET 4 %=0.7
WM HE G *=0.7 BRI %=0. 7 MUGHTHIEALE %=0. 6 FUERTTHE]%=0. 6
BT\ A it~ %=0. 6 BAEEFITE +=0. 5 REZENTE)I%=0. 5 (LEtHita Bl s+ R5=0.5
ik H EIRE 2210, 5
WIS T=1. 3 TAEMTAER «=1. 1 TFEHHER*=1. 1 BEMiiaE%k=1.0 FiRdEHT#H*=0.8
AT 5 =0. 8 /INLUFHRESS %=0. 7 FESEHIHRENT=0. 6 JFRITHAEH:%=0.6
B TR % =0. 6
AZETRFNR %=0. 6 JIIATHEARSIE %=0. 5 FATBHRM%=0. 5 A= Fh=0.5

35° 50.0° N 140° 53.9° E 33km M: 4.9
AR TR IR % =2. 8
skt sk=2. 4 PRI D k=2, 4 ZIREEMETHE T % =2. 2 ZRIEENR TEAE=2. 0 Wik PN=2. 0
RYITTERE %=1, 9 $RHTIR F*=1.8 SRMHTTER *=1.8 AMMiff=1. 7 1T/ mA *=1.7
PR rfifste %=1. 7 $RMTERHE=1. 7 /EET/IVI*=1.6 HHETEA=1.6 JEEH EER*=1.5
PRIMT/ N =1, 5 Rtz % =1. 5
D= B2 DNTHETAE % =1. 4 RPETREERT % =1. 4 TR iRRIN k=1. 4 JWPIRTIEIE H %=1. 4
FRET AR k=1, 4 4T B % =1. 4 HUEAT/E=1. 3 KA HPEET %=1 3
TR KIEEGINT k=1. 3 BRFHiHE k=13 Afiiai k=12 LMiiatk=1.2 FHEHRE*=1. 2
HREHHEH % =1. 2 /NERETHEA *=1.2 23§ A0 ) i ErMHsk=1.2 707 LH *=1.2
BYNTEERE k=1 2 ARTEE k=12 S IEHKEAR *=1. 1 EMFaE*=1. 1 AT %=1 1
A k=1L 1 AT TSR] % =1. 1 A k=1, 0 AP HEM=1. 0 AP iTFHEET*=1. 0
ASZHBI I INEES %=1, 0 OV= B2 T80 k=1, 0 FRikrifeiisk=1. 0 BFriZEm%=1.0
DT FHD D HITARFIH *=1. 0 2 (X7 *=0. 9 FE/ IR %=0. 9 FUHETHFIH:*=0. 8
SUEHINE *=0. 8 TEEHAIRET % =0. 8 P HEFH=0. 6 ST F45%=0. 6
O=B2 Il FIT=0. 6 H e HAENT %=0. 5 FIFRETA)11=0. 5
- AmT=3. 0 S/ IVIEET=2. 9 JEHrEI PN % =2. 6 Bk HiAFEmTk=2.5
JETTKE *=2. 3 Z i =2, 3 FIH&T%=2. 3 JErfiEAE *=2.2 FRH-L*=2.1
HENTHE | % =2. 0 FHGHIWR %=2. 0 ErT=2%=2.0 [HEB:rT/\ B it/ ~%=1.9
FEREERGGE *=1. 8 FRHEFCEM=1. 8 AT *=1.8 HEHAEE*=1.7
REECTE ) k=1. 7 REECHTSE L %=1, 7 [EBEHA IR %=1.6 JLTJLEBTH H *=1.6
IR TAERTE £ RE=1. 6 |URTTH#E=%=1.6 [LURHHEA *=1.6 [LETHES *=1.6
UGS N =1, 6 (LT ERT F A H k=1, 6 TIEFRKOUEF=1. 6 2 1LHT/ N1 %=1. 6
HATTHUER *=1. 5 FETAT*=1. 5 TIEEATHERT*=1.5 /\fii/\#*=1.5
FIPE AT %=1 5
HATHETE=1. 4 THEEX/EA *=1.4 FRHEEZEH=1. 4 RHHPA *=1. 4 REmHEFT*=1.4
DUARE e % =1. 4 FRHfi4 tR=1.3 BFITE*=1.3 FHET-L3 k=13 VI LfilflTRE %=1. 3
KA A AHE k=1, 2 TaEdr X i1, 2 THEAE R XIEBHT % =1. 2 W\ AHEfFE %*=1. 2
PP TRRZS =1, 1 FARTAATE k=1, 1 J\ T AT k=1, 1 FIPEH AR *=1.1
FHTZEAE =1, 1 THELRKGRERA *=1. 0 —HHT—E=1.0 EFiRE2 57 R=1.0
FIIPErZEME % =1. 0 THEfmEXEART %=1. 0 J#iZHi H =0, 9 FHT1E %=0. 9
BRI A BT %=0. 9 i) I[TASTHE % =0. 9 S/ SHTHd 7 45 %=0. 9 I EET=0. 8
TFHEHEX A1 =0, 8 ALl %=0. 7
SFUARNT = % =0. 5
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2 5

FHARI

JtifiE
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I k=1, 2 2881t )\i& L %=0. 7

BT %=1, 2 TR k=1. 1 FEFTHA %=0.9 FMTHIT*=0.9 35 1HT3E1=0.9
RPN % =0. 8

BT ERAT %=0. 6 )1 [Ti7RMEHT %=0. 5

FHEHARHETH *=1. 1 SRETEF %=1, 1 SWWEREXPRE*=1.0 HFHEHHEE%x=0.8

FHAES A %=0. 6 XU = ERXHIFT*=0. 6 MZTIFHR*%=0.6 )i LHHF%=0.5

NI O T2 THESE %=0. 5 = 4B %=0. 5

IS X ARTMT=0. 7 BREUTHRXAR F%=0. 7 HATF)IXHFR=0. 7 RS XAME %=0. 7
HORURNT XA % =0. 6 BN X T-EHENT %=0. 5 HFUESARX AT %=0. 5

R X LFRIT=0. 7

29° 54.5° N 129° 59.5" E 10km M: 2.7
BV BBk 2 Bz Jé=1. 5
JEVL S O 2 B HHEERT % =0. 9

34° 52.9° N 135° 39.3° E 11km M: 3.4
SBMUBTHFH:k=1. 8\ /\ix=1. 7
FIEHFIGEEE=1. 4 FHRATHE %=1, 4 FUERIERE AR k=1. 3 KILIAHT IR %=1. 2
SRR k=1, | FEHENTREIRG\FE % =1. 0 EMFTrHBHM *=0.9 [f H Ai=f:AHT =0 9
B AT %k =0. 8 A HZAMT=0. 8 H-TFHTHT%=0. 8 A/ I[FH7ILIEAT FAAs%=0. 7
TR LK T 2k =0. 7 AR AR IR A sk =0. 7 AT 1| %=0. 6
EBRMIPRBRINT=1. 7 AR *=1. 7 @SBl 2 P k=1. 6 mfBliTTEBA %=1 5
REFHFLER % =1. 5 BAITH L7 *=1. 5
HEENTANEF k=1, 4 KPS KAGL I % =1. 3 R/ [TANT *=1. 2 HEREHTAENE%=1. 1
PR ZMT sk=1. 1 BT RER %=0. 9 IREHTHPNANT % =0, 8 KPR BRIRFT 5 =0. 8
FEHET =05 % =0. 8 DUMGRBETFE 85 % =0. 8 KIKALIXZRENT %=0. 7 KBHIE/XLEHE %=0. 6
EPTEAREEET % =0. 5 BEEMTAR b k=0. 5 KPBXKE %=0.5
AEETTHCHTT % =0, 6 ZS R 40 KIKEE % =0. 5 KFNERILTHALARILNT =0, 5 ZX B PEITREIR % =0. 5

41° 02.0° N 141° 04.7 E 8km M: 4.6
SENIT/INE=4. 2 SEPNIT IR %=3. 6
PP HIIT BB k=3, 4 PP RA% =2. 8 FRIEMTAR 7 i k=2. 7 S\ Il THEH %=2. 6
FEMAEEE %=2. 4 BRENTR T %=2. 4 FPNT dRE=2. 4 Te-omi) IINNT %=2. 4 FARTTFR k=2, 3
IS AT EREG=2. 3 BOIMATD 7SR % =2. 3 RN B % =2. 2 HArmifbRE=2. 2
FToOHTHIET R k=2, 1 EFHTRE/ k=2, 1 T DmiliriR sk=2. 1 oD RHIHT BL3ERH=2. 1
JEHAT SR =2, 1 F7)RAAARET k=2, 0 F ) lFHSENT=1. 9 #e-omidah=1.8
EARTIRE % =1. 8 —ZIRfIRMATk=1.8 DD TRHEAT *=1. 8 AT FffEk=1. 8 HRIFRTAA *=1.8
AR % =1. 8 HARPEEINT -k =1. 8 DA HARMET *=1.7 JLiTIFHFEAN %=1. 7
ORHTHESMT k=1, 7 DMAHIA k=1.7 JLATATEH *=1.7 BALHT FAbRE k=1.7
HOERTES 2 R1L % =1. 7 O3B HHI%=1. 7 = FWH{ER/INEIT %=1 7 JFTERT=1. 7 B ERTE(L*=1.6
HOBFID 7 XA HI=1. 6 FERHTPELEA =1, 5 k4 JRRTSEAE %=1 5 35\ HHHT B4 %=1.5
TR R HERRT %=1, 5 S ik F=1. 5 LFRT-EF %=1.5 P4 HERAHA*=1.5
FFNT A AT =15
HEREAT AR sk =1. 4 BLATTTAERT=1. 3 YYRMTEGERINT=1. 3 JUF TN *=1. 3 NPT RIEH *=1. 3
BLBTHIN IR e k=1, 2 T ARREINT E KM k=1, 2 38U ST R sk=1. 2 FeFpHed: %=1 2
ARIHTAR %=1, 1 SLATTHTRE=L 1 B AR =1. | HyalTH %=1, 1 FmEaivE &0 %=1, 1
BT BT k=1, 0 R TS T sk=1. 0 8 4 IRETEESHTIE S=1. 0 FEFHETESH *=1. 0
R LRI VP A =0 8 AT A % =0. 8 MWIHTAIN %=0. 8 ZHMTIZH IR %=0. 8
SETHFIART %=0. 7 JUFHESF=0. 7 LFRTALRRIEE=0. 6 HEHMT AR %=0. 6 H A EHTAKH=0. 6
R - =0. 5 LR FFT%=0. 5

2 BHAETIART k=1 8

—

CHENTHHAT %=1, 3 FRENTHEE *=1. 2 JEREIATHIT k=1. 2 \EMREAZANT %=1, 2
AREPIITATEPN =0, 9 FNPINTEEPN k=0, 8 BRASATHTHENT %=0. 8 |k / [EWTKEE %=0. 8
b [ERT/ DTk =0. 7 BRAETH)IRET %=0. 6 FHERTTR=0. 6 JEIREETARIN %=0. 5
R LT AN Erh=0. 5 JEESAARTITRES 1L=0. 5 -LARNTAMT %=0. 5

2 AT K =1. 9 AZEAGIR=1. 7 BORRTRECK k=1, 7 S FFRPRTRRT=1. 6 AR %=1. 5

—

T Z 5 Elrif

RV RS

H i)y s
JtimE

2
1

1

DEEHIIT=1. 3 AZETHRNIT*=1. 3 EiiiHZ %=1. 2 FHATEFH *=1.2 " ififEHT %=1. 2
FUFFHRLRA =1, 0 - FLEEHT RS =0, 9 P MiE=0. 8 #5&MTE5850A=0. 7 & i fH 0T =0, 7
JNIEFTTHEE %=0. 6 J\IREF-miPA H *%=0. 6 Bl i L ERT=0. 5

REfRHT Y HT A k=12

41° 02.1° N 141° 04.3° E 8km M: 3.4
SENIT/INE=L. 8 BRI AR k=1. 6 BRIEHTAR / i k=1. 5
SERITIR IR k=1 4 IR *=1. 3 BUEFID 7R k=1, 1 FEITSE T %=1.0 N4 FFtEE=0. 9
Te T AT %=0. 7 Te-DTHICHHNTH S5 % =0. 6 ~FFHTHBLIA % =0. 5

28° 15.6° N 128° 48.7 E 65km M: 3.9
W] S k=1 5
T PNETINEE R % =1. 3 WA PNETESE k=1, 2 (FMIIBTHML %=1, 2 45354 HEEIT=0. 8
TSI A8 3k =0. 8 FFAT G % =0. 8 TEHFITENE %=0. 5 FKyEHT4=0. 5

42° 28.6"° N 142 41.1° E 111km M: 3.9
THIERTELRT sk =1, 0 JETATHTIHI =0, O JEEIRTREVA=0. 6 FTOV=AHWMT = BAT =0, 5 BRAH TTHHERT %=0. 5




R | AR YA, e R RS FRAL
Fo | B | & o EE G E R
THHRTATEE H 5 =0. 5 ABIRTIL 2 T E=0.5 FHrOTZ2 BN ILTFRT=0. 5
80 |17 10 50 |ATIRH 39° 38.0° N 142° 06.9° E 48km M: 3.3
AT 1 BT 1R=0. 6 A BT %=0. 6 [LIFHATKIR *=0.5
81 |17 12 59 | AE4EHITT 1 HHS 42° 41.5° N 141° 53.5° E 12km M: 2.4
At 1 JEEIMT T %=1, 2 JEETMTFEVA=0. 9
82 |17 18 48 | ‘Bl 38° 09.2° N 141° 58.8" E 52km M: 4.3
AT 1 —BAd BT k=1. 3 BT HEE K k=0, 8 —BAMHEINET k=0. 7 —BHTHERARMT %=0. 6
—BETAR LT 5k=0. 5
IR 1 AEAL ENT k=1. 2 AETIHERT k=1. 1 JRANTHNTH=0. 7 FCBTHRIT=0. 6 &) 1[I =0. 6
BT =0 6 78Tk %=0. 5
e 0 1 FREERPHHPIIN % =0. 9 FEFRRSTHEE B X PEHT % =0. 9 ARk k=0. 8 %@ Bt LT %=0. 8
A ThFETX = BHT=0. 5 FSFAME il X AHE=0. 5
83 |17 19 09 | Fli+EitifF 30° 20.4° N 131° 01.6" E 20km M: 3.8
BV I 1 FEfEITYE.S k=12 FEfE AT k=1, 0 FEIFEHT.Z =0.6
84 |17 21 16 |EEXBItHEH 29° 03.8° N 131° 21.0° E 80km M: 5.9
VIR 3 EEMAFINTE %=2.5
2 JIFAHTHTE *=2. 4 WEAPNRTRE k=2, 4 AIEHANAHNT=2. 4 JEVLR RN B k=2.3
VS HEA T Bz =2, 2 BEVLEHEATHRA 2 HEE *=2. 2 FfEfITH2 Fx=1.9
AT PTG R k=1. 9 RIGHTE A5 k=1, 9 FERRTTER AT % =1. 8 WESPNHTANG ZRRE *=1. 8
WENNT G 05 k=1, 8 BESITHE) =1, 8 KIRFNT{RE k=1. 8 BV At N2 BitaRir«=1.8
FRISIT DK BERE AR k=1. 8 FIFEFHTPH.Z k=1. 7 FRRTHENT=1. 7 $THTHRSZAT*=1.7
SRTHTIRGE %=1 7 B SO FEHIGHMT *k=1. 7 KRR *=1. 6 FERETHTHZ F=1.6
BABHTE 2 %=1, 6 TWETLMENT*=1.6 FHIOETHLMNTRE T *=1.6 BABHTRZM*=1.5
FERETHE AN %=1.5 FERTE PRI k=1. 5 TS *=1.5 WP R %=1.5
B EITEAN=L. 5
1 BEIRSTHEAR =1, 4 FEIR S TR/ *=1. 3 BRTREIT 2 J)7%=1.3
FEVL A2 B HHEERT k=1 3 GHLETML k=1. 3 JHETZEMETH *=1. 2 SHTRTHAEE=1. 2
TR IEART=1. 2 SRAR EMT)1IVG k=1. 1 FERBEATAR 5 k=1. 1 —BArE%=1.1 FEITEA=1. 1
BFMTE k=1. | BABHT/NER=1. 0 FEPNTIR k=1. 0 TR mHIE R *=1.0
BETHRILNTHCZ JF % =1. 0 $51ETHHHT%=0. 9 BRI REITHZN *=0.9 FEfEmiBIR-HHT%=0.9
FEAIITAE S5 % =0. 9 AR EHTEATGNTEARE=0. 9 BISUNTTATENTAR %=0. 9 FERBFAIREILIT £ 5] %=0.9
KRt RAT=0. 9 FE SO E AT 40 %=0. 8 #A R EAHTk % =0. 8 FEVLEZ2H=0. 8
/KT % =0. 8 PH.ZRMEZZ=0. 7 RYMTSE=0. 7 W2 RMHFEE=0.6 HEVLET FEt=0. 6
B SO EHEEIDET I %=0. 6 Gl AL %=0.5
KU 2 FIFFMFNF*=1.5
1 PrHEFEART k=1, 3 VeI #=0. 6
BRI 2 ENWGTRAG % =2. 2 A4 RN k=1. 9 HRRHI%AT*=1.9
1 AR EEE k=1 4 /MATEFRBT B k=1, 4 SFITPEHRE %=1. 4 B MRTpIL *=1. 3
AT ETR=L 3 BT R=1. 2 @ TR =HA=1. 2 &7 LyCk=1. 1 ZBfilz DmTfEAR k=1. 1
Heg i@k =1. 1 FEIT8dsk=1. 1 /IMRITES=1. 0 FENTRg Rz o & —%=1.0
Frt L BT ILFE k=0, 9 PEERHTERREHT k=0. 9 [EEHTAE %=0.9 2 OOHHIAEX=0.9
SREETTAKA % =0. 8 A B HTALRETHR.Z 53k =0. 8 PaESHT_ LD k=0 7 "EIREL AT % =0. 7
FrEnT EEH=0. 6 AHEITIARE=0. 5 /IMARTIZT %=0. 5
T 1 FFRRTIGE Y k=0, 7 S P M %=0. 6 S ERT=0.6 SR %=0. 5 JLHEHAHRT *=0. 5
VETZHNT %=0. 5
R AR 1 TEEATRMT %=0.5 BT %=0. 5
PR IR 1 BANTA%=0.8 IENTEEHT %=0. 6
Rk 1 AR D2 E0T k=1. 0
REARI 1 FRAHAERT=0. 6
85 |18 06 54 | FoMRILIELER 34° 01.4 N 135° 14.1" E bkm M: 2.7
e L U 3 GHENTHA*%=2.7
1 A7 FJVET FERE k=1, 2 kL) BT k=1, 0 Fh BT %=0. 7 A H AT %=0. 5
86 |18 09 43 | FUHBFRIED 35° 05.8" N 135° 35.8° E 12km M: 3.4
TAHF 2 FEFHTAART UK %=1.5
1 FHEAT R R RALE LT k=1, 3 R FHHERRANT/ VT k=1. 3 FCHFVERIX A, %=1. 1
FASHT A EUTEREP k=1, 1 EBRTHZNT=1. 0 T RIXRA %=0. 8 HUA FRTIJFHTHE, NES *=0. 8
TR = FnBT 3R % =0. 8 FARATHIAEIT % =0. 7 FUEF FRIX# 2 PIRT 5k=0. 6 ASELHTHH:%=0. 5
TPRERTRET % =0. 5 FUPHEATASE %=0. 5
NS 1 BEBMNTZR bk=1.2
87 |18 09 52 | AEENR B 28° 57.9° N 129° 44.5° E 47km M: 3.6
VLRI 1 HBEREEATEAE%=0.5
88 |18 20 17 | FAREH S 40° 59.0° N 141° 59.2° E 58km M: 3.5
AR 2 \JFTENT=2. 1
1\ FHNALK=1. 4 FHARFEENT 5k % =0. 9 P& FRTE(A%=0. 5
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33° 57.3° N 135° 10.4° E Tkm M: 2.3
GHEMTEAR %=0. 6

34° 04.5" N 135° 1.7 E 6km M: 2.2
)T R EET *k=0. 6

29° 54.8° N 129° 59.3° E 11km M: 2.4
JEEVLES T Bt Pz Bz F=0.5

34° 11.1° N 138° 28.7 E 253km M: 5.0
BRI ®=1.6
KR HTRE % =0. 8 AABMT k=0, 6 EERRTIEE %=0. 6 A& THEENT %=0. 6
IRITHTRENR=2. 0 KRBT IR %=1, 9 DEERTRE % =1. 7 FIATi#THET %=1, 7 HagERTdLm *=1.5
A BN %=1. 5 ) IR/ \& *=1.5
FRTTRA %=1, 4 WO E T =FIT=1. 4 VWO THERT %=1, 4 JIIPRF B PVRJE =1, 4
PR H/INEIX k=1, 4 HATHH3ENT k=1, 3 HATARARNT k=1. 3 [Fifris*k=1. 3
WIARTHIA PEE=1. 3 SARMT TR k=1. 3 “ARHTEHE *=1. 2 JIIPNA EJIP/NLE %=1 1
THRRETRA | HER k=1, 1 SRR k=1, 1 RIfHRS TS X PENT sk=1. 1 /NEFIT g sk=1. 1
FATTEARS BT=1. 1 ZE80 1)L sk=1. 1 Eair i k=1. 1 Wi/ MaikE=1. 1
ANIT RS %=1, 1 FIITA %=1. 1 FAETHAR k=1, 1 {EEEEIT FLE KA *=1. 1
TR k=1, 0 ERAEATES %=1, 0 /NEFHT/NEFET sk=1. 0 Wb X TEHEA k=1, 0
BT AN % =0. 9 JIMRET .75 [ % =0. 9 BEAWTRKRE %=0. 9 KAENTEF |- %=0.9 FEABFAEA *=0.9
SRR SRR % =0. 9 FEFHFS THFETIX = 550T=0. 9 FHiA(F *=0. 8 V& ANV i %=0. 8
FE) ITHEWETIT %=0. 8 F-HATAKH %=0. 8 f&MOHENTTRILMT %=0. 7 KM FE %=0. 7
FE AR TR I 5 FURT % =0. 7 &5 Bl FAGE R R % =0. 7 d TR | 145)11=0. 7
FTHUMT AR [N k=0, 7 ARETIAE %=0. 6 f@ET{ERNT=0. 6 #RLTEAH=0.5 EHiEPN=0.5
REAT FRAA %=0. 5
SRATA k=1, 8 H L) /N k=1, 8 SRR k=1. 7 K HPERT %=1. 6
ANZTHERTAGH % =1. 5 ZRIilT FREf k=1 5 B [THERE%=1.5
AT k=14 WK E T k=1, 4 HWRERE TR O k=1. 4 HEITAG%=1. 4 RJITEE*=1. 4
ARif=1. 3 BREmE k=1 3 BYIFIIE %=1 3 AL -PasmT sk=1. 3 AFMmTHH *=1. 3
TR E AT k=1, 2 ALIRUETTREIT % =1. 2 B SEHiiTk=1. 2 HfmH4=1. 2 SRR M« =1. 2
R TITRIT=1. 2 S IFI2E k=1 2 FHTEH=1. 2 HETAAE=1 2 TR *=1.2
INEET/NIR=1 1 /NEEMEA *=1. 1 /NEEf EER&=1. 1 HAiEER *=1. 1 AR *=1. 1
BFiEH k=1, 1 @akhiZe B x=1. 1 SR Fk=1. 1 O7=bRn il k=1. 1
PRUEMT /N =1 1 KPEMTBEAEmT k=1, 0 /K fiTHMT % =1. 0 HLPE i AR k=1.0
ZRIATHH k=1, 0 HERKETEAIT %=1.0 D<IEHOWliEE =10 A/ \$*=1.0
BEA I TP sk =1. 0 IREMTFAZ L sk=1. 0 FRETHIRE %=0. 9 HxF A2 H S k4 %=0.9
AlEmAR %=0.9 FZEMAGEMT *=0. 9 BEFKIANT %=0.9 AT Hi4M=0.8 FH LI *=0.8
TSI =0, 8 /K FHERIRNT % =0. 8 Fhkr o] 5 =0. 8 233 A% ) HATAFIH *=0. 8
SRHTHIES %=0. 8 HEHATH/AKUREIGANT %=0. 8 OV=H ARt HA)%=0. 8 S IEHKEH *=0.8
O N EHTRZEEER % =0. 7 AN BT %=0. 7 WA %=0. 7 “TAHRMM %=0.7
SRR % =0. 7 TJlii I k=0. 7 $RHTIERH=0. 6 SRR I %=0. 6 KUENETEAE=0. 6
FPATHEE & 5% =0. 6 FIEKEHTHENT=0. 6 FIRNTAR)I=0. 6 FHEA =R *=0.6
SRR % =0. 5
FHEE TIREET=2. 0 FEVATT LA *=1.8 FANTTAH %=1.8 FTEHiHT *=1.7
EARIRIT AR %=1, 7 28NS 7=1. 6 TEFMRE*=1.6 FH = HRMANT *=1.5
TS TR k=1. 5
FEVARTH O SEEF % =1. 4 BFRITILAR k=1, 4 KHEFGE L *=1. 3 PR EfIT#%=1.3
PERF TR onT k=1. 3 ERATAE%=1. 3 PR k=1. 3 SEARRIBIR =1 1 HiARHiERT=1. 1
WA AT S k=1, 1 FiATRERETHER k=1. 1 FeBFiirhiTsk=1. 1 FeBFii mHyEnT *=1. 1
ANLTTREA k=1, 1 RBP4 k=1, 0 /MU k=1, 0 ERHTHMIT *=1. 0 FH=TIE*=1. 0
HEABRET) [BT/N 1 3=0. 9 HiATHEVERTZ b =0. 9 B L RAYIIEIRKIE %=0. 9 ERAHTAHT*%=0. 9
FEETREE%=0.9 E=JIETL S X E%=0.9 diEITHEE*=0.9 RITAIERT*=0. 8
FEFT AL %=0. 8 HEATHTIEFHT AR %=0. 8 AT %=0. 8 IFMTF%=0. 8
HATRE AT FEEE % =0. 7 B Y6 RITH Y %=0. 6 TP HEIT=0.5 BYEi)=0. 5
ATEETE LR k=1 9 TJIHTRET %=1. 6 JliZcmi H D=1 6 FHEERIIXIEREMT *=1.5
THEP X =1, 3 THEREXRAENT *=1. 3 FEHHER *=1.3 N\TRTFIHHH *=1.3
S BTHESI A k=1, 3 [FHTE *=1. 3 MMETIENT %=1, 2 BF HkEZE %=1. 2
THEA e A TUEREET k=1. 2 I&HTH SR *=1. 1 TEERXKOOE=1. 1 oi)l[fiAIT%=1. 1
FATRA k=1, 1 BiAR k=1, | TIEEFEX/ AR *=1. 0 THERIXAEHERE *=1. 0 HEIT=1.0
IWZeHEFE % =1. 0 B/ B =1. 0 EyEr AR k=1. 0 DUFERETHFENE *=0. 9
FEILTTRATE=0. 9 W) [THARE *=0. 9 REITIRA ST 72 R=0.9 [LETHTHIA *=0. 9
TR IS DHET % =0. 8 HATTHFIE=0. 7 AFEITAH=0. 7 ZHUTLH=0. 7 BiHT54=0.6
RETETTRTE %=0. 6 (LETTARITE LH.5=0. 6 HET4 E=0.5 ILRATER=%=0.5 #5)IIHi/\fa=0.5
HOR TR RRTNT=1. 9 BEA K FHINT k=1, 7 BHEXKE Edb*=1.7
RS XIS k=1, 5 B AR AR % =1. 5 HAUXTGE - JFk=1. 5 BTHTHARTH *=1.5
HUR AN AT sk=1. 3 FLA) K HR=1. 3 BURHPI X & & *=1. 2 BURHEX A4 k=1. 2
HURPEKRR=1. 1 RECHE X E AR k=1, 1 BRSO *=1. 1 FEPEX k=1, |
R R =1, 1 BRUSARXII A k=1, 1 B XA *=1. 1 FfHitE>>o U k=11
PEHCRTHT AT =1, 1 BOTHHE X V5 A *=1. 0 HRUHE K AEEANT % =1. 0 HHUA XAk %=1. 0
HORU RS k=1, 0 FURERRZEHE=1. 0 FRURH XA H *=1. 0 FHAX AT %=1. 0
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HORAAE K R =1, 0 FOU) X5 k=1, 0 B X HRA %=1, 0 FHUEXFRAERT *=1. 0
BRI IXEA Tk =1. 0 BURUE N KARBARE % =1. 0 BERUSATIXANT k=1. 0 HaTit A X %=0. 9
U RS K T ERT 5% =0. 9 /NErfi/IN [T %=0. 9 FHTTACHXHHT %=0. 9 HURHRXETH % =0. 9
HHROURX AR =Y & %=0.9 HRTERXH B %=0. 9 HGTHRIX H#E=0. 9

HURR XL %=0. 9 BT TALHXE 1 5,k=0. 8 BT T4 %=0. 8 HFTHIX F AKGHRHT %=0. 8
HURPEX 1L % =0. 8 HURTH B hlT k=0, 8 HURUAZAE X Bk % =0. 8 HURTER M XA %=0. 7
HURTTHX AR T % =0. 7 [ESyFHRIT %=0. 7 BRGTHIXA ] %=0. 7 BAUE & Xt % =0. 7
HURURAZ XA % =0, 7 SR XS %=0. 7 B4y i A=0. 6 HAT-PEFXIT 1 %=0. 6
HRAAG X EA=0. 6 FFTHER 2 2N % =0. 6 FRUAFHig AR %=0. 5 H¥FrispA %=0.5
BOCHEIR I E=0. 5 BTG XK E S  %=0. 5

JIFERIXERTE*=1. 9 FERITE®% *=1.9 JEARTTHFNT k=1. 7 SR [XIPRF *=1. 6
FEEARZ) X IAB A MNT % =1. 4 BRI AKX B MY k=1, 4 Bt 0 E5ANT %=1, 4
BRRFIRX S %=1, 4 BEIREE RIXKEE R,k =1. 3 KRR LRAT k=1 3 JI&) I X E AT % =1. 3
JUIRF R MERT k=1, 3 REUCPE X IAANT k=1 2 RENCHERE X BFEENT k=1, 2 REUTIE X FHEAEIT % =1. 2
RIS X R k=1, | BRIEAS X AIANT %=1, 1 KR LFRT=1. 1 BT X7 %=1, 1
FRIEHER - F HTSAIT sk =1. 1 REAEXIBE k=1, 1 BHRSEX/IVE 4 %=1, 1 BHEEXAY)%=1.0
)R IR T BT sk =1. 0 ) I IRFeh SR IME P ERIRT=1. 0 ) I IRFERiTKIES | % =1. 0 AR KR4/ % =0. 9
R R k=0, 9 BRI IXPEE =0, 8 =IHHsRILAT %=0. 8 )l 141X /8 3k=0. 7

26 WRFTE 2 =0, 7 R H T =0, 6 ZREFTHIEE=0. 6 LHAFHTH=0. 6 BZEETTEO =0 5
FilA: T ERORARAT =1, 2 AANTHCE=1. 1 TARHRTARE *=1. 0 ERMTHEFk=1. 0 JIRITH DO %=0. 9
I THARIEIT % =0. 8 MA=THITIENT k=0, 7 &) I[HWURE % =0. 6 Z2hiiZer %=0. 6 FUkG TPk 10T %=0. 5
Ml AT T >k =0. 5 #H T FIRET %=0. 5

IEAT AR % =1. 2 FHESHFIEE x=1. 2 A& FME~1. 1 B EHAEETH *=1. 1
AT, B %=1 1 SWZERAMKED=1.0 SWoEmEBIAT*=1.0 AT RE %=1.0

JIEA TR HEARE *=0.9 FHEHEW*=0.9 Ui AR %=0.9 =R %=0. 9

SNV F AR E R % =0. 9 XU V= E AR TR k=0. 9 FEriEr ik k=0. 8 J\WFi T k=0. 8

B AT %=0. 8 TEPHH %=0.8 XU FREXKFEM *=0.8 X\ 7= F KEXK*=0.8
BB L E A k=0, 8 AEHTEIE*=0. 8 JI| A2 THEZE %=0. 8 BN k=0. 7
=k =0. 7 AERTHIER %=0. 7 By E=JMTRRALE %=0. 7 JIBHT )\ 4ksk=0. 7

DIVZETESTE %=0. 7 BAAILITTAAHERT %=0. 7 X\ =k RIEXIRIR %=0. 6 [T THEF %=0. 6
AT % =0. 6 FIYETHIAIR %=0. 6 #JIITHIR %=0. 6 AEANTYLRS *=0. 6 AL 131 %=0. 6
)T E LAEF%=0. 6 VB)IIMTHEH %=0.6 7 WLMT FHIA %=0. 6 HIFZIAN] %=0.5 A= iFHE*=0.5
IENTEE %=0.5 {THTIAI*=0. 5 JHEATHH%=0. 5 LT /2 )I%=0.5 LRHANT*=0.5
PEHT =0 5

34° 02.0° N 133° 02.1" E 15km M: 2.6
AT 0. 5

41° 02.1" N 141° 03.6° E 10km M: 5.1

41° 02.4 N 141° 04.0° E 9km M: 3.1
PEHAHEAS k=4, 1 SENRT/INE=4. 0 SENRT BN k=3, 8 RRUEHTAR / fih k=3, 7 TR mT IR k=3, 7
Shor PRITEE =3, 3 Le-Orfi) DT =3, 3 AT T k=3, 2 HOEAIY1SLIRA =2 9
HARTRR =2, 8 FFNTEEE=2. 8 TeOMREAN *=2. 7 Te- ORI o % =2. 7 HFART/ER=2. 6
FoO T AAHETHLEA=2. 6 +FnH e % =2. 6 L FMTRR / [ k=2, 6 AR %=2. 6
N AT RRE=2. 6 JRHIHAT S [EIH] % =2. 6 BRIRFIT /KK *=2. 5 #EMAERE *=2.5 e-orfidh=2.5
FF R HIAT=2. 4 HOEAS ek =2. 4 S UEHTERE % =2. 3 D3 5 THFGHHIT =2, 3
OINBHIARTE %=2. 2 RIGHTPTEH % =2. 2 WA HEE %=2. 2 HAAT FAbRT %=2. 2
FFT) AR k=2, 1 O3 ATELINT k=2, 1 \Fmmdl*=2. 1 EFlT-t5 %=2. 1
HPT R ART k=2, 1 AR k=2, | BOBAID7- X HiaH=2. 1 SN B if%=2. 1
BLRTFR T % =2. 0 B /W] %=2.0 74 HBA MR k=2.0 HILITEE / R11%=2.0
TR k=2, 0 FLFT | ATRSIT % =2. 0 B ERTE(A%=2. 0 O B igRHHET %=2. 0
SN *=2. 0 JUFZEAT=2. 0 X » AR =19 =PI/ NKIT %=1, 9 S HINT45B]%=1. 8
SLRTTHANTET=1. 8 JUAHIPNALk=1. 8 #e Attt k=1. 8 SLATTRE P k=1. 8 =IRBMT *=1.8
R e k=1 7 SR RYEIA k=1, 7 BERHBTEEMH k=1.7 F5U ST FIAAE k=1. 7
R TP BT k=1, 6 JLRTHYVESL 6 AR E k=1, 6 S\ SHETH N H %k=1. 6
EIRRTIRTIRT=1. 6 {8 7 IRETEE SR F=1. 5 )| [THHIART %=1. 5 -8 B8] %=1.5
MR =1, 4 FADFEHTIARE=1. 3 SARTH AT %=1 3 KMEETRRH *=1. 3 HEHITER*=1.2
HEAPFEITIR G k=1 2 4k AT =JEE k=1, 2 EFNTERRIA=1. 1 HFRTH T %=1. 1
§8 2 JRETEEFNT/ NI k=1, 1 GBI k=1, 1 KEIT RS R=1. 1 JUSHESr=1. 1
FFS e k=1 0 AGEAT TR *=1. 0 AN/ NA%=1. 0 FEHNTREEF=0. 8 F/IHTHE - BI%=0. 5
I\ZEHTREA AT k=2, 4 FREETHTANT %=2. 4 JEJRERRTHHT k=2, 2 ZHTHHAT k=2, 2
e ERT RS k=1, 8 AT AL k=1 7 @EITIEE *=1. 6 HPATEN*=1.6
JEIREHTARIN % =1. 6 |-/ [ER]/MibF%=1. 5
PRARTHRAIT k=1, 4 BEFTIHENT % =1. 4 BRARTH)IRMT % =1. 4 JONRT/ NS A=1. 4 ML EmTigt=1. 3
RS k=1, 3 LAMTANT k=1. 3 BAETEE=1. 2 MLy ZEmT iy =1, 2 CAMTRMT=1. 1
PERAANIITRRIL=1. 1 A= 0 b/ BTS2 f8%=1. 0 JERRARIITIEES=0. 9
TEEARAT 0T %=0. 9 JEEAMITHEEENT=0. 8 JEEA AN %=0. 7 £ 70 SEE %=0. 6
BRI % =0. 6 HHALWRE LM k=0. 5 ALIITZEAT % =0. 5 JFFRIGIMTSENT %=0. 5 FHB/|ii#LIL=0. 5
=& W L % =0. 5
KM k=2, 1 WAATHIR *=1. 9 AFIEENTFET=1. 8 AZKMIHAIR=1. 7 BRI k=1. 7
TEHTAESET k=1, 7 AZEIEAET %=1, 6 BFEATEFE %=1.5 JUEEATIAM *=1.5
EHTTHE k=1, 4 AZEH)IFHT=1. 4 —F0TEEET %=1, 4 JUPRHIMRPN k=1, 4 ETPEEHT REF %=1. 3
BRI RS k=1 3 J\R AT HEE*=1. 3 AT A H%=1. 1 JUBEHEELx=1. 1 —Fifiairx=1.1
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SAIRITE R %=1, 0 ZRINNTRE R % =1. 0 ZF iifE=1. 0 #BMTEEITA=1. 0 & i LA NT %=1.0
TRIFTTRAENT % =0. 9 BRRATTILERT=0. 9 REMTHEG/2E *=0. 8 AT HFZENT %=0.8 J\REFHTATE=0. 8
L FHITRIN %=0. 7 ‘B igh - 16=0. 6 ‘& i) 11F:%=0. 6

AT EHT k=1, 4 BERTT YV HHIT B k=1. 4 BFEATARIG k=1 4 HJIETIL)IR %=1. 3

JEREHTEEEE se=1. 2 “FENTARGE % =1. 2 JUIGHTIEE B4 8 % =1. 1 BEfCriBs T *=1.0

Aef ST AR ILA=0. 9 HIRHERTVERE / H=0.9 KEETFR N %=0.9 JAKHATFERET=0.9 BREHHEEH=0. 8
/NI A IR % =0. 8 ALAK R H 5%k=0. 8 KAFFIHAT %=0. 7 J\RRIEMTIGE %=0. 7
RERTTRRIT=0. 7 35 EiIRRIRALR % =0. 7 KPERHge%=0. 6 JUERT)\FRARF O %=0. 6

41° 02.0° N 141° 03.8° E 8km M: 3.0
NI/ NS 3 SENIT AR =1, 1 BEITRR / i % =1. 1

41° 02.2° N 141° 03.8° E 9km M: 2.8
SENHT/INE=L. 0 SEPNIET IR %=0. 7

41° 02.0° N 141° 04.2° E 10km M: 3.1
REIERTHR / B % =1. 0

37° 58.9° N 141° 48.3° E 60km M: 4.8
FA M E=2. 5
HBTIRARET k=2, 2 BOKTTERET k=2, 1 AT AHRERT *=2. 0 JiAHTHHIE=1.9
g ERT k=1, 9 KIGH ) IE %=1. 8 KIGTHEEEE *=1.8 KT M *=1.8
KIEFTi )1 = AWT=1. 8 BT RAK=1. 7 BB *=1. 7 &)1 k=1. 7
HKTRILET k=1, 7 "= ERTALR % =1. 7 SRS/ % =1. 7 FIFITRIT *=1. 6 ‘S@TTRL*=1.6
B RT3 =1, 6 BORTIBCKET %=1, 6 BRI HHT %=1. 6 A& AL %=1.6
KIGFTIFAL k=1. 6 FEFTHTEIE /K *=1.6 L ETHE N k=1. 6 ZEMT—%=1. 5 AHAHEH*=1.5
BT HET=1. 5 ALRBT R k=1 5 KIVE TN %=1.5
BEIRTHEEE=1. 4 BKHHENT k=1, 4 [LoehTEAERR=1. 4 F&HTIRIT=1. 4 &R *=1.4
Z)IBTZ) 1 %=1 4 B EIREF KT k=1. 3 BKATHFIMT k=1 3 ZEEATHLE k=1. 3
ABTHRERENT k=1. 3 HEAETHA ERT sk=1. 3 JIHPITH I % =1. 3 KMokl Sflirsk=1. 3 Kiligi “AAK%=1. 3
FEERTI E k=1, 3 BEITIKHE k=1. 3 BRI k=1. 3 ST k=1, 2 (IBEFIER/E k=1. 2
NiB2zep=1. 2 IERKIFES *=1. 2 FTHETATH *=1. 2 KAWETRE=1. 2 KAWE T %=1, 2
KT IKIR=1. 1 SRR =1. 1 {IEEFHEXARA=1 1 ARSI flR=1. 1 A HfA H*k=1. 1
BKTARIT k=1, 1 FEREHAR %=1 0 (IBEEKERE *=1. 0 EhnsemT s %=1.0
RITJERTHTRG % =1. 0 LEHMTARE=1. 0 Ry —FEmTHkEd k=1. 0 FEEHTAEIL *=1. 0 CAFRATIUEE *=0. 9
FEIFTTARN % =0. 9 BKTTHLLAT %=0. 9 JARTIIG1-%=0. 9 JAHMT F#=0. 9 FARTEA *=0.8
IERKAXILH *=0. 8 FEFHTE *=0. 8 KXFMT &M =0, 7 A&ETRMN=0. 7 (B HLEXHES *=0. 6
FATHEHNT % =0. 6
—PBIEARNT k=1. 8 —RITiTIEENT k=1. 7 —BIATHERNNT k=1. 6 {EHNET{Hk *=1.6
AT RASTENT=1. 5 —BAMTHYLINT *=1.5 —BIAT{ERNT *=1.5
—BAMITILNT k=1 2 SERETSER %=1, 1 RERATRUIk=1. 1 —BAmTRHT=1. 0 AAEAT FATk=1.0
SEATHPZERT k=1, 0 BYNHTRTR *=1. 0 B i k=0. 9 BNFHIAEIR %=0. 9 BINTi£)1[=0. 9
TR AENT % =0. 8 JANIETTAE) 1 IMT=0. 8 Ab_EATAHZENT *k=0. 8 [eiia: M e MY % =0. 7
ACETTHFNNT % =0. 7 224 IT=0. 6 —BEi) G % =0. 6 &7 NI PER % =0. 6 M TIEMT %=0. 6
EHTEE %=0.5 JUE i HEE % =0. 5
FAT T RHERIT sk =2. 1 [E] R k=1. 9 WHERTRL %=1.9 NIAHBTHIEEXIERT *=1.9
FHESTIA k=1, 8 FTHINT Ay NRE %=1. 8 HATHIMRS T=1. 7 & EHFETHEILRT *=1.7
KABHT A N sk=1. 7 AREEATOHHR k=1, 7 HIARTHHRERET %=1. 6 Ak 3T % =1. 5
fESIENTR AT k=1, 5 &R EETORIFRT k=1, 5 fRETHAENET *=1.5
FEESTHACEENT=1. 4 FEFARS T X AT k=1, 4 BT/ NG R k=1. 4 @ETRORET %=1. 3
ERILTHEI A=1. 3 AT *=1. 3 “ATERE *=1. 3 SPlTaik=1.3 JI{RITFE H *=1. 3
FATTTERIEET sk =1. 3 A TS *=1. 3 MAZERTALM *=1. 3 HfRETENTX = SiT=1. 3
TR N k=1 2 f@BOHERR k=1 2 F& RSN A S0 k=1. 2 JRITATEIAE=1. 2
ERILTBAR % =1. 2 2B/ \EL k=1, 1 KAERTHS [k =1. 1 #&EEEHT Fba RS HUE %=1. 0
AR TR XAGE=1. 0 RIFHRS HFET X ANT k=1, 0 7! HT7)115=0. 9 1B rHiARENT *%=0. 9
AETHAE %=0. 9 282 | [HEWE3T % =0. 9 ERBTALR %=0. 9 JIIPIFT 1) 1PN %=0. 9
TARATIAR A % =0. 9 KA NEAA =0, 9 /NEFHTHE =0, 8 /NEFHT/NEFFFHT % =0. 8 KR EH:%=0.7
FRATEATEE *%=0. T WX /i =FaNT=0. 7 KEAFI/INE=0. 7 T ATET *=0. 6
JUPNAT BT/ NLAE =0, 6 S5ARTRERE £=0. 6 HLEITHIA FEEF=0. 6 #R/&EEAT FLA MG *=0.6
R ARIE%=0. 9 KlTHEEL%=0.7
KIEF T %=0. 5
SR %=0. 5

41° 02.4° N 141° 03.8’ E 10km M: 3.3
PeHpT Rt %=1.6
SENET/INE=]. 3 PRI IR % =1. 0 o) [[PNHT % =0. 9 FEEHTHE / i 3=0. 5

36° 43.3° N 140° 37.2° E Tkm M: 2.7
R B % =0. 6

24° 46.3° N 125° 22.4° E 30km M: 3.4
BT FE AT R =0. 8 i EHTEE FHE=0. 5




R | AR YA, e R RS Mt
Fo | B | & o EE G E R
102 (21 23 30 | EEELE 41° 01.8° N 141° 04.2° E 9km M: 4.1
BRI 3 FNIT/INESS. 2 PR RR k=2 7 SENITH R *=2. 6
2 WRIHETISER k=2, 3 BEEHTAK I sk=1. 9 To-omi) I[N k=1.9 BUEFTOF IR *=1.6
Lo DT RAMITELSER=1. 5
1 FARM PR k=1, 4 FHEITF T k=14 b EOTIEH k=1. 3 TeomiFEN *=1. 3 BEVEF S ER *=1. 3
SEWFSER *=1. 2 AN HEE=1. 2 FFARTRM *=1. 1 Teoridth=1. 1 Te iU %k=1. 1
RIS k=1 1 FHARTEESL 1 SO k=1 0 LFETER / _Esk=1.0 V5 HEAHN*=0.9
TR KA 3% =0. 9 HALMT FALRE k=0. 8 Fefthiettk=0. 8 HAFEITIE:%=0. 7 P& FME(A %=0. 7
ORLTIHI*=0. 7 DM LHTHIAR *=0. 7 FUEARD 1 GfAH=0. 7 FLAT HETHTAANT %=0. 7
FRRTR AT k=0, 7 BRI %=0. 6 MR & %=0.6 JUTHRIH*=0.6 /<4 ik 2E=0. 6
DINBHARMET %=0. 6 HALETES /R *=0.5
b 1 BRERTYART %=0. 9 \ENTREREANT %=0. 7 fREITHEE %=0.7
HFRR 1 HBKMTHEK 5 =0. 5
103 (22 02 28 | B 31° 48.8° N 131° 3.5 E 35km M: 4.4
({50 3 EIRFTIRARG % =2. 8 ‘HIRTiRE=2. 6
2 EIGTE BT %=2. 0 PEERTT LRy k=1. 8 ST T k=1. 7 BlRFifE TERT N %=1.7
EBEHTASE k=1. 7 #Bmri Lz OBTIEAR=1. 7 HET LEH=1.6 & TR =H}=1.6
EIRESEHRIT A k=1, 5 PEESHTERRENT k=1 5 TS EETANG k=1, 5 /NRTEFFUETERAE % =1. 5
1 JIEGET) RS k=1. 4 Hrgr-IbaRTaR 5 k=1. 4 /]MAHES=1. 4 HRIT&IT*=1. 3
IR AT k=1, 2 FERTREMERE L # — k=1, 2 EETHESE k=1, 2 EEINTTaAE =1, 2
ERSRTHARSRIT k=1, 1 ‘EIHTHEF ST %=1, | =JEATIARA *=1. 1 HEHragRmTRnT k=1. 1
AR AN k=1.0 ARgiE=0. 9 [)NT % =0. 9 #RRTTTE =0 9 AT & *=0. 9
H T % =0. 9 HESEM T HE R % =0. 9 FEM AL UTHAA AT %=0. 9 /IMAHTH %=0. 8
FykriI L BT k=0, 8 MESERHRATEBIAR *=0. 8
JZN 1 FEAEARITER k=1, 2 FHRATAFENT=0. 6 AEAZERNT/KE %=0.6 LRANTLEA=0.5
£ BORHT FERBETSEGE %=0. 5 | REFARSEFHT=0. 5
KU 1 VAT ILIR=0. 6
SR o e 1 IR RARTAE k=0, 7 KIGHTIRE %=0. 7 TEHESx=0. 6 FEREHHRT=0.5
BT RKERRT -2 P % =0. 5
104 |22 03 30 | REAURAEAMST 32° 44.3° N 130° 44.6° E 11km M: 2.5
REAIR 1 KEMT Rk =0. 7 SLENT 55 %=0. 6 AEAFEXYRFENT %=0. 6 AEAVEXFAH=0. 5 REARFURXKIT *=0.5
105 |22 15 07 | ZK5RURpD 36° 20.2° N 140° 47.2° E 54km M: 3.1
R 1 KT TFENT *=0. 6
106 |22 18 48 | EIRFIRALEBILITA 32° 31.8 N 131° 06.8" E 147km M: 3.9
BRI 1 PEEHT B sk=1.0 JI[FERT) [ % =0. 8 EWAARENT#3S %=0. 8
107 |23 08 33 | A)IIIRAEw T 37° 22.0° N 136° 53.3° E 6km M: 3.2
A1 IR 2 s TEET=1. 8
1 T %=1. 3
108 |23 09 59 | R SHETHE 29° 55.1° N 129° 59.7 E 9km M: 2.0
VIR 1 BERE B2 B J2=0.5
109 |23 10 05 | ALy 36° 10.4° N 141° 00.8’ E 33km M: 3.1
PRI 1 OB it %=0. 5
110 |23 22 01 | ZJnIRPEER 35° 1.8 N 136° 59.0° E 40km M: 3.6
B 2 A HRIEX A 5EE k=1, 6 HIZLHTHIT k=1. 6
1 AR\ k=1. 4 4 HRSFILXIEET k=1. 3 44 ERUEXEEART %=1, 2 4 R THEX HFiiT=1. 2
—E AR k=1, 2 FIBTRES=1. 2 4 BEA XA FART k=1. 1 —EHTRk=1.1
Ao R R R sk =1 1 R RRRAL k=1, 1 FiRmARHATT k=1, 1 HHETIIIARNT *=1. 1
LRI I k=1, 0 B UATES %=1, 0 SRV THTAE AN =1. 0 EFETiAHIT*=1.0
TEZETT PR ST k=1, 0 44 BALKERER @ % =1. 0 £ M/IMEHT %=0. 9 M AIERT %=0. 9
B TR %=0. 9 SHTEIT *=0. 9 4 HEAHX—F*=0.9 4 HEFXIRT*=0.9
JNHCHTZZ T k=0, 8 BT AIAET=0. 8 HISErigAE k=0, 8 VG HTILIET %=0. 8 154 H4EK %=0. 8
PEREATRERET %=0. 8 FEAT 2 %=0. 7 BHTH_ENT*=0. 7 45 RFREKEET %=0. 7
TEATTEM %=0. 7 It TERITHMIAR %=0. 7 BEAFTEMERON %=0. 7 XIATHFFHT %=0. 7
BT/ NERT % =0. 7 PERET—IT=0. 7 HURITHE%=0. 6 £ irEHIXHAH *=0.6
— B TIPS F k=0, 6 FEITTFINT % =0. 6 44 dyEHEXARHET % =0. 6 2 /] FHT %=0. 6
FERTAIIRAT % =0. 6 4t BRAKXAAAT =0, 6 FRTiEFIHE=0.5 PORHPHIEZAT%=0.5
FA[C LTI % =0. 5 B FH TBRIAREFIT % =0. 5 44 ERR A XIS %=0. 5 FEfiiifETmERE L *=0. 5
£ RSFILX FEEMk=0. 5 b4 BT R k=0. 5 B-H/IMEART=0. 5 AUFFirpJel] %=0. 5
ZEPRAIREILINT k=0, 5 KOMT /D %k=0. 5 KIANTHE & %=0.5
FEPIR 1 ARSI % =0. 8 FEAFI RS *=0. 5 FhekI &S *+=0.5
Mgt R UL 1 TriRAT k=1 4 Fikry FSERT k=1, 3 JIGARTHIEA %=1. 2 HIGmileH =1. 1 EITH ERIEIT %=1 1

BRI AT k=1, 0 SR AHNT=1. 0 SEREHRT*=0.9 HEILHERR %=0. 8
KIETTER(RAT %=0. 8 WWLHTA R %=0. 8 USFHNT/\ =0 8 WrHri~F-HINT *=0. 8 sz B LI e *=0. 7
BABIF A AIIRIT k=0, 7 B PNETIUSR % =0. 7 VHEETHEGINT %=0. 6 FEFHTRES %=0. 6

FKIAHALOW %=0. 6 Iz BTN 2 4=0. 5
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AT PE SRR k=1, 2 FATHEBITI 7 B %k=1. 0 FHTLRRTLEE %=0. 8 SHIETIES=0.5
—EERH HIT/INF] k=0, 5 AT S < % =0. 5
BT ) |FRT 5k =0. 6

40° 07.6° N 142° 28.1" E 39%m M: 5.0
INFTREHE =2, 7 T ARREEINT FoKHb % =2. 6
JUFTHRIT=2, 4 =PI/ NEIT =2, 4 FFMTEE=2. 4 J\F NIk =2. 3 P ERTE(L % =2. 3
FHARFEEATSE =2, 2 BRUHIRT BN k=2, 1 ZIRATRMT %=2. 0 LFHTLR/ [ k=2.0
BN SEHTH R k=1. 9 HILAT b sk=1. 8 IJEPHT/INE=1. 8 HUBAHD - SR *=1. 8
APHTRIGHE %=1, 7 TLERTAE k=1 7 TR R k=1, 7 FFARRIEON P k=1. 7
T %=1. 6 FW\HEHT EBE *=1.5 JUFHiEF=1.5 +FHTRE*=1.5 §& EHTEEH *=1.5
HARTEREEL 4 LPETEF k=1, 4 FEEITAR / k=1, 4 AT k=14 Fe-omi)IIPNET%k=1. 3
RO BT k=1 3 RIS AT k=1 3 BUILETES 2 R1Lk=1. 3 N FrkHEEEL 3
ToOTEFIR k=1. 2 BOEM I RaH=L 2 Teomidihi=1. 2 FHamk=1. 2 Ao AktE=1. 1
HOEF k=1, 1 BB k=1, 0 SEART BRI k=1, 0 PRt %=0. 9 A *=0. 8
FRYARTHEL k=0, 7 D73 B HTRGHERT % =0. 7 R % =0. 6 D73 A TS HT %=0. 6
T HAARRT %=0. 5 S BIHTA 5 %=0. 5
AR % =3. 2 BT FHER % =3. 1 RERA TR k=2, 8 BTN =2, 8 RERA gk 1| k=2. 7
ZETEETIT %=2. 6
FERT RS TOAR=2. 3 AR I A k=2, 3 )\ ErErEL k=2, 3 JUFFHFHREN %=2. 3
TN RESNE k=2, 3 LRI LR rh e BRAT k=2, 3 BT F# % =2. 2 WFHAEFH %=2. 2
TER AT % =2. 2 REMITILERT=2. 1 J\BE A k=2, 1 BXI AT k=2, | — M EEsE%k=2.0
AEETHRRIR=2. 0 TEETT AR A ST % =2. 0 FEIF T EF4ET %=2. 0 JUEFriKHE=1.9
DG IFIT=1. 9 FEBTGANT=1. 9 1E&MA AT *=1. 9 W HT AN k=19 &N *=1.9
At EFFRERT %=1, 9 B XS k=1, 9 BN ID%=1. 9 BINTAER *=1.9 FEAHTFAIH=1. 8
T R=1. 8 BBV k=1. 8 —BAMiTEINT k=1. 8 VEATEMTIRIN)Ift%=1.8
SETLEEPITRER k=1, 8 AZEMTILIENT k=1 7 |[UHIT KPR k=17 b EdHEIT=1. 7 SanihZEnT k=17
BT %=1, 7 JBENT ATk =1. 7 &= &g IW=1. 7 SFEERTRE=1. 6 S5 NTH %=1.6
—BAMIEIRAT % =1. 6 AGEMRIHT k=1. 6 EIREES %=1.6 HEAMF A= 5 —BImRHT=1. 5
FHEPIIA Sk =1. 5 A itEM=1. 5 —BIi==RAT % =1. 5 —BIfifRAT % =1. 5 &N PER k=1. 5
T RMAEIETR=1 5 FANTVER_ EBRE=1. 5 YN TR k=15 A T=1. 5 [LHEIT/\RET=1. 5
T k=1.5
SEARBTE R k=1, 4 JNTETT RARTERT=1. 4 TERTHMARRT k=1 4 BT =TI %=1. 4
—BAFHLRT k=1, 4 BN % =1. 4 PERERTIRKH k=1. 3 BMIFKREAN *=1. 3
BN TAIRKREENT=1. 2 JERIT ) k=1, 1 —BIMATILRT sk=1. 0 ‘B HiRIR=0. 9 JARIETTIE)IIHT=0. 9
VERERT) 1L % =0. 9 Faemifs e AT %=0. 8 KANJETHRENT %=0. 7 — R I IFHT % =0. 5
PREETTTANT *=1. 7
PRARTETRMT k=1, 3 KELINTSEMT sk=1. 1 Te)~lTFAE %=0. 9 JEEIMTREE=0. 5
BrOTEHMTERNILITHT=0. 5
BEE Ak =1. 8 A& THAERT % =1. 8 JHANTHINTSE=1. 7 FUFMEE 6 FEHEM i *=1.6
SETHREZENT % =1. 5 BKAEAT %=1. 5
SINATHIRE=1. 4 B ILAT % =1. 4 KA %=1, 4 FURHEAE *=1. 3 TEEHERE *=1.3
KT HET=1. 3 BORTEERT % =1. 3 BRI AT *=1. 3 BN TIRA*=1. 2
EIRSE AT AR k=1, 2 KU E k=1, 2 FreEipTa k=1, 1 BT %=1. 1
SALATREANE =1, 1 ZEFHAEL k=1, 1 K= HIT=1. 1 KRl k=1. 1 ZEEH4m*=1.0
CRRITIUEE % =1. 0 KIGTHFER G *=1. 0 BKTPEKAT %=1, 0 G HTRERER *=1. 0
HETTFHERAS =1, 0 BEF AT k=1, 0 IEBITE=1. 0 IlEHHEX MR %=0. 9
YRS EMTALI % =0. 9 FEIFATE IR %=0. 9 AT %=0. 9 A HUHTHIH *=0. 8 ZEIFrTHEIE *%=0. 8
AL AT k=0, 8 KIS 1-%=0. 8 EoINSEMT T % =0. 7 Kk Ky k=0. 7
BKTTATNT %=0. 7 F5TRAT=0. 6 FIFFITFIF +=0. 6 IR )| II=0. 6 AIn]JFIATSHTRE % =0. 6
FUARIT SR %=0. 6
KAlTEEL*=1.5
KEGTIAAT =1, 4 KEETHF-O %=1. 4 /BT NS *=1. 4 SEFHTRME*=1. 4 JLAKHTHHE *=1.3
AAEHT FEYGAPRN Ef7K k=1, 3 KEETHHCARTRIH *=1. 2 JLEKETERNT=1. 2 FEATTTER *=1. 1
KAUFDXIFREF sk=1. 1 LALATAREET/ NS *=1. 1 FEfUr Y T B %=1. 0 ALAKHHTRPIR %=1. 0
FEFTE) | IFTAF5=1. 0 KAUTTRERTERIET k=1. 0 =FERTZRE %=0. 9 JIEHTPEEE S %=0. 9
FFIASTERTREER % =0. 9 RAUTTALEEF %=0. 9 KEETHHLANRTHRIGN=0. 9 ALALHTEIIMAIRNE / # %=0.9
FKHZERIT PR EAR=0. 7 AHALH AEEIT 7 ER=0. 7 BEFATERNT %=0. 7 {ILALATPEAMT b3 %=0. 7
FKAUTHAE =0, 6 BHRTTIEE=0. 6 HFIATERTAH=0. 5 FEFHihAT=0. 5

36° 46.8° N 140° 34.5" E 8km M: 3.1
B HRANT =1. 3 FSZHiHERTAC %=0. 7 A LAl IV % =0. 5

40° 51.1° N 143° 00.0° E 21km M: 4.4
FFRT A EE=0. O FEARRILOMNT % =0. 8 T ARFEMT 1kt k=0, 7 U R % =0. 7 FNRT/NE=0. 7
FERT AT % =0. 6 HGEATES 7SR k=0, 5 = FRTTERS/ NESHT 5% =0. 5
B FE N %=1, 0 BT FHEE % =0. 7 BKRITICK k=0, 7

29° 24.4° N 141° 22.8" E 110km M: 5.3
ANEIFATRER=0. 9 /NSRS = B A 11=0. 7 /NSRS S VEIT=0. 7

37° 59.3° N 141° 46.8’ E 55km M: 4.1
—BAHTEARIAT k=0, 7 —RAHRERET %=0. 5
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FATHRAERT k=1, 2 BRI k=0, 9 f& b BT =0, 9 Bk EENT %=0. 9 K HFA *=0. 7
AKTTHRINT 5% =0. 6 A& 1% =0. 6 BKTTALNT %=0. 6 FF—FEATHKAL *=0. 6 JEIFTHUE *%=0.5
SEATIRE*=0. 5

36° 19.6" N 138° 00.8’ E 5km M: 3.2
FAATTES =2, 1 IARTHEH %=1.9 ZEEF S =1. 6
FARTHIREA k=1 4 AIFES k=1, 3 LEIFTHER *=1.3 LEEFHAR *=1.2
REPHIHATHLE %=1, 2 ZEBFiiiak=1. 1 AR~ *=1.1 FHTEH=L 1 FHTTRFE*=1.0
AR % =0. 9 ZEBFTH =A% =0. 9 SMTERIEE % =0. 8 FAAHIFLOWN *=0. 8 KM izt *=0. 7
Fh i L ISR % =0. 6 ZEFF TR mELE 2 —%=0. 6 KETH&F=0. 6 ATRA=0. 5

38° 43.6° N 142° 15.1" E 43km M: 5.4
— BT TRERT % =3. 1 —[ArH=SARNT %=3. 1 —BIFHERIT %=2. 9 &0 ih3EHT %=2.9
TEIF T E T % =2. 7 YRR =2, 7 BUNTIRIR %=2. 7 Jb BB %=2. 6 224 -EHT=2. 6
AEEMIGENT=2. 6 BUNTIR k=2. 6 (FEHMTHER K %=2. 5 BINTLI%=2. 5 —BIrfi s [LlT *=2. 5
AT RANIENT=2. 5
KAGVETTIE) 1]=2. 4 BN TTTH] % =2. 4 KBEOT_EMT =2, 3 —RAif LT k=2. 3 A/ IHTPEAR %=2. 3
BT k=2, 3 [t I i AT k=2, 3 ERArTER | k=2. 2 —PBIr{ERMT k=2, 2
RITIMTRE NG k=2 2 [LHRT IR %=2. 1 J\IE i HEE *=2. 1 =i A W] k=2, 1 L& HRMT =2, 1
—BEFARIT=2. 1 BXIATHILERT=2. | BRI =2, 0 R srl] =2, 0 MR TiHeE *=1.9
BRI %=1.9 B &k, i=1.9 b EAdEET=1. 9 FHmHRA«=1.9 FhHlF*=138
R TR k=1. 8 BN THAIME AT k=1. 8 LEPLMTEEE hJubRAl k=1. 8 LRAFTERER *=1. 8
TFEARERTIRN) 1Sk =1. 7 FEFVERTIRINAH sk=1. 7 BN KR KEERT=1. 7 HFIT L H i %=1.7
BRI AT %=1 7 FHETRENT =1 7 BT %=1. 7 |LENT/\IEET=1. 6
— T EE =16 JUREFETTRE=1. 6 TEETTMANT *=1.6 = HHRIR=1. 6 JIEFETEELk=1.5
— P IIRET k=1 5 =i i k=1. 5 PHRMEETIF *=1.5 EHERITEATTAR=1.5
DGR AR=1. 4 B AR k=1, 4 S=ARTTFAIE=1. 4 JUFFBHERN k=1, 4 BRI k=1, 3
JAIEEHA R %=1, 1 AZEMREANIT %=1.0 —J=mifEM=1. 0 AZ&M)IRIT=1. 0 FEHTIH /0% *=1. 0
A TFHERFITAENT=0. 9 A FFEEEPITCEF % =0. 8 HEFAHAFS FHEFIH=0. 8 SEHRIT A1 %=0. 7 FHRMTHA R %=0. 7
TR R=0. 7 ANV LEARE=0. 7 RFARITHS % =0. 6
SUVETIZRE=3. 1 KALVATAEZAT %=3. 1 FERHSHE=3. 0 KALVATHEANH % =2. 9 A&l EHT%=2.9
FPETIRRAERT k=2, 9 FEVEHIRE k=2, 7 JRARTHMEE=2. 6 B KT HMT=2. 6 KR *=2. 6
KT T k=2, 5 BOKTTECKET k=2, 5 BKHATENT % =2. 5 KRt I = HET=2.5
RIGGTH ) I fE % =2. 5 Fr&hipistix=2.5
CAJFRITIURE % =2. 4 BRI k=2, 4 B KHTHRANT %=2. 4 BRI HHT %=2. 4 "= BRI *=2. 4
TR T ORREI % =2. 4 KU  IR=2. 4 F5Thifl) |1 sk =2. 4 Fr&mifepimT k=2, 4
TR 1A % =2. 3 A HUTHEE %=2. 3 JITFITHES % =2. 3 FERITHAR % =2. 3 L& AHIERT %=2. 3
TIGFFAA L =2, 2 RIFHIFER G *=2. 2 AT BER *=2. 2 (IEEWIF KT =2, 2 FEFHIEIN %=2. 2
BEKATRILNT k=2, 2 FEFATEHRAR % =2. 2 BANRTIRA =2, 2 FARMT RS2, 2 FIRFITHE *=2. 2
KIS k=2, 2 BEFHAAL *=2. 2 BRI =2, 1 FAETAHEA %=2. 1 EINSENT g k=2, 1
AT T %=2. 1 28741 %=2. 1 EFWTIKE %=2. 1 [IEGHFEXIEL %=2. 1
EIRONSERT/ NP sk =2. 0 KIRFTHIE A% =2. 0 BOKHTAHMT =2, 0 R —FERTHH:%=2. 0
JEERTFIH %=2. 0 SR ETEAK *=2. 0 BERIHAEL *=1.9 JARITHYI %=1. 9 IIE=IREFR fifn=1. 9
ETRAT=1. 9 (LoThTERARER=1. 9 IIBEHIEXKA=1. 9 HEHASEIT *=1.8 HIRET/NT*=1.8
KFOMT [ =1, 8 KIFFTi = AAK *=1. 8 KAEHAEETEEIN=1. 8 BKrfiE LT *=1.8
MBI LG % =1. 8 KANATHAENTEL *=1. 8 FFHETATH *x=1.8 4 [IEMTH{) I %=1. 8
KiFE L k=1 7 IBZE#=1. 7 (IR RRFE k=1, 7 (A HERES *=1. 6 B§=FETER)1=1. 6
LEMETANA=1. 6 AATHEFNET k=16 BATEL *=1.6 EIHINET IR %=1. 5 t/r T HE %=1, 5
B FHFEXRNE *=1.5
AR AXILE %=1, 4 FPETRN=1. 3 2RI k=1.2 £ fEhTEI *=0. 9 FLANT Fi#=0. 6
B ERTSE{A R =2. 3 TR k=1. 8 FFARRIAAT Bkl k=1 7 JUSTHRAT=1. 6 TPHTI&E=1.5
JUFHINHL k=1, 4 = FHTIERTNKHT %=1, 3 FHARFTEHTIE k=1, 2 35U ST N k=1. 2
HALHT FARRG k=1. 2 EFHTER 2 Fsk=1. 1 ANFHTRIEE%=1. 0 FEMTAAHHTk=1.0
FHFATHF-%=0. 9 J3\ DM EAEE %=0. 8 EPM]/[NZE=0. 8 =IRATHAT *=0. 8 J\FiiE5F=0. 7
LFHT-E %=0. 7 FOEATRDF- IR k=0. 7 HFRHAi7E 0] =0, 6 +FrfH e+ &0 %=0. 5
Fo T IR R 5k =0. 5 —+-Fn FH B 5k =0. 5
FALTFAFIES k=1. 5 IfLTTEEL*=1.5
SRRHRRTAR) 1k =1. 4 BRER A %=1, 4 KAUTHACRS *=1. 4 AALPEARIT AR %=1 3
REFH R <=1, 2 EARTMEE=1. 2 =TT *=1. | AFH) T4 %E=1. 1
KAUTHARHETERMNT sk=1. 1 RANFARE %=1 1 HJURTALIG *=1. 1 {lEbAEENT/ NP %=1. 0
FRAASTE TS =0. 9 IR T 18T 5 =0. 9 I FEIE S *=0. 9 FKHHTAERIZKAR=0. 9
TR THEERETI 6 =0. 9 FKHH2ETRT AP HAR=0. 9 FKHISHNT IR %=0. 9 KAlUTHREGHF%=0. 8
BARTTRAYR % =0. 8 ARTFHTARFRNT %=0. 8 FEFTILAN TP %=0. 7 AL HIISVELRAN_EIEK *=0. 7
ALAETT EPRSAIRINTE  #% %=0. 7 HRIASETTPE BTV E % =0. 7 HAIATETT AT %=0. 7
WZHNEFRFER %=0. 7 KAUTAHBTAH %=0. 7 Tk HRTPEE% / H=0. 6 BHRMHFIR %=0. 5
AL A EERTHER=0. 5
HLHT Rl =1, 8
FRACIRTEERT %=1, 4 |LiOWTHRY Fosk=1. 2 (L) [PGRT b vy sk=1. 2 {0 =1. 2
FUBHT R k=1 1 JEETTLE *=1. 1 FRFd 0 k=1 1 Almidesk=1. 1 REmEHH*=1.1
HURMH k=1, 1 AT =1 1 KRHT7 L HT 4 7=1.0 H ERTTENT %=1, 0 JUBAHHT*=1.0
TR IR=1. 0 I[AEITAES % =1. 0 I FNTHEAT % =1. 0 JIEFHEAK %=0.9 LT =0. 9
FERATIHRS %=0. 9 P4)1MTICHIR %=0. 9 FKIRTMERAT=0. 9 =) IMT4# L *%=0. 9 FEPNHTAF) I %=0. 8
FHERTRHE %=0. 8 FElGT =RiE % =0. 8 KR ifidh*=0.7 Lo x=0. 7 [LHZ AR ETE %=0. 7




R | AR BRI, R R RS Mt
Fo | B | & o EE G E R
HET A HUEHIT=0. 6 | LR HTHATRT *%=0. 6 EVLHPEHR %=0. 5 KJLHTZER %=0. 5 (L ikkiT=0. 5
e 0 2 HASTIRGEINT =2, 3 [E FMTARE =2, 2 [HAITHRERNT %=2. 2 FHHTAMI%=2. 0 F) IR/ NG %=2. 0
FHES AT % =2. 0 WHERT R %=2. 0 f&STAEENT=1. 8 4R IEANNT k=1.8 KAEMTKJIJF %=1.8
FAFEES TRER X PERT sk =1. 8 FEESTHRARNT k=1, 6 ZHEIIMHT/ &L k=1. 6 ZHE) T EHES T *=1. 6
AEHAE *=1.6 AEHiAE *=1.6 FHBTAMYNRE *=1. 6 28 [/ %=1. 5
JIMEMT S FH k=1. 5 FHATTS IT=1. 5 HAFSTREERT *=1. 5 fBR&THETTEIIT *=1.5
fE B ETE LT k=1.5 Vo X Fi=AMT=1.5 BTG A=1.5 SREEFHFSHR %=1.5
FfRET/ NG % =1. 5
1 AT k=1, 4 SEAMIRERE k=1, 4 REHF TR K=1. 4 IR %=1. 4
TR DT REET k=1, 4 & B ETR0) 5 k=1, 4 WTERTIL =1, 4 SEHR7KH *=1. 3
BRILTHBARG % =1. 3 FRHTHUR=1. 3 VO TR *=1. 3 BHIITAR] *=1.3
RS T AT X ST sk =1. 3 “AKATHERE *=1. 3 FMET—AA k=1.2 £)IITEALRE*=1. 2
AT k=1, 2 (RRETAN HERsk=1. 2 FATTHERIEAT sk=1. 2 AT ] sk=1. 2
e B BT R A AR sk=1. 2 RIS sk=1. 2 mARRETHEITIX = BHT=1. 2 KEFFE/VE=1. 1
JUPIRT EJNPN R R=1. 1 BRMNEATES *=1.1 KENFEH*=1.1 mEETHEEXE=L 1
MAERTHIA TP EE=1. 1 RIFRIE T RART %=1, 0 S BT FE *=1. 0 /NEFATHRE % =1. 0
JINEFHT/ NEFTHT s =1. 0 “AKATHA % =1. 0 WX T k=1. 0 V& i/ Ma1E=0. 9
WHE TSR %=0. 9 JIIPIAT EJIPRZINLE % =0. 9 KAERTE? F%=0.9 F3lfizlpN=0. 8
R S RPN A R k=0, 8 @S THAREFAT k=0. 7 F&Ia{RATIREE=0. 7 1@t A 4807 %=0. 7
AT » k=0, 6 JESHT LR % =0. 6
PRI 1 FEEKHETTFT k=1. 4 SRIfTAH*=1. 4 R IE*=1. 2 ZETA=1 2
HSE-HERTAGH k=1. 1 Afmisdesk=1. 1 IRETimA k=1. 1 IEmGE*=1. 1 ARfE=1. 1
HSEARI NGRS %=1, 0 KM TERT %=1. 0 AFHPIJERT %=0. 9 JCT-HTHLE %=0. 9
BYTHERE%=0. 9 AHEE *=0.8 D IEHKREA *=0.8 KT idMT=0. 8 A MAiA%MH *=0. 8
TREIETHALAT % =0. 7 A HEEIEHT % =0. 7 Sk ) 1%=0. 7 HLhif%HT%=0. 6
AFTHITRET %=0. 5
LN 1 KHFEGEEE*=1.3 TTEITTHR *=1. | @RRITAR %=1 1 2EFITE7=0. 7 FHS = iiBAREIT=0. 5
T IR 1 EHMTREF k=1, 0 TREMTIRE %=0. 7 fEKTTHNT %=0. 6 VAT EHIRNT %=0. 5 RiKGETTH T %=0.5
HER 1 FHEHAEETH k=1. 0 BRI %=1. 0 MZETAFIIR %=0. 9 F&H ke x=0. 9
JIEAT TV HR%=0. 8 W2 FHRK F%EA*=0. 8 AET FERA0. 7 FHEH4M%=0. 7
TIVETRESPE %=0. 6 U= F KE R KBEIT%=0.6 S\ /= F FLIEXKIRR%=0. 6 AEATHRH %=0.6
TTHTTHASL*=0. 6 PRHLHTFJ%=0. 5
THELR 1 FHELEXOUW=0. 8 {fiZemi H OH=0. 7 FIAHEF - H=0. 5
HURUAR 1 HAG R HEA %=0. 8
1AL 1 AEPF B %=0.7
FEPIR 1 RPN/ 1 %=0.5
118 [26 13 37 | HARE =\ LAtHs 40° 26.9° N 140° 54.2° E 5km M: 2.9
BRI 1 = FHTEER NEHT % =0. 5
119 |26 16 34 | 2Kk IR 36° 02.3° N 140° 05.77 E 63km M: 3.2
PRI 1 RYITTEZEMER=1. 0 &H)I[THERE*=1. 0 EMiiAaH:*=0.5 LM%M *=0.5 BFliFH %=0.5
DL EH/NE%=0.5
WA YR 1 FEETAEET=0. 6 AiATHIERT=0. 6
120 (26 20 26 |z R IR SEREAPEES 35° 47.6° N 136° 50.7 E 10km M: 3.3
Mgt R I 2 BT \BERTIE % =1. 9 BB AT AFIHT %=1.9
1 BB AT BT ER k=1. 0 BB RIS %=0. 9 BB -7/ \IEHTE4=0. 8 i LITHTE 1T %=0. 8
JIGHRTHID %=0. 8 &R FATFNELET 5k=0. 6 &AM *=0. 6 B bz ff%=0.5 PRtk *=0.5
R 1 KEFTTEML*=0. 6
121 |26 21 18 | By 41° 05.3° N 140° 39.9° E 121km M: 4.4
BRI 1 P ERTE A =1. 3 FyARTHRE k=1, 1 JPRRRTPEE M k=1, 1 FA) BRSO IT % =1. 1
OB HAEN k=1, 1 ERFEH*=1.0 JUFHAIL*=0.9 \F iR *=0.9 FRET/NE=0. 9
F N AARNT 3 =0. 9 BAIMTHRN *=0. 9 J\UFTENT=0. 8 FAWT Aff=0. 8 HARFEHNT & KH % =0. 8
LRI R %=0. 7 FOEATOF IR %=0. 7 FRRATRA %=0. 6 FOEFWFXFERH=0. 5
Gy (ERTHE 5k =0. 5 $o-OT) I [PNHT %=0. 5
AT 1 EAATHER *=1. 3 RERATEI *=1. 0 B TiHZE *=0. 7 EKETIEAK %=0. 7 AZEHTEGLIR=0. 6
D& IRT=0. 5
122 |26 22 45 | KPS 34° 51.1° N 135° 36.5° E 12km M: 2.4
PN 1 M RIEN *=0. 7
123 (26 22 47 | ‘RNEFEAH 37° 00.5" N 136° 23.8° E Tkm M: 6.6
G |26 22 48 | AJIIRASH 377 00.3 N 136° 25.8° E 3km M: 5.0
AR 559 HENTERE*=4. 8 s iFIRMTEL % =4.5

4 HPREEITAHY k=4, 4 TPREBITRERCET T k=4. 4 LRITREE M ENT k=4, 2 EEITRE T *=4. 2
PNEL L % =4. 2 HEBTE REFHT=4. | TTEERr=4. 0 2F < Tk c=4.0
FEKET A %=3. 9 LR MHEHT *=3. 9 BTG N=3.9 LREfT e %=3.9
FREEAKBT I %=3. 9 NEL ke *=3.9 LRATANFPIT=3. 8 FIWETHIHET=3. 8
LR 2 JTHT =3, 6 AT RELSFRNT k=3, 5 ERUNTHIERRIT %=3. 5 HERITH:MH %=3.5
FOKIT KT =3, 5 HEXMTFANE %=3. 5

3 Wil E =3, 4 ARTPEE=3. 4 /MAT/ NG HRT=3. 4 fEBMTF =3, 3 REETih T %=3. 2
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Wk N

BYGHTRAE =3, 1 /IMATHAITIT % =3. 1 HLHi3)IRERT*=3. 1 ¥4 ififi =#Hk=3. 1
RESETTIAUIT =3, 0 ABSEMISFHNT k=3, 0 HmEsTIRHT =3, 0 A ME FIT=3.0 [ILTAY%=3.0
ERUNTR BT =2, 9 DAL FPIRRANT =2, 9 [ LTl k=2. 8 JI[HLHTE Y R %=2. 6
BRI ERT k=2. 6 FEBATHIE %=2. 6

ERUNF —WR0T=2. 4 A LTERSIART k=2, 4 LTI PNRT O Bk =2. | HILH4R*=1.8

Bl k=1.7

K FUTARA =3, 9 /INRERTHIRET=3. 8 & [LITTHMT %=3. 7 i/ g *=3.6 SKii 0 %*=3.5
KT % =3. 5

IINRERTIA L % =3. 4 KT 2 %=3. 4 FHKTIANT %=3. 4 FKTE F5%=3. 4 fHGEF{LESR*=3.3
AT % =3. 3 & LEA A BTE F=3. 2 SEILETHI6=3. 2 Sk /N %=3. 2 EILrifhBTHEA %=3. 1
FERITRA=3. 1 R HHEE %=3. 1 EIUiaR=3.0 &L/ ERT#EE=3. 0 FEiliHiER%=3.0
BEILHA R *=3. 0 FEHITTRA k=2. 9 MR *=2. 9 AGITTA) 0T %=2. 9 V8JIIFFTF5NT %=2.8
SEILRT T =2, 8 AR TR b W k=2, 8 HRTISenT %=2. 8 FAErhiNiL=2. 8 FIffTRHI=2. 7
BT Sk =2. 7 miGT FALk=2. 7 EILEA HUTEE %=2. 7 mTiE e k=2 7 MEhiA L k=2.7
RS H BT Rz k=2, 7 iR % =2. 7 B/t k=2. 6 &L L "k %=2.6
R k=2, 5 FEfETH FIARE k=2 5 SEILBTHIR % =2. 5 AZEHT AJiE%=2.5

& ILTRRIR % =2. 2

TEHTEE=3. 8 AEATWTHk %=3. 7

AURTITITHY =3, 4 HURINTPE P k=3, 4 AT T %=3. 4 FEHSOHTARTATREG S *=3. 3
FEFFHE M % =3. 1 7 CHiAR¥EHT % =3, 1 ACEFITAMARH %=3. 1 HbSHER *=3.1

fESSGET = ERT k=3, 1 & S il k=3. 0 BATTHE YL *=3. 0 B HASEI=3. 0
TR k=3, 0 FEHTHTHAERT %=3. 0 /INETHPUASHT %=2. 9 #@H/NJIHT %=2. 8

TEHIA T = ERTRL 7 [i]=2. 8 HEH T 2RIRT =2, 8 HEH-HR T LI T 76 FE AL ] k=2, 8
KEFTHRAMT =2, 8 BRFINTIE O k=2. 7 KT %=2. 5 PHILTTAENT=2. 5 i Enlé=2. 5
PRETHTITES k=2, 4 FFERETRTROE *=2. 4 BEATTHEN=2. 4 fEH2EIERTHRH *=2. 4
FEHIBBV AL % =2. 4 EATHFIE *=2. 3 FEHAHETRGHT %=2. 2 #EHmA2E LT %=2. 1
TEHEESRT s % =2. 0 K EFMT ot k=2 0 FES il =2, 0 IATHTS I %=1. 9
KEFHEIL*=1. 8 fRFHFFV W4 HFEAS *=1. 7

=R mk=2. 9 BEEHTRTNT=2. 9 SRAUITREF k=2, 7 S&fa)lITidE*=2.7

SR —0E=2.7 FHARE%=2.7 A TRKEF%=2.6 BTk *=2. 6
XA % =2. 6 SRAUIITTREAE %=2. 6 Lllifi2cR X 2ets % =2. 5 IrSER X T 5 =2. 5
T (R=2. 4 FEETE ) XKFUZMT k=2, 4 XIBFFENTHTH *=2. 4 mfAEhASBIT=2. 3

R PR AR k=2, 3 BTz Bk=2. 2 i) | FRAS k=2, 2 s RO =2, 2
TR % =2. 2 - ARTHIRAZ (Lk=2. | il o X4 ST =2, 1 AbmrfiBaisk=2. 0

ROERHT O % =2. 0 EPEHFRIA % =2. 0 Ve IVRET =2, 0 ERT/ NG %=2.0
BRI I k=2, 0 AbE AT k=2, 0 =5 k=1. 9 Vet k=1. 9
i % =1. 9 VelerfipiEsgsk=1. 9 Vel ThE k=1. 9 VERerilE AN k=1, 9 FEErisss 1 %k=1.8
SERFTREFANT k=1, 8 M= AR k=1. 8 HUATITE I LN HH k=1. 8 FIAHHIR T a&%=1.8
FIATETRI IR k=1, T ZZ-riPEAE sk=1. 7 METRKIENT k=1, 7 Ferfi4y/KBMT %=1. 7
FAPEIXIFRATR=1. 7 s X sck=1. 7 RRIML ST k=1, 7 FlaTT B AR %=1. 7

R T o 4 sk =1. 6 R g sk=1. 6 NIRRT %=1. 6 VelEmilEAglk=1. 6
PREFRAE%=1. 5 FHBALKHRRT k=1. 5 VelErite) | I50T %=1. 5 FBEMHX AR *=1.5

PEPE TR IV R k=1. 5 AR IS % =1. 5 VEpErita) || =0T H=1. 5 HEri a5 HPE A *=1.5
E i/ NERTES %=1. 5

B k=1, 4 =gk k=1. 4 /NTRTEN=1. 4+ HBETHTREHT k=1. 4
+HETHIAR O k=1 4 FETAER *=1.4 FRITRH*=1.4 PR k=1. 4 BrEZei=1. 4
BB PR R 2ENET=1. 4 FHETEERAT=1. 4 FHaTEERKEN *=1. 4 (EPErite k=1. 4

PEPETR BT =1, 4 -+ FAWTHT_E1Lsk=1. 3 FEITRXRITk=1. 3 RMFTHRAR *=1.3
HEEIIT K =1, 3 ERIATH 0 sk=1. 3 FIEFrlm LRT % =1. 3 /FAHERT %=1. 3

E T GARAT G k=1 3 HHZEIRTET) PG %=1, 2 BOEENTGS L *=1. 2 F_LETE A IR *=1. 2

I EEAERET k=1, 1 +ARTH T 4ek=1. | FrlKBECHAT =1, 1 BTl *=1. 1

EEEHT FRSIE k=1, 0 HEH S DR T T k=1. 0 FaEEFi LR k=0. 9 FEEF AR %=0.9
EMFAEIET %=0. 9 A7 FHr=0. 9 AyETHA R %=0.9 fayEniE.sM*=0.9
PEPETTRS 2 I % =0. 9 AIATH/ N *=0. 9 FRiFH—BE *=0. 8 EiiTF*=0.8

FEAA TS %=0. 8 FPHTH LR %=0. 8 FIRTIAHAZ=0. 8 KMHi=ENT=0. 7 AT AR *=0.6
AW H B R PEE k =3, 1 ARG 0 =2. 7 SRR =2, 7 ST IR k=2, 7
LMAHRF*=2.6 EEFHHIEK=2.5

FEFTRN =2, 4 /AT IR =2, 4 HETTKH A %=2. 4 EHHEH=2. 3 SGE6TE R %=2. 3
NERHITE B k=2, 3 ZR TR k=2, 3 /AT INGETEBGE k=2, 2 FIFTHTEIAR *=2. 2
PEDCHTHIA =2, 2 Ve =2, 2 BEHIRITIESY=2. 2 BB Tiffm =2, 2 BBk *=2. 2

AR TTEPINT=2. 2 AREHTARE=2. 2 (SIRATHUFHEE *=2. 2 REFITEEPRTEEF %=2. 1
NS 2 — k=21 PAHTEA *=2. 1 REITHFE *=2. | ARG ={F%=2.0 PETEH%=2.0
KBTI k=2, 0 TGS *=2. 0 FARHIALOP %=2. 0 FAARTNTH *=2. 0 Ffgh 3G *=2. 0
T-HTATE  k=1. 9 ARTEE % *=1.9 ZREFTERELE & —%=1.9 ZEHTR4*=1.9
FALK S % =1. 9 A Ak =1. 9 BIRITHM g % =1. 9 /INIFEIFR=1. 9 IAAHTRE IFE*=1. 8
FEHAZNEITHMT k=1, 8 KM AM X EAE % =1. 8 LHTEHITE *=1.8 EHifE*=1.8
BRLTTAR L HEFFNT k=1, 8 EEFh NI % =1. 8 THHTi A *k=1. 8 FRigFIFRk=1.8 [LIEF%L*=1.8
SRR =1, 8 FAATHYUT=1. 8 ARENTHBH *=1.7 B REE *=1. 7 KGR *=1.7
HRITR A *=1. 7 R4 =1. 7 HAMHREA =1 7 AT H *=1. 7 FARTR) [ *=1.7
ZREAFIAR k=17 LHH EAFk=1. 7 ABAHER =1 7 ARE T FABEE %=1.7

BRI T k=1 7 B IR AR %=1, 7 FREAES - IR k=1. 7 RS R i k=1. 6

AMATFIF %=1. 6 T LILEER *=1. 6 E¥FmPoifE/ O0%=1.6 EHTTRA*=1.6
FALkAL % =1. 6 ARHIITAAL k=1. 6 HEFLTTA R *=1. 6 BRETRALRRT %=1. 6 AIFi155*=1.6
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PR % =1. 6 KETHi#&%HT=1. 6 B HAEE *=1. 6 IARHISH *=1.5 KA *=1.5
SRS k=1, 5 [REFITHRR=1. 5 RJIITE R k=1. 5 THFEER %=1.5 REMAE *=1.5
AT k=1, 5 KETHiZERR %=1. 5

RO k=1, 4 FIATTSENT k=1, 4 EAHTEE %=1 4 EFNTHET*=1. 4 Z2EEFH —=4F*=1. 4
FATEAT A =1, 4 HOPFIRES % =1. 4 AT IR B *=1. 3 iR *=1. 3 KEFEI*=1.3
B RETYES k=1, 2 TEFTH =AFAT k=1, 2 PSRBT k=1, 2 FIAREMTAS k=1, 2
VPRI SR k=1, 2 Fe/ATH F/NA=1. 2 BAMTRIm k=1, 1 BiARBETHE VR k=1. 1
FURTTZES %=1, 1 /IMlEHT/ M % =1. 1 IARTTZE *=1. 1 ERFES *=1. 0 BFPURRF S %=1.0
HIFTRE %=1, 0 BalEgHT G % =1. 0 & FATfE%=0. 9 /INEHTEH %=0. 9 fxFATIFE{E)R %=0.9
FPEFHR A %=0. 8 BAKHESS %=0. 8 EBFrHikA=0. 8 {FHHRHTERENTI M1=0. 8 e AR EEHT % =0. 7
FAPERHE NS % =0. 7 RKEEFTER % =0. 7 KA ARG *=0. 6

TRBH AT AETTTH % =3. 4 &l EEIAGR %=3. 3 [1)IFHEA *=3. 1 L BLIRER RATR R % =2. 9
FRBHATED) W 5 =2. 9 F = HiAkIFNT k=2, 6 FflriBfT%=2. 6 MR FEHENT%=2.6 & LHEFFHT%=2. 6
FEEMT R M =2, 5 FRBH i) | M % =2. 5 FREH AT )1 %=2. 5

LTSI IRTE 7 5k =2, 4 FREERATARRANT 2. 4 KT ERNT =2, 4 YEETEENT % =2. 4

TRBR AR AT T % =2. 3 Z2\BToKIR k=2, 3 Bl H sk=2. 3 T =i /N k=2, 2

7 B PRI sk =2. 2 PRV ST sk =2. 2 i PIRTIUSE % =2. 2 ATk *=2. 1 FEmHid=2. 1
FIETHLOW *=2. | SAARTHEIM] =2, 1 @ILUiEbE *=2. 1 T &N %=2. 0

PR ANF-RE sk =2. 0 B2E)IITHAZ IR % =2. 0 KEFHTREF =2, 0 ARBLHIRE *=2. 0 IEFHT/\Al]k=1.9
ATk =1.9 B JRETEE 7 Jsk=1. 9 B2 M7 Bk % =1. 9 /& ILUikiAmT=1. 9

I B LT S k=1, 9 @I LThi—Z B0 k=1.9 &Ll HRTk=1.9 L) [y k=1.9

) [ FFASHEIRT sk =1. 8 ZSITHARIIEAT sk =1. 8 #HANTHIE k=1.8 & (LiiFHE) T ZRE=1. 8

AL (HTPEARE L % =1. 8 B3 I[FTHRN *=1. 8 WELLILHTARM %=1. 8 (LA~ BFHTk=1.8

AW FEZk=1. 8 AE LSBT k=1.8 FEHEM*=1.8 IR Hk=1.7

AT *=1. 7 @ILTEARAT k=1. 7 $§2) 1M k=1. 6 HE) T CARM]=1. 6
PRI T k=1, 6 MRETRIENT % =1. 6 AIVEiAR*=1.5 IR _Zh=1. 5 BRTTRNT *=1.5
ABAH R % =1. 5 #F L BHTERE *=1. 5 B8 LA BHTE B %=1.5 #H2E)I[HT =HH=1.5

FEEE AT HhEERG % =1. 5 )1 [TH/ gL %=1, 5

A LITIE RAT k=1, 4 I [FTANT =1 4 FE [/ 1] _Esk=1. 4 KIErT_FAaEnT s=1. 4

BETHATROE Y =1. 4 SRR %=1 4 F05J5l) | SITHAT %=1, 4 AR LrfifnRATk=1.4

R IMTHRH k=1. 3 FE) Il b sk=1. 3 BRI k=1. 3 SERMEHAHIT=1. 2
Tl RET k=1, 2 Bk k=1, 2 B AT RRIRT sk=1. 2 8 R AEET k=1. 2 HHRr LT k=1, 1
FEINTHRETk=1. 1 TUiEE *=1. 1 BAdRE TS *=1. 1 #B_ L/ BT Ea=1. 1 B LhiAE *=1.1
EINETTRET % =1. 0 )BTl sk=1. 0 BEfidsfifsk=1.0 FEMHELBT %=1. 0 AR L/ UEHTIE %=1. 0
FORR R/ N k=1, 0 B LG0T k=1, 0 EPANEHPEIT %=1. 0 JIAMTH)1[31 %=0. 9

WA k=0, 9 AR ERAENT %=0. 8 FEIRTTILFNT %=0. 8 BT 2 ffk=0. 8 fHimNT{HIS *=0. 7
P | FTIEE) 1[5k =0. 6 ) I HTE k=0, 6 J\ AT\ =0. 6 FEALTHIAENT%=0.5 [)I[ATE)11=0.5
R BT IR k=3, 4 RIEMARZARBIARZ A % =2. 9 KAErTergiiT k=2, 9 RymriElnT %=2.9
IEARTINT=2. 8 EIRmiARNT k=2, 7 Kieri/WEHNT % =2. 6 KR/ IMA=2. 5 JTIT/\IEHRLEN=2. 5
PN THPERTE =2, 5

Tk % =2. 4 @RI %=2. 4 &S HAENT HERT*=2. 3 @A %=2. 2
KRB % =2. 2 KIFRM *=2. 2 ZHMTZ2ER 1% =2. 2 WrE A S Pl T4 % =2. 2
BRI k=2, 1 REE A PETYAN k=2, 1 BORTLAT b T R0T =2, 1 F RET{E k=2, |
ST A % =2. 1 JUTIT) G HIRT =2, 1 VT TiZe HHT TR % =2. 1 RUEfiPIeT *=2. 0
SPILTA AR k=2, 0 UL+ | R k=1. 9 EZRMHTEAHT *=1.9 B &4/ HT%=1.9
FEEFAR /0 k=1, 9 RHETEEF k=1, 9 BidtAididk=1. 9 & EifiAH *=1.8

T S THETIERT =1, 8 R BIENT=1. 8 KIEmE,Y *=1.8 HIT{EHHNT *=1. 8
O\ B AR k=1. 8 WiET Pl A k=1, 7 FEAK 0=, 7 R I RS k=1 7
FHEEFARS % =1. 6 BOTILHERAT %=1. 6 FEFM/IND k=1. 5 WHIFFHHRETE %=1.5
TR sk=1. 5 R TR k=1, 5

SKIFEFRIE =1, 4 BPNTH/IMEIR % =1. 2 B HILRT % =1. 2 BOIITHA » MiT=1. 2
HOTTTHTHACIFIT k=1, 2 4RI A AN %=1, 1 B ipeEr k=0, 9 B EHTEE4)1]%=0. 9

O AR I MRRT % =0. 9 HGAYLHTL_ BT 3%=0. 8

KA %=2. 5

KERHAERFE B AL k=2, 3 KBPEE X TS %=2. 3 B REgT «=2. 3 B x=2. 3
EARBTHE LA %=2. 3 EtIriTEBIA % =2. 2 KBRS XA *=2. 1 KPP EEE%=2. |
KK IEXK SRR % =2. 1 AT =6 k=2, 1 KPS XA EAE *=2. 0 KPF@) XA H %=2. 0
RERACKZEERAT %=2. 0 BlibkEET=2. 0 mBinces 2 thapd k=2, 0 FriTisEAAME %=2. 0
FBRPAIR LSRR k=1. 9 KBRHTE KA D sk=1. 9 KBEERREEE % =1. 9 AT PAAT *=1.9
ERITANT k=1, 9 BABRATEAI %=1.9 VUHEREHTFE-PEF k=1. 9 ZWFTHTFLES*=1.9

KBNBRKE sk=1. 8 KBRIRERX TG sk=1. 8 KBCEEFXEEFRG k=1. 8 KFIKEFRZeHE=1. 8

SFOH AR k=1. 8 BOTHI AN *=1.8 PHEHFNT k=1. 8 KBHRIX A k=1. 7
BT X AMIT sk=1. 7 KB ZITXAEIR k=1. 7 JRBATANT k=1. 7 REEFH Y A< Sk *=1.7
KBGRE) XKLL k=1. 6 KBRS XA %=1. 6 MEmYRET *=1.6 FEFMHETHET *=1.6

SRR T =1. 6 SRAGRTHRENT %=1. 6 AFIHETIFRET=1.5 BEFfiREP*=1.5
TATPEEFHIERT k=1, 5 ABRFR AR k=1, 5 S AmilsEk=1. 5 EFETERE %k=1. 5

KBRERTT A IXGEHIEAKIT=1. 5 KEERTERX AT % =1. 5 KBIRTTERX KRUEFHNT *=1. 5
KBERATPE X BT % =1. 5 KPR XARLA % =1. 5 KBTI %=1. 5

KR ETFX AT k=1. 5 KPGREXTTHT %=1, 5 KB AFT %=1. 5 KHKPERLXFH *=1. 5
KRB ARTFHG=1. 5 KPP RX KRBT %=1. 5 WRHETANART %=1.5

IR A PR F N sk =1, 4 5 FAKTTASET=1. 4 ‘&5 FAKTi a5 k=1 4 RJFHR R *=1. 4

BRI k=1, 4 KPPl k=1, 4 KREKFBTILIE %=1. 4 RIESFHTS*=1.3

PIREPTIE k=1, 3 REHUATHFH *=1. 3 PAVHENRZSHE=1. 3 KEAR T HRIX H B EIRESET %=1, 2
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REEMIT AR bk =1. 1 T-HARBAAKSy k=1 1 SREFhEEm S *=1. 0 HAEMERER*=1.0
FUFHTZAENT k=1. 0 REZMITTEE, k=1. 0 {WFEHT A *=0. 9 Bmd i RIHIT %=0. 8 EHENTAE % =0. 7
B ThRmT=2. 7
BT T =2, 3 fIMBRTTIAE=2. 3 SR TR =2, 2 SeiA el X A % =2. 1
JRIRFTHIEFE % =2. 1 IS =2, 1 5 HXAREMT %=1, 9 Jidy) 1 1i7=1. 9
FERTTHERT %=1, 9 FRETAR AR %=1. 9 EFETTERT %=1. 8 JHiiTEk=1.8 =M F#EH=1.8
DO Uifini*k=1.8 WEMERMI=1 7 WEETHFAX=1.7 FRIFET *=1.7 = AlifEH*=1.7
DT HT =1 7 /NEFTH T =1, 7 ILEARZERTIEIR k=1. 7 QRS A %=1. 7
b UHAM % =1. 7 #EFRXIGE=1. 6 #E XA OH %=1.6 —AKHis)IHT*=1.6
JIPETHHJABT k=1, 6 FREEMTHACH: % =1. 6 = SO LA HAT k=1 5 X FRiE*=1.5
MEAER T k=1 5 M AEXEERARNT *=1.5 PaiTi=1. 5 PRl ERT *=1.5
INERAT KRR sk=1. 5 MERKTHEE *=1. 5 FREEAMNER *=1. 5 KA =1. 5 IEHAZ *=1.5
FSRALRAT k=1, 4 —RAIAT=1. 4 = FE*k=1. 4 FREAAERT k=1. 4 RIEhH—ERT*%=1.4
T=OOTTHRERT k=1, 4 #HEER BT % =1. 3 #E AKX TR k=1. 3 AT %*=1.3
PR EECAERT k=1, 3 _EARRTACRF k=1 3 B H T sk =1. 2 JLEEFMT/ MUK k=1. 2
sl (LT =1, 2 HHESRITIS % =1. 2 Paff iR ENT R k=1, 2 FHAEILTHALET=1. 2
FHEFK ERT %=1, 2 JERETHZEH % =1. 2 7= >OHHENT *=1. 2 M UHigx=1.2 KKEHER=1.2
LAl k=1, 1 AHAETTAE=1. 1 SREEHTLIRHET R AHR=1. | SR SEmi X =)1=1. 1
TS ST A XA k=1, 1 ST AET %=1, 0 BBRTRTH%=1. 0 FHRRITIRY *=1. 0
FREAZILTRS %=1. 0 ZRETANZEX %k=1. 0 HNHHAE k=1. 0 #FIAHTEE HJE %=1. 0
STRARAIITETH k=1, 0 SR Ti{H AT %=0. 9 sslerifn i (LMTEIE *=0. 9 =288 X2 EHT %=0. 9
JNPETHALSRHT % =0. 9 FHEAEILITTE H %=0. 9 F8AXT/\FENT % =0. 8 FEACTilA4s %=0. 8
MRS SFAT R %k =0. 8 JEAJIHTLER %=0. 7 AT\ T-RIX k=0. 6 YHATHHRT=0. 5
JYBCTItEETITA | k=2, 8
GANENT AR % =2. 4 SEPETTHUARIT=2. 3 BEPEfitT T =2, 2 S &ipkk=2. 0 JSHUHi&=1. 9
JSEUTEEEIT RS NS k=1, 9 (SALENTEER k=1 9 JLeNT - T %=1.9 K7kl *=1.9
KATEIAT *=1. 8 SHUTFEEFITEEE *=1. 7 SEIERITHER *=1.5
EETTRE TR k=1, 4 KILMTEISERR *=1. 4 HFifldym=1. 3 H SR SE*=1.3
KILMTHRE *=1. 3 KILATFRI k=1, 2 ZHHITIRMEGH A %=1, 1 ZHHITHT %=1, 1 AT A %=1. 1
B R T PR >k =1. 0 SEHERT S F sk=1. 0 ZEHMTFRM %=1. 0 JSB sl i —A %=0.9
J\BHINTRRZE % =0. 9 BETEAKE=0.9 BAETRIGIT RN %=0. 9 =57 AE*=0. 9
{HENTE R %=0. 8 J\GEATALIL *=0. 8 FSHNHERNT R E % =0. 7 JHERTHE=0. 7 SIECERMTERL %=0. 7
J\BEMTHRTE % =0. 7 JHEENTEE=0. 6 ISALUIT%=0. 6 LI HETIENS T %=0. 5
AT R k=1.8 HANTEA%=1.5

ST k=1, 1 BIREITR +=1. 0 BIHNTHE=0.8
RS RRT*=1. 5
Zerhitizz =0, 9 VEHTTEAPNET=0. 9 SR ENT %=0. 8 VM EIRAT %=0. 7 #2)1|Hi7RAT %=0. 7
ARG AR T %=0. 6
B BTHRR % =2. 1 F7 /L7 AHfGEIR %=1. 9 HRF FEARET k=1. 9 ZUFkAE %=1.8
BTV AR k=1, 7 HeripkE k=1 7 i e k=1. 5
TR k=1 4 LU %=1. 4 )| =47 S50 % =1. 4 FEFETHP#E %=1, 3
(LB T o R k=1, 3 LA TIAEAIT k=1, 3 hoeriFadFpE k=1 3 (LiiisLrsk=1. 3
BHEET RS M =12 {77 ARINGIR k=1, 2 FEER F4oHhx=1. 2 (LS RNT %=1, 1
IBLEAE TR T k=1, 1 1LIBmBeT k=1, 1 JERFT /A k=1. 1 SIERTHE %=1, 1
FEEMTE 4k =1. 1 FIFHARE=1 0 & IR B L k=1 0 LB LRETTAIRIT % =1. 0
) ESBITAE % =1. 0 & 30 CVBTANER=0. 9 "B 3] FIISIHT A4 =0, 9 B§ 7 V7" A HifREF %=0. 9
T \RETES % =0. 9 HHTAR B JEITSEA % =0. 9 [LALALAT BT =0, 9 )1l =SFHT LB %=0. 9
B HENT IR IMi=0. 8 By FEMTHE- % =0. 8 & 1ynf BT Rt k=0. 8 R 7 /L7 ATAE % =0. 8
FREETHIR % =0. 8 [LBLILAETH/ NIRRT =0, 8 IR HTES) MRS k=0, 7 BYHERTHE1E k=0, 7
BT k=19 PO ITERE k=1. 9 SHTEA *=1. 6 o2 JFmRacHE=1. 6 Pedkmiadix=1.5
FEAAE) TR L% =1. 5
FAIGET R N k=1, 4 2R %=1. 4 SHFEHFTR=1. 4 IBRRA X = AIT=1. 4 BHEHE%=1. 3
AR k=1 3 I35 % =1. 3 AAarp o X BERRAT k=1, 3 A RXIT2 BT %=1. 3
WAVE TR RRTIA k=1 2 BAAH R SThRIT k=1, 2 ARSI ciT k=1, 2
PEHPPT ST 7 F=1.2 BEETDIRT=1. 2 FEREKR TAENT=1. 2 AT =5 k=1. 1
TERA X k=1, 1 ERRIBRITIX R k=1 1 B LAty k=1. 0 ez k=1. 0
REATHERTFA *=1. 0 ERAKEXEARIRT %=1. 0 St OERRERR*=1.0 {E/EA X PEER %=0.9
VTR AT % =0. 9 & AT Al % =0. 9 FHESGTTARIF=0. 9 WAt %=0.9 I ={#*=0.9
B ITHERA %=0. 9 (AR LS %=0. 9 LRI X8 FH=0. 9 HIIHTFE R *=0. 8
EHITI46) | TR PN k=0 8 VREETHAHISENT %=0. 8 ‘& LB iR B % =0. 8 HHI& /KN HE %=0. 8
TS TR R 5k =0. 8 PV BT ARl %=0. 7 & LrHAHET %=0. 7 #HAZEXHE» B %=0. 6
BB AT %=0. 6 ) ARAHTHEE/ | %=0. 6 /NUBTZEA %=0. 6 =EHAHMAT%=0.6
FRZE PGB TR % =0. 5 FHIREIB TR HIEAT%=0. 5 BHHERNENT %=0.5 BHMHLEH=0.5
P T k=2, 4 ZZAnEL B TiHE [T k=2, 1 FRINATIERINT k=2, 1 ZEPaTT LPaHT k=2, 1
PRE T =2, 1 —E ARSI %=2.0 VERTTREIRIT*=2. 0 FERATHAQIIHT *=2.0
BEVTRTEE AT =2, 0 B P FifRdEmT=2. 0 V0 iaREHIT k=2 0 {44 1 %=2. 0
TEZETAR BRI k=2, 0 JEZamEIN %=2. 0 ZXNe L Ui =407 %=2. 0 FREFT 2 %=1.9
AT k=1, O VEZE T AT k=1. 9 b4 EiHA %=1 9 HEHAH *=1.9
FETTET S AN k=1, 9 £y EPE K\ FHIT % =1. 9 4 i BEEH AT %=1, 9
£ R AR B k=1, 9 44 h RUEXEEANT % =1. 9 M BEENT k=1. 9 FUPITHAR=1.9
PRENT =1, 9 AR AT %=1.8 AETEEFNT %=1.8 JIANTIEE *=1.8 HETLFEIT*=1.8
HEMEAF*=1.8 AHBTHEX HFINT=1. 8 £4HBILXKFKEFE*=1. 8 AdEH)IXHFEMH *=1.8
LIRS AIR ST =1 8 —ETTR=1 7 —EivE k=1, 7 SR AAARRT %=1, 7
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RARTHFFNT %=1, 7 ZHrfifRILAT sk =1. 7 PRERRZe=1. 7 FRTRaAT % =1. 7 8T HHT %=1.7
ARG k=1, 7 4RI R NT k=1, 7 FN3ZigLiEk=1. 6 4 RAHX —%F*=1.6

St RSFILX R GBIk k=1, 6 4 R FILIX R *=1.6 L4 HETE2{%*=1.6

AT EERIT k=1. 6 4 HER ARG *=1.5 EAFIEMERON*=1.5 EH/MIT*=1.5
W TRES k=1, 5 RIUTHHERIL*=1. 5 FIETHREG=1.5 ML HRHIT%=1.5

RN BGENT *=1. 5 EIAAAHNT x=1. 5 EAEH S ILIT %=1. 5 F[ALLRTINg *=1. 5

BT R %=1. 5 4 EIEFn X 0 k=1. 5

BAEIAL=1 4 AR XATEAT =1 4 4 ERXARIT k=1. 4 4 5ELARXA HAN] *=1. 4
EYRTAIIRET % =1. 4 PEEH—lT=1. 4 PRETEEENT*=1. 4 ERHEREI*=1.4
FHNIEETHARTEHT k=1, 4 SFTIARRRT %=1. 4 RHFhgelTk=1. 4 KOBT /A %=1 4
HOHHTRE | %=1. 4 FEiifERE BT b x=1. 3 L4 HRPKILT%=1. 3 W a0 k=1. 3

BT INIARIT=1. 3 /N2 T k=1, 3 S T2 =1, 3 ) 1|7/ NHHT %=1, 2
THARTTAPIET k=1 2 Bk EFEm=1. 2 HRTHELT=1. 2 S ERT k=1, 2 SEHITZEH %=1, 1
AL IT=1. 1 BEANZNTEE=1. 0 BYIF—=0T %=1. 0 [T EHNT %=1.0 JI[F7RHENT %=0.9
B ITHAEEERT k=0, 9 FHARTAHIZENT k=0, 9 EHTIENT =0, 9 EHTH/MFNT %=0. 8 EHTAIMI=0. 7
B TRRERET % =0, 7 BARATE L *=0. 7 EHTCENT %=0. 6 FibkiF A *%=0. 6
AR =0, 6 42 FH i/ )NEEHT =0, 5

W AR R k=2, 3 SRR % =2. 2 W\ SRR FHE IF %=2. 2

W RASTIRRIFIT TG k=2, 2 FREFNTIEH =2, 1 DU A iTrimeiT AL FskEs =2, 0 = HaH] H M/ [N =2 0
JIERTER [ (% 5k =2, 0 BrfiRIART=2. 0 DURTHHTAK=1.9 FA TR B %=1.9 $FEfTE4=1.9
BERTIL %=1. 9 W2 B FpRTACHETH % =1. 9 & R UINT k=1 9 HrZeenT g3 %=1.9
PV k=1. 8 VU H HAHHEsT x=1. 8 VU H AT % =1. 8 & iR L %=1.8

ARG NPT PE M sk =1. 8 I LTHAKUIT k=1, 7 FEHFE AL N k=1 7 <0 %=1. 7
TR RA k=1, 7 AAPRTTREINT k=1, 7 GHET FHRffk=1. 7 4Tt k=1 6

B LITAEIAT =1, 6 Al LITHBIRT AW *=1. 5 (VAT NHRT k=1. 5 (FHEHiEL *=1.5

BT EIHEIT =1, 4 GHETS 7 FUk=1. 4 BT RITRR %=1, 4 FEmH-HJulT*=1.3
ZEACACATFIE sk=1. 3 =EACAITHE B %=1. 3 (FEAHE % =1. 3 &k mART=1. 3
AT/ IMERT SCAT k=1, 2 SN *=1. 1 AP ST k=1. 1 G k=1. 1
FEATHETNT R R % =1. 1 A HERESRT=1. 0 AAPRITFIT %=0. 9 HEi3ER20T/\ %0 %=0. 8
FABRTHIENT % =0. 8 —EHIFNTES . [ %=0. 8 FLEMTHERE %=0. 8 EHMTHHL*=0. 7 FHEATTRIHRT %=0. 7
ZaRHPE S B %=0. 6 HiTSE AT =4%%=0. 6 FEHTAILETIIE %=0. 6 fapri LJIET=0.5
AT k=2, 3 FUERA TR RZE % =2. 3 [f] A il k=2, 3 RMFTHEH M %=2. 3

TR RIS % =2. 2 GfEPIT U =2. 2 RUARPE IR AkE % =2. 2\ i /i % =2. 2

SAMUBT k=2 2 BSIT KRBT\ k=2 2 FUPHEHTREHT =2, 1 TR LA *=2.1

FOESVE AR k=2, 1 FBRATANEMT =2, 1 LT FiEH=2. 0 GHRITAE %=2.0
FFML Tl LINT % =2. 0 FUERHACIXPE 2 5(=2. 0 LT AU JEIT Y NES k=2, 0 HUARR FLIXAT H %=2. 0
FURBER ALK % =2. 0 A TTZeNT=2. 0 KILIRRT IR %=2. 0 ‘EVETHIET *=1.9

FME TR S IR=1. 9 BEGTFH *=1. 8 JHRIT H Hi%k=1. 8 FUMELTTIASEILNT LM *=1. 8
TATHRILIKIEAK k=1. 8 FUARILBHXPEET % =1. 8 SHEFMTAIMNL *=1. 7 FUERALK K E Val A0 % =1. 7
R R NI k=1 7 FCEAT R R AALE LT k=1, 7 FSHERTA k=1, 7 5L T FHEIT %=1. 6
TR TASEETTRR *=1. 6 LUEBH Rt Xl k=1. 6 R0 LTRHE %=1.6

AE N THISEHTE k=1, 6 FUIHTHIE *=1. 5 FIRMIFHTSL) I k=1. 5 FEIERTRIM/\FE *=1.5
FPHERTARI k=1 5

TEANLTH =FIRT T-o k=1, 4 ZREETALK k=1. 4 FUAERX AT *=1. 4 FIaTFIREEE=1. 4

TR T AT ST % =1. 3 B LA b IR k=1, 3 FUFREHT A sk=1. 3 w3 hriERIGhmT/ VT %=1, 3
AN A *=1. 3 fEELHNGE=L. 2 LR ABFITARH =1. 2 ST k=1.2
FEERHTAIIT k=1, 2 FHFITFHFok=1. 2 FPHEITIRIF=1. 2 AHY T LSRET A s=1. 1

FUER A AR IX AT ERE T sk =1. 1 FIsRMTZ3E5 %=1. 0 F§T 0 HUTALERH % =1. 0 FEFTiEILINT I %=0. 9
TABILERZZA)[HMT 5=0. 8

RFEBIITFALARILET sk=1. 8 2 4 RI&R *k=1. 7 FHEHANT k=1. 7 HFARBIEES %=1. 7
FEIRTRIA %=1, 7 RO k=1. 6 [LPEHTEIH % =1. 6 ZSEPEAIFAT=1. 5 KR FURET %=1. 5
PSR \KBT %=1, 5 ZS )1 [ PHHTHEIR k=1. 5 =FMTRERE %=1. 5

AN I TREF k=1, 4 FFIE TR sk =1. 4 Z2HERT 75 % =1. 4 HFTHaT*=1. 3
TR R k=1, 3 LR *=1. 2 FREMRTFIEER *=1. 2 REMH 7R L *=1.1
TR 0 k=1, 1 BEABHTIEMETRPE sk=1. | AT BHesk=1. 1 JaTAHTHER k=1, 1 B HCET %=1. 0
SEHERT R k=0, 9 ETFMI T %=0. 9 FFEF=AKEF %=0. 9 ZHPNTEETIE % =0. 8 KJEMIZEA=0. 8
ZSE AR AENT =0, 7 B A FATHE %=0. 6 BOFHNE=0. 5 FFEMRR FHE %=0. 5
SEHTVEER % =2. 0 L) ITHHRI=1. 9 A2 ITHPERH:*=1. 5

FIRIUTHBEE T=1.4 M OLXWT /0 %=1, 3 fLDJIFHIRERAEE L Z—%=1.3

AT B OET4 A k=1 0 A HFATEE=0. 9 Fuak I2EHlTHIH %=0. 9 /2 ~HTE %=0. 6
FEDJNTHHKILRTIE % =0. 6 HLSHE=0. 6 HJ42) I[N ERE=0. 5

HIETEMAT %=2. 0 HEMAHNT=1. 6 ZRHZERNT %=1.5 KM BN~ 5 *=1.5
FATTTHESETIT k=1, 4 [ BRI T k=1. 4 [RlkDBRTLIH=1. 3 FZ&iko BRT/iE =1 3
AT\ AT A k=1, 2 KETIREITk=1. 2 RGO BITET %=1. 2 FRlko SITFEIT=1. 0

HE T AHHETHAEERT % =0. 9 Vi HHTTEE % =0. 9 KR BHTAL ST % =0. 9 AATHiPEHEH=0. 8
ZERHHA AT HREHL % =0. 8

EpEi TR k=2, 1 EFEtiEal F@Em k=1. 8 [ L XIEZrgnT % =1. 7 7R [-ii=1.5

[ LR X P RS k=1, 2 BB/ RACIERT k=1 | ABCTHMIET k=1, | S8R5 *=1. 0

B R BRI % =0. 9 FALIBXMEAHT %=0. 9 A riEHIT %=0. 8 FIkMT5<H *=0. 8

FLSBTRE %=0. 8 W EART %=0. 8 M ILE/ MR %=0. 7 {HRTHi# T %=0.7

A NTTRAMT %=0. 7 O %=0. 7 LA XEEk=0. 7 HLATBHIEFH k=0, 7 BERETiAH*=0.7
UM Lk =0. 6 FRAXTTAAAK %=0. 6 I LITHRAE % =0. 6 FIKHTRAT%=0. 6 HIEANT 75 %=0. 5
EREhAA L R k=0, 5 AEHEHTH=0. 5




HE | Sy BRI, e R RS FRAL
Fo | B | & o EE G E R
T 2 Hifilk*=1.5
1 SfFENET=11 JFPETRE Y k=1. 1 JLHETRESENT *=1. 0 JFiTd%=0.9
TR 2 EBHEEITR=2. 0 S =4 =BT k=1. 7 EHEHHET=1. 6 EENTHEE%=1.5
1 FERTRFINT=1. 4 &85 || FERRT=1. 4 PG HHATENT k=1, 4 MM HIEFET %=0. 9
)N 2 BHTHACKET %=1. 6
1 ERATTRENT k=1. 3 THEMTA=1. 2 BIE=FringimmT k=12 miadiamT=1. 0 & <FiiAm=0. 9
BASOHTER=0. 8 ZEEHMTF =0, 8
BRI 1 FURRAT ) % =0. 6
FKH B 1 KAilirfigglsk=0. 7
[LTEIR 1 LT R sk=1. 4 [LFRJIVERT B/ vk sk=1. 3 1L/ NEIRTEHR=1. 1 AERT AR % =1. 0
TR %=1, 0 [LJE/INERT/NEVINKRT %=0. 9 FEkTT =R =0, 7 ST _LJ5F %=0. 5
Fy IR 1 AETHFREX=1. 1 AZETFR*=1.0 MR *=0. 9 F&HEBAANFEHTH *=0. 9
JIEHT T\ $k%k=0. 9
UKD 1 HRGTHRA I %=0. 9
Sl 1 Z o 26 7 8=0. 9 )R ERTIXER | %=0. 9 BRECEX_E FARAT %=0. 8 )1 | X - &5 % =0. 7
JIIRF X FANT =0, 7 ) IIEFHFRA X 5485 % =0. 6
SRR 1 PUEA R A AR k=1, 3 A IATHRETEMNT T B=0.7
R 1 ZEHR Hk=1. 4 ZEHEEL 2 SaHAT=1.0
124 |26 22 50 | A)IIEPGS57h 36° 59.0° N 136° 24.9° E 11km M: 3.7
AR 1 EEITERE*=1.3
125 |26 22 51 | ARG 37° 00.5° N 136° 26.4° E Okm M: 4.5
A 2 KR k=1. 5
1 B LTERMT %=1, 2 SHKTART %=1. 0 HAKH 1 %=1 0 SFIHEMNE%=0.9 FH4EFALESR%=0. 8
SERTITEAER %=0. 8 EAHIIRA=0. 8 F/KMTifE F4%=0.8 EILHI4R*%=0.7 LT H%E=0.7
INFERHTRIT=0. 7 B LITHAR T ETER %=0. 7 &L\ JBHTHE B=0. 7 mflri *=0. 5
HKH/ING =0, 5 FHBEHTE) 0T %=0. 5 7 LT HlE=0. 5
AR 2 EMTERE%=2.0 PREBHTREEEN T k=1 9 FIWETHMIHEIT=1. 7 LR ARSI HNT %=1. 5
Tk PRI & H % =1. 5
1 FEEKET %=1, 4 DNELS FTEFR k=1 4 FiEE/KITS k=1, 3 HnEEET=1. 2
FREERIT A =1, | HuEmTIE =1, 1 ST EREFE =1, | SRS Tl *=1. 1
LRAHEEIT *=1. 0 LRI %=0.9 CRATAKFTET=0.9 /UKETKHET %=0. 8
DNEL HEAL % =0. 8 REEMTRA k=0, 7 HEEXMTH M %=0. 6 RESEHTRALIT %=0. 5
AT REEFRT % =0. 5
R 1 HbOLHERE *=1. 2 EHHTEE=0. 9 BERTTITI %=0. 9 fEHHHT = [ENTHR %=0. 8
RIS TTSERT N % =0. 8t BT =0, 7 #E i A0 k=0, 6 BERTHTPE FH 1 %=0. 6
fE SR = [ENT A =0, 5 fFTH/KEHT %=0. 5
GG R 1 EA EERTAES k=1. 0 = LRGSR % =0. 6 FREHHT A RTCH %=0. 6
126 |26 22 52 | AJIEPE S5 37° 00.9° N 136° 25.7 E 5km M: 3.7
)15 2 HEMERE*=1.6
127 |26 22 53 | f)I|PES57h 37° 00.0° N 136° 24.7 E 5km M: 4.1
(1B |26 22 53 | )RS5 37° 03.3° N 136° 22.0° E 8km M: 3.3
LR 1 EILIATHARAT %=0. 8 HH/KATAM] %=0.5 K ATIN%=0. 5
EaI 1 ERENTERE k=1, 1 PEEITEEEEN T %=1. 1 ME TFEFRk=1. 0 FiEE/KT45 U %=0.7
PIVERTHIERT=0. 7 HEERTINEIN=0. 7 FEE KT 1/ % =0. 7 LREFTAEE S MNT %=0. 5
128 |26 22 54 | AJIIIRPE S5 37° 02.9° N 136° 22.8° E 6km M: 3.6
)1 1 AENTERE*=0.9
129 |26 22 56 | AP 7 36° 59.0° N 136° 25.6° E 2km M: 3.5
)15 1 AEMTERE*=0. 8
130 |26 22 57 | I[P S57h 36° 59.7 N 136° 24.5° E 9km M: 3.7
(1B |26 22 56 | A)IERPESG7H 37° 00.0° N 136° 26.0° E 11km M: 2.9
)1 1 EENTERE*=1. 0
131 [26 22 57 | )R VE S5ih 36° 57.1° N 136° 24.8° E 10km M: 3.5
)16 2 HEMERER=1.8
132 |26 22 58 | A& JIIEFEHH 36° 55.8° N 136° 23.6° E 5km M: 3.7
A5 2 HHEMEGE*=1.6
133 |26 23 00 | Aa)IBpGS57h 36° 58.0° N 136° 24.9° E 4km M: 2.8
) 1B 1 EBENTERE*=0. 5
134 |26 23 03 | AP Ph 36° 56.8° N 136° 25.7 E 13km M: 2.8
)1 1 AENTERE % =0. 8
135 [26 23 07 | IR VE S5ih 36° 56.4° N 136° 25.3° E 11km M: 3.3
)15 1 AERTERE*=1. 2




g | BRI LA, e R RS FRAL
FTE | H S |K Mo EE G E R
136 |26 23 08 | A1 VE S5ih 36° 56.4° N 136° 24.3° E 12km M: 3.3
(1) [26 23 08 | AJIERPE S 37° 00.7 N 136° 24.2° E 12km M: 3.2
EIIS 2 HHEMERE*=1.8
137 |26 23 10 | @)IEFE S 36° 57.8° N 136° 25.3° E 8km M: 3.6
) 1 1 EBENTERE*=1.3
138 |26 23 13 | ARSI 36° 57.0° N 136° 23.3° E 12km M: 4.2
(1) [26 23 13 | AJERPE S 37° 03.1° N 136° 25.3° E 11km M: 3.3
AR 2 EEETERE*=1.8 NEL HIFEFE *=1.5
1 JRBEETAVET=1. 3 MNEL dimke k=1, 3 FEEd/KETF/ *=1. 2 EEEEKET S k=1. 2
FPREBITRERGEN T sk=1. 1 LTl %=0. 9 CRTARFPRT=0. 7 EERTASE T %=0.7
LR TTREX ] T 5k =0. 5
LR 1 ANKEBHIRET=1. 0 KA *=0. 9 & [LITTHRAT % =0. 7 @i/ N %=0. 5 H7Kii 1 %=0. 5
‘B ILiia=0. 5
FE 1 fEHiiEg=0.5
Mgtz R I 1 Sl B ERTAYE %=0. 5
139 |26 23 14 | ARG 37° 00.4° N 136° 25.7 E 6km M: 4.1
)10 2 EENTFERE®=1.5
1 EERETHERRER T sk=1. 1 FREE/KITFH %=1 0 FEEE/KITA e %=1, 0 PIVEFMIHET=1. 0
BUEITATETE1. 0 2NE TFEFR k=0, 9 FENTRE T %=0. 6
IR 1 OKFTATANk=0. 7 ‘& LTTHAENT 5 =0. 5 (Ed i/ N % =0. 5
140 [26 23 15 | )R VE S5h 37° 03.6° N 136° 24.9° E 6km M: 3.8
A 1 s TPIRMIT A k=1, 1 AEMTERE*=0. 9 -] EREZNT=0. 5
141 [26 23 17 | @R S50 36° 56.0° N 136° 24.0° E 10km M: 3.9
(7)) |26 23 17 | A)EFE 36° 59.4° N 136° 23.8" E 11km M: 3.4
(B [26 23 18 | f)lIIAE J5ih 37° 01.6° N 136° 23.5° E 9km M: 3.2
)15 2 MR k=2, 1
1 DNELS TFHR %=0.6
B 1 /NFRESTRIT=0. 5
142 (26 23 21 | AR VE S5h 36° 56.4° N 136° 24.4° E 9km M: 2.9
)15 1 AERTERE*=0. 7
143 [26 23 25 | @)1 ES5ih 36° 59.3° N 136° 25.5° E 11km M: 3.4
AR 1 HEITHHE*=0.5
144 |26 23 27 | AT S5 36° 56.1° N 136° 25.2° E 8km M: 3.6
(FB) [26 23 26 | )l FE J5ih 37° 0.1 N 136° 25.6’ E 5km M: 3.5
AR 1 EERTEREk=1. 0 FEITRE T %=0.8 MNEL HiEka*=0. 8 FiEd/KHT4 R %=0. 7
BUEITAIET=0. 6 2NE TFEFR k=0, 6 FiEEKNT 1 %=0. 6
145 |26 23 28 | AP Ph 37° 03.5° N 136° 25.9° E Okm M: 3.9
A1 IR 1 FEsTFIEmTEE *=1. 1 CEAFESEMENT %=0.6 SENTERE%=0.6
146 [26 23 30 | AR PE S5ih 37° 01.9° N 136° 23.6° E 9km M: 3.6
AR 1 AENTERE*=0.9
147 [26 23 32 | ARG S5ih 37° 00.6° N 136° 24.8" E 8km M: 4.0
)15 2 HEMERE*=1.6
1 CREARESSMENT k=1, 4 FREETREEGES T k=1. 1 JIVETMIHNT=0. 9 FHENTRE T *=0.8
MNEL TR k=0. 8 M SRAEZNT=0. 7 LR AANFPET=0. 7 LR HHE AT %=0. 6
FIEEKRT 1 % =0. 6 SRS TIEERT=0. 6 LRSI %=0.5 TEE/KITAE*=0.5
& LR 1 KA =0. 6 & [LITTHRMT %=0. 6
148 [26 23 33 | IR VE S5ih 37° 00.8° N 136° 24.6° E Tkm M: 3.5
)15 2 HEMERE*=1.6
149 26 23 36 | AJIEFE S 37° 00.5° N 136° 24.9° E 10km M: 3.6
AR 1 EEITHRAE*=0.9 LETRES M N %=0. 5
150 |26 23 43 | AT S 36° 57.8° N 136° 23.0° E 6km M: 3.2
(FB) [26 23 43 | )l FE J5ih 36° 58.9° N 136° 24.4° E 6km M: 3.1
)15 1 EEMTERE*=1.0
151 |26 23 50 | AJIEFE S 36° 59.3° N 136° 23.4° E 13km M: 3.4

AR 1

AEMTFRE % =0. 8




R | AR BRI, e R RS FRAL
Fo | B | & o EE G E R
1562 |26 23 52 | AJIEFAH 37° 00.7 N 136° 24.8° E 11km M: 4.9
A1 IR 3 HENTERE*=3. 3 A TPRTTAE N k=3, 1 PIVEFHITNT=2. 8 LREATAES MM %=2. 7
FRRERITRERSHS T k=2, 7 MR & il =2, 5 &N ERAEZNT=2. 5
2 LCREMHEEN *=2. 4 S EENT=2. 4 FRESHTARIK k=2, 4 2E il k=2. 3 LRAAFFHNT=2. 2
FREREAKHT TR % =2. 2 2NE < AFEEFR k=2. 2 LRATHEMTHRE k=2, 1 ERINFTERZHT =2 0
REEMT R =2, 0 LR ifl 2 TR k=2, 0 FiEE/KIT4 e k=2, 0 HUEHTIIET=1. 9 FUKRTAHRT %=1. 9
AEBITIANE % =1. 9 RS TAMAE=17 HREGNTHE*=1.6 /I THEIR*=1.6
1 RS TTHEAT k=1, 4 SRAEE=1. 2 /AT NG HRT=1. 2 ZRINTTRAET k=1, 1 SRiRE*=1.1
TV T REESFRIT sk=1. 1 REEHTRALET % =1. 1 FEEHTHIE %=1. 0 BRINHT =I#HT=0. 9
JIATHIEIAHTHT % =0. 9 [ 1LTH3E) JERT =0. 9 REZETHHT %=0. 9 RESEMHT=FHHET %=0. 8
W2 T =A1%=0. 8 HLTTEME*=0. 7 ELTTEYE*=0. 7 HVETHE FIT=0. 7 HLTTHIENT *=0. 5
IR 2 KA *=2. 3 FIKHT M %k=1.8 ST/ *=1. 8 FI/KHHE F4e%=1. 7 & ILUHHRNT %=1. 7
SRS %=1 6 H/KTART k=1. 6 /NRESHHIRAT=1. 6 H/KTIA % %=1 6 JHEF{LESF*=1.5
& (LEA A ITE F=1. 5
1 BIUS IR %=1, 4 FRITIRA=L. 4 ANRETABCR=1. 4 Tl k=1, 4 ELnidPeriEg «=1.3
SEILWT IS 3 AR T N k=1, 2 FLhiadk=1. 2 MERTAER E k=1 2
BT BRTIES=1. 1 kNG k=1. 1 SCUBTA IR %=1. 1 FidEmanT k=1 1
WITHFZNT % =1. 0 G TTSeNT %=1. 0 FETHRA *=0.9 L-AiWTRH %=0.9 mfir F5L*%=0.9
PR IS 5k =0. 9 & ILATIL S %=0. 9 BIARFINEM % =0. 9 FyRTTHIIE=0. 9 RIA;HINR*=0.8
& LR BT =0, 7 fAEEHATL %=0. 7 BETHFZR AN Farx=0. 7 &L A %=0.7
PR RHI=0. 7 AT AfiE % =0. 6 SEEFHTHEA %=0. 6 SZILFTHKIR %=0. 6 FEHHTIE R %=0. 5
& LB % =0. 5
R 2 EHMEE=5
1 BREIITYLHE % =1. 3 i SHER k=1. 2 BEIITE T k=1 1 BHSHH = ET P k=1.1
TEHHTTSGHRT R *=1. 1 f&HHERT % =1. 0 @HSHTERIRTRESF *=1. 0
fE SR = [ERT A =0 9 /INEETRPUASET % =0. 9 BEATHTRRM %=0. 8 &> & il %=0. 7
AERTTHEE S % =0. 7 f@FEESEMT sk =0. 7 #EFHATE R =0, 7 f@FHTHZERHT %=0. 7
LT/ IERT % =0. 7 BOATIAASGHAT=0. 6 ACEFHTAAFR H %=0. 6 #&F/NFIT %=0. 5
[N 2 LT L ERTARS k=1.5 [)IFhE4k=1.5
1 BT ART T k=1 2 & LRI RBERRABIR % =1. 0 = LEAFRT k=1, 0 FREEHHT =) | [RT %=0. 8
BRI sk=0. 7 &5 LS+ ITE5 )5 % =0. 6 FREHATAHMNTRE=0. 5 FRBHATAIAHT )1 %=0. 5
TR AR ENT SRRT 5 =0. 5
IR 1 L= Ok=1.4 SRR)ITHHE*=1. 1 R8)IMHREA %=1. 1 LEriARR *=1.1
RS k=1 1 SR —DE=1. 1 REJIFRE *=1. 1 E#iHKTN=1.0
FRAfs B k=0.9 BTSSRI ERET %=0. 8 + AT %=0.8 F#im+ /{5=0.8
XPPFF BT =0, 7 A es) X2 MT =0, 7 B XMNE k=0. 7 i) X0 %=0. 5
FRpR 1 AT A PEE % =1. 0 A THHFE Y =0. 8 GEHTm R *=0.6
R 1 RIETTVE AT R % =1. 2
153 |26 23 54 | AP Ph 36° 56.9° N 136° 23.7 E Tkm M: 4.3
AR 2 FEMTEREX=1.8 DNEL HIFEFR k=1.6
1 HHEETAEN=1. 3 FREEAKRT A k=1, 2 HIRREHTRERSHS T k=1, 2 F3EE/KHT1-i k=1. 2
DNEL HEAA k=1, 1 TR ETd%=1.0 PEEENTHI *=1. 0 e HEENT=0.8
LR AAIFET=0. 8 LR ATRER R E HET %=0. 7 PIVEFMIHET=0. 7 rPREEETH:H %=0. 6
T TPIRTEH =0, 6 LRI BT S %=0.5 LREMHEENT *=0.5 /MAT/INGHAT=0. 5
LR 1 KA k=1 1 & ILATHRAT %=1. 0 @A/ %=0. 9 FH/KHANT %=0. 8 $i/Ki M %=0.8
INFERTARIT=0. 7 ST % =0. 7 SKHIHE F4%=0. 7
R 1 EEATITHKH %=0. 5
Mgtz R I 1 Sl EERTAYE %=0. 6
154 |26 23 56 | )P S 37° 02.3° N 136° 25.5° E 8km M: 4.0
)10 2 EENTEEE®=1.5
1 PRI %=0. 9 TR HiHlA B=0. 8 i THEERT=0. 7 LR HREE M T %=0. 7
FOKRTIHT % =0. 7 SR ERFEZAT=0. 6 FEMAE Tl k=0. 5
Mgt B IR, 1 FREEHTRAAIT L % =0. 5
155 |26 23 58 | AP Ih 36° 56.77 N 136° 25.1° E 10km M: 2.8
)1 1 A&ENTERE % =0. 6
156 |27 00 17 | )1 vE S5ih 36° 57.77 N 136° 23.6° E 12km M: 3.6
)16 2 HEMTERE k=2, 1
1 CEARES SN %=0. 7 SRS T %=0. 5
157 |27 00 20 | A )1URPESh 36° 55.9° N 136° 23.5° E Okm M: 3.7
AR 1 EEMTEREX=0. 7 HNFL A %=0.5
158 [27 00 26 | A1 VE S5ieh 36° 58.8° N 136° 26.1° E 10km M: 3.0
)16 1 AERTERE % =0. 7
159 |27 00 30 | A&JIEFEHH 36° 59.2° N 136° 26.2° E 11km M: 3.7

AR

AEMTERE®=2. 0




W | AR R4 e R BrE FRAL
FTE | H S |K Mo EE G E R
160 |27 00 36 | AP S5 37° 04.0° N 136° 25.9° E 5km M: 3.6
A1 IR 1 EBENTERE*=0. 5
161 |27 00 37 | AP Ph 37° 03.4° N 136° 25.2° E Okm M: 3.9
EEIl 1 LRI EA HET %=0. 9 EEHTERE*=0.9 LRI BRI %=0.8 LRETANFFET=0.6
PIVETHHIERT=0. 5 EEHT & SKEFHT=0. 5
Mgt B IR, 1 FREYTTAANT I *=0. 6
162 |27 00 40 | AP Hh 37° 00.3° N 136° 24.3° E 8km M: 3.1
AR 1 AENTERE*=0. 5
163 |27 00 42 | AR VE S5h 36° 57.7° N 136° 24.2° E 11km M: 3.4
)11 1 EEMTERE*=0.5
164 |27 00 44 | &R S50 36° 57.5° N 136° 24.5° E 9km M: 3.3
EIIS 1 EBNTERE*=0. 5
165 |27 00 45 | AP S57h 36° 56.4° N 136° 24.6"° E 12km M: 3.3
1) 1 2 HENFERE*=1.5
166 |27 00 59 | AP 1h 36° 59.4° N 136° 23.6" E 13km M: 3.3
AR 1 EENTERE*=0. 5
167 [27 01 03 | )1 VE S5ih 36° 57.0° N 136° 24.1° E 14km M: 3.3
)15 1 AEMTERE*=0.9
168 |27 01 20 | f)IIWpE 57 36° 55.9° N 136° 24.3° E 13km M: 2.9
AR 1 HEITHEE*=0.6
169 |27 01 24 | AP S5 36° 57.2° N 136° 25.4° E 12km M: 3.1
1)1 1 EBENTERE*=1.3
170 |27 01 32 | ARG ph 36° 57.1° N 136° 25.4° E 13km M: 3.3
AR 1 EENTERE*=1. 0
171 |27 01 41 | )R VES5h 36° 56.4° N 136° 24.6° E 12km M: 3.4
)16 1 EEMTERE*=1.0
172 |27 01 43 | @&)IRPES5ih 37° 02.9° N 136° 24.4° E 13km M: 3.4
EIS 1 EBETERE*%=0. 9
173 |27 01 46 | AT S5 36° 58.6° N 136° 24.4° E 12km M: 3.5
) 1R 1 EBENTERE*=1.2
174 |27 01 48 | F)IRFESPh 36° 55.8° N 136° 24.1 E 12km M: 3.9
AR 2 HEMTERER=2. 1
1 FIVERTHIERT=0. 7 FEETHRE T %=0. 7 B mHEERT=0. 6 FiEEKITS R k=0. 6
DNEL AFEFR %=0. 6 HNEL HEfA%=0. 6 FELEKNTFH %=0. 5 M S IAEEZMT=0. 5
LR 1 KA R=1. 1 /NS RET=0. 7
175 |27 02 10 | ANIRAESH 36° 56.77 N 136° 256.1" E 10km M: 3.9
AR 3 AENTFERE®=2.5
1 FEEEEKET R % =0. 8 EEWTA S Tl k=0. 6 FjEE/KHIAE%=0. 6 PIVERTHIMHT=0. 5
iR THEERT=0. 5 2NE < HiFHFR %=0. 5
IR 1 JKFTAI%=0. 6
176 |27 02 13 | ARG h 37° 04.1° N 136° 23.6" E 11km M: 3.8
)1 2 HEMERE*=1.5
177 (27 02 19 | ‘BINEFEAH 37° 023 N 136° 25.2° E 10km M: 4.8
AR 3 WP ] % =3. 2 MRS *=2. 8 HERRATRERSE T *%=2. 5
2 WHESTREENT=2. 4 BT EIAEFIT=2. 4 LR TR S T % =2. 3 FEMTARE T %=2. 2
TR KHT TR k=2, 2 FEREG/KRT S k=2, 2 THEBHTAY k=2, 2 REBHTIANR k=2, 2
LRI BT R %=2. 0 ANE< TR %=2. 0 BRINFATIERIT %=1.9 FUKETKHT %=1.9
BAEITAET=1. 9 SHIVETMIHET=1. 9 CRMAFFIT=1.8 LREMIHEENT *=1.8 LREf#l» I *=1.7
MMEL FEAA k=15 FHREENTFHEH *=1.5
1 TRETHNA B=1 4 TRE AT %=1, 4 fREITTHE=1. 4 BRINT RN %=1. 0 AIRHiPE/2=0.9
AT/ N HERT=0. 8 NS T RHESEREEMT s =0. 8 REZETTRILAT %=0. 8 BRUINT =IFHT=0. 7
AERHTHIE %=0. 6 ARHHRAE*%=0.6 HLHTAYE*=0.6
LR 2 KA R=1. 9 /INRESHIRIT=1. 7 SR A k=1 7 &R N k=1. 6 B LITEHMT %=1. 6
ST % =1. 5
1 SHEAMAETE %=1, 4 FEHITIE k=1, 4 SPKF/ NS *=1. 3 FKAANT k=1. 3 K/KHE F5e*=1.3

ERITRA=L. 2 mE TR %=1, 1 ZLH4R%=1. 1 FEiiFREAT L Eifx=1.0




| R BRI, e R BrE FRAL
Fo | B | & o EE G E R
BT RRTRE =1, 0 SEILMTEId=1. 0 & (Lfila T e g sk=1. 0 AR e 1T k=0. 9
PR FAL%=0. 9 &1L HHETE F=0. 9 FERHTRER %=0. 9 &1 LFTILME%=0. 8 AT k=0. 8
B ILTiAY=0. 8 ZILRT A< %=0. 8 FfiTH F 1M %=0. 8 FEfifiiniL=0. 7 ¥§)I[TH~550T %=0. 7
FARFHTRA *=0. 7 SRS FAR AN Fazk=0. 7 R +=0. 7 Ll %=0.6 FFiFHiAH=0. 6
PG % =0. 6 FaiEEiA)L %=0. 5
Mgtz R I 2 JREER AT ICH % =1. 8 Il EERTAS k=1.5 FJIFIEA *=1.5
1 & AT GRS R sk =1. 1 TREIATE) BT %=0. 9 & (LITHEFNT %=0. 7 FREHrH)IH] %=0.5
FRBUTTRT AT ) 1] 5 =0. 5
IR 1 B =R %=1, 0 KAJIIHT—0E=0.9 FBARFRT=0.8 | HETHIA %=0. 8
R AN % =0. 8 _HHEEFIARM %=0. 7 FHEIRZAREIX 235 % =0. 7 S [ HE % =0. 7
SRR %=0. 7 T/ (2=0. 7 S8 1[TKEF %=0. 7
R 1 fEHTFEE=1L 1 BRATHTRR T k=0, 9 BRRINTYINE %=0.9 &> & HEE *=0.8
BT =R g k=0, 8 FEHBTFHSTHRT P %=0. 8 FEHYT A LATHIIGSE %=0. 8
ALV FH AR k=0, 7 FEHHROH T = [ERTFEE A [=0. 6 fFTLH/KYEHT %=0.5 H ST %=0.5
FEIR 1 AR H SRS *=1. 0
178 |27 02 22 | f)IIWpE 57 36° 59.7° N 136° 24.9° E 12km M: 4.0
)16 2 HEMERE*=2.0
1 BREATRESEAMNT %=1, 4 FEEENTHEES T k=1. 4 PIVEFTHIMAT=1. 3 HEITRETE *=1. 1
iR TP A k=1, 0 LR HHEEHT %=0. 9 HREBMTRIT *=0. 8 #ikiEERT=0. 8
FEE KB %=0. 7 LRETANFIT=0.7 GRS %=0.7 2E< TR %=0. 7
BT ESRAESENT=0. 6 73E < A % =0. 6 HEEATANEN=0. 5 HREEHTH:H *=0. 5
TSI A %=0. 5
LR 1 JKFTAT%=0. 8
179 [ 27 02 41 | )R VE S5h 36° 56.4° N 136° 24.2° E 11km M: 3.3
)1 1 EENTERE*=1. 0
180 [27 03 08 | A1 VE S5ith 37° 01.4° N 136° 24.8" E 11km M: 3.8
)16 2 HEMERE*=1.6
1 CRETMTRER SN %=1 2 FENTEHMHFNT=0. 6 LRMAFHNT=0. 5
181 |27 03 09 | AP Hh 36° 56.6° N 136° 24.6" E 8km M: 3.3
)1 1 AENTERE*=0. 5
182 [27 03 17 | )R VE S5h 37° 00.9° N 136° 34.0° E 12km M: 3.3
)16 1 AEMTERE*=0.9
183 |27 03 27 | &R VE S5ih 36° 59.1° N 136° 25.9° E 10km M: 3.3
EIS 1 HEETERE*=1.2
184 |27 03 45 | AJIIIPGES57h 37° 02.3° N 136° 25.6° E 10km M: 3.6
) 1 1 EBENTERE*=0.7
185 |27 03 49 | AP 1h 36° 59.2° N 136° 26.0° E 11km M: 3.5
)1 2 HENFERE*=15
186 |27 03 55 | AR VE S5ih 37° 02.3° N 136° 23.4° E 11km M: 3.9
LR 1 /INGSETSRIT=0. 7 R =0. 6 HKAT 0 %=0. 6 KR ATIMI*=0. 6 & LTEETRHAT %=0. 6
PR THA R LBk =0. 6 7| LN 5i4=0. 5
AR 1 EENTERE k=1 3 FHEEITIEIN=L 2 MEL HFER k=1, | FEEKIT#%=0.9
LR ATRER R T k=0, 8 M E SRAEZMT=0. 8 JIWERTMIFANT=0. 7 FiEEKITEA R %=0. 7
HRAH AT S % =0. 6 MM RKIEFRENT % =0. 5 LEMAARFFNT=0.5
Mgtz R I 1 FREHMHATAHTICH %=0. 8 &L ERRTASS %=0. 6
187 |27 04 03 | )I|EPGS57h 37° 01.9° N 136° 26.5° E Tkm M: 3.6
AR 1 HEIHHE*=0.6
188 |27 04 11 | AJIEFEH P 37° 02.1° N 136° 25.5° E Okm M: 3.9
Ealls 1 EENTFRRE =1 2 e TPIRITEH =1, | SHEITEREFNT=0. 7 CRMTARE M ENT *=0. 7
HAERTIETE0. 6 FEEE/KAT 57 %=0. 5
189 |27 04 17 | AJIEFEHH 37° 02.5° N 136° 24.4° E 10km M: 4.0
)10 2 AENTEEE®=1.8
1 bR m mET x=1. 3 LEMhEThEk=1.2 CREAARFPR=1. 0 PRI ER %=0. 9
AEMTEDRAEZNT=0. 9 EEWARE Tl %=0.9 FUKATKHT *%=0. 6
Mgt BRI, 1 FREEHTRAAIT L % =0. 6
190 |27 05 00 | ZHIEPEES 34° 55.4° N 137° 13.5° E 41km M: 2.8
EBPR 1 TEAFES *%=0.6
Mgt R UL 1 I ERAERT %=0. 5




W | AR LA, e R RS FRAL
FTE | H S |K Mo EE G E R
191 |27 05 03 | f)IIBpE 57 36° 57.1° N 136° 25.1° E 10km M: 3.4
AR 1 EENTERE*=1.4
192 |27 05 38 | AP Ih 36° 56.0° N 136° 24.6" E 12km M: 3.2
A 1 EENTERE *=0. 6
193 |27 05 45 | )R PE S5ih 36° 58.7° N 136° 25.6° E 12km M: 3.0
AR 1 AEMTERE*=0. 5
194 [27 06 26 | &)1 VE S5 36° 57.3° N 136° 25.0° E 11km M: 3.4
AR 1 HEIERE*=1.0
195 |27 06 45 | )PS5 37° 0.4 N 136° 26.5° E Tkm M: 3.5
AR 1 EBENTERE =11
196 |27 07 47 | F)IEFESPh 36° 56.3° N 136° 25.2° E 12km M: 3.3
AR 1 EENTERE*=1. 0
197 [27 07 50 | A1 VE S5ieh 36° 55.9° N 136° 23.4° E Tkm M: 3.4
(1) |27 07 50 | AJIEFEHH 36° 57.7 N 136° 26.8" E Tkm M: 3.3
EIS 2 HEMERE*=19
198 |27 08 03 | AP Ih 37° 02.6° N 136° 25.9° E 10km M: 3.6
) 1B 1 EBENTERE*=0.8
199 [27 08 08 | A1 VE S5ith 36° 56.6° N 136° 25.4° E 12km M: 2.9
AR 1 AEENTERE*=0.5
200 |27 09 56 | f7)I[URpG S5t 36° 57.7 N 136° 26.2° E 12km M: 2.6
)11 1 EEMTEFRE*=0.5
201 |27 10 53 |4#E&ih 42° 36.1° N 144° 17.9° E 58km M: 3.7
e 1 PIETHTERANT k=1. 3 $IFKHTENT=0. 7 FIFETHTZNT Y %=0.7 FIHMTTE 15%=0.5
202 |27 11 28 |A)IRPE ST 37° 01.8° N 136° 23.6" E 13km M: 3.9
A1 IR 2 HENTFERER=2. 1
1 LREMEEEEEEIT x=1.2 CREFPEITE*=1. 1 &N EREEN=1. 0 HEnT I n=0. 7
FOKBTRHT %=0. 7 23E< FTER %=0. 6 LRAAFTHT=0. 6 HEHTHE T %=0.5
TS TRERT=0. 5 NN KEE RN % =0. 5
LR 1 @ﬁlﬁm*' ET 1 EHE k=0 6
GG R 1 AT AETIEH %=0. 9
203 |27 12 48 | ) IURpE S5 36° 57.0° N 136° 23.8° E 12km M: 3.9
AR 2 HEMERE*=1.6
1 P2NEL THFEFR %=0. 7 HEIEITHIET=0. 5
204 |27 12 51 |A)IURPE ST 36° 59.0° N 136° 24.3° E 12km M: 3.6
Feyll):! 1 EENTERE*=1.4
205 |27 13 01 | ) I1URpG J57h 36° 57.3° N 136° 25.0° E 12km M: 3.6
EEIl 1 AEENTERE*=0. 9 FIEE/KHT 11 %=0. 6 FEEH/KNT5UE*=0.5
206 |27 13 04 | ) I1BRPE J5ih 36° 56.4° N 136° 24.8" E 8km M: 4.1
i 1 BN %=0. 6 K ZATI*=0. 6 /NREBHISRMAT=0. 5
EEIls 1 f’:’a‘fﬂ]ﬁ% k=12 FHEITRE T *=1. 2 BEITIIETE1. 2 2NEL TR k=1 2
DNEL THEA %=1, 2 FEES/KBT R k=1. 0 FiEEKRTAEE*=0.9 CRTAFFHHRT=0.7
SPIVETTHIEET=0. 6
207 |27 13 24 |A)IURPE ST 36° 57.5° N 136° 25.6’ E 11km M: 2.8
1) 1 1 EENTERE*%=0. 6
208 |27 14 55 | ) I1URpE S5 36° 56.4° N 136° 22.7 E 10km M: 2.6
AR 1 AENTERE*=0. 5
209 |27 15 01 | AP S5 37° 01.3° N 136° 25.2° E 11km M: 4.1
AR 2 AEMTEEEX=1. 8 #nE TP A *=1.5

LI
SR
g B 5%

—

1

1.0 CREMARFFHET=0.9
> i< A k=0, 8

GRS T k=1, 2 HEITERMESAT=1. 1 EET I T
e THIEERT=0. 9 GREHH SRS %=0. 8 PIVEMHIHAT=0.8 7
TSI TR % =0. 7 FEEEAKNT A %=0. 6 KT AT *=0. 5
DKL =0. 7 ‘&L %=0. 5 $HAKi =M %=0.5
fEHHTEE=0. 5

FREHTRTR S HTICH %=0. 8 [ IIATHER %=0. 6




W | AR LA, e R BrE FRAL
FTE | H S |K Mo EE G E R
210 |27 15 20 | )1 [URpE S5 36° 57.1° N 136° 23.5° E 9km M: 3.3
AR 1 EBENTERE*=1.3
211 |27 16 03 | A)IUFE ST 36° 58.3° N 136° 25.7 E 12km M: 3.4
)1 2 HENERER=1.7
212 |27 16 05 | ) I1URpG J57h 37° 02.5° N 136° 24.8° E 11km M: 3.8
AR 2 HEMERER=1.5
1 CREAEERREENT k=10 GRHFEITHE%=0. 7 LRETANRFTIT=0. 6 ESENTEIHFN=0. 5
213 |27 21 11 |AJHEFE ST 36° 56.3° N 136° 25.3° E 12km M: 3.2
1) 1 1 EBENTERE*=1.1
214 |27 23 08 | ) I1UR PG J57th 36° 59.7° N 136° 24.3° E 1km M: 3.7
AR 1 AENTERE*=0. 5
215 |27 23 28 | )l IURPE S5 36° 56.2° N 136° 23.6° E 10km M: 2.9
)11 1 EEMTEFRE*=0. 8
216 |27 23 57 | AP S 37° 02.2° N 136° 23.6° E 10km M: 3.1
EaI 1 EBETERE*=0. 7
217 (28 00 24 |A)IUFE ST 36° 56.1° N 136° 24.6" E 12km M: 3.0
) 1R 1 EBENTERE*=1.2
218 |28 00 32 | BIIRFESH 36° 56.5° N 136° 25.5° E 13km M: 4.3
AR 3 HEMEE*=2.9
2 B TPIRTET A %=1, 8 FEEHTHRE T %=1. 8
1 EEESKET R % =1. 3 LREMAERBMET *=1. 2 LREHANFIET=1. 2 PRESHTRESETF *=1. 2
FRREERIT RS k=1, | BT IETE1. 1 iy HEERT=1. 0 FiEEKITS I %=1. 0 NI HEfak=1.0
CRIHEENT %=0.9 I HFERk=0.9 FIVETMIENT=0. 9 EENTE IHEZNT=0. 8
FOKBTKHT %=0. 7 FPREEMTHET %=0. 6 LR il 7THT %=0. 6 AEERTFHIEE=0.5
LT RS % =0. 5
LR 1 KA =1. 0 FZKTART %=0. 7 AR/ N % =0. 7 /NRESHTRIT=0. 6 & LMY %=0. 5
KT A %=0.5
219 |28 00 56 | AP S5 36° 58.1° N 136° 25.8" E 11km M: 2.9
AR 1 EBENTERE*=0. 5
220 |28 01 32 |A)IUFE ST 36° 57.1° N 136° 23.8" E 10km M: 2.8
AR 1 AENTERE % =0. 7
221 |28 03 39 | ) I1URpE S5 37° 00.9° N 136° 25.77 E 9km M: 3.1
)1 1 EEMTERE*=0.5
222 |28 04 12 | ZRBIRALHED 36° 46.77 N 140° 34.2° E 8km M: 2.5
IRIRI 1 HEERHE AT AHHET %=0. 9
223 |28 06 14 | AP 36° 56.4° N 136° 25.4° E 12km M: 3.8
AR 2 HENFERE*=1.9
1 EERTRE Tl k=0. 8 FIEHTHIET=0. 8
224 |28 06 53 | A7) I[P S5 36° 59.0° N 136° 25.9° E 9km M: 3.0
)11 1 EEMTEFRE*=0.9
225 |28 06 58 | F)IULPE S 37° 01.4° N 136° 25.1° E 12km M: 3.4
EIS 1 EEETERE *=0. 6
226 |28 09 37 | A)IUPE ST 37° 00.3° N 136° 24.3° E 12km M: 3.2
1) 1 1 EBENTERE*=0. 8
227 |28 11 18 | HEHUF7EER 42° 27.5° N 142° 15.2° E 127km M: 3.8
AeifiE 1 ki s x=1.2
228 |28 14 23 | f3)IIRpE S5t 36° 56.5° N 136° 25.5° E 10km M: 3.3
)16 1 AEMTERE*=0. 5
229 |28 14 46 | AP S 36° 56.7 N 136° 25.8" E 11km M: 2.8
AR 1 HEEITHEHE*=0. 8
230 |28 14 52 | HHUTEEER 42° 37.9° N 143° 29.7 E 67km M: 3.8
At 1 VAT sk=1. 0 ABIMTIBEET 5k =0. 6 HERINTEESRNT % =0. 5 ABIMTIL2 T H=0.5




R | AR YA, e R RS FRAL
Fo | B | & o EE G E R
231 |28 17 16 | AP S5 37° 02.1° N 136° 22.6’ E 12km M: 3.9
A 1 EENITERE*=1. 4 CRMHEITHE %=0. 6 LRETTAEE M AT %=0. 6
232 |28 17 31 | ANIEFEAH 36° 55.8" N 136° 23.4 E 10km M: 4.7
)1 4 EENTERE*=4. 0
3 MIEL il k=2. 6 S TPIRIT A *=2. 5
2 CRETMRER M ENT k=2, 4 BRETTEENT=2. 3 HREBNTHRYT k=2. 2 THEEHTHRERES T k=2. 1
REBHTIATE k=2, 1 2NE< AT PR k=2, 1 IR Tl % =2. 0 HulFHThEI=1. 9
FEERANTS R *=1. 9 HNEL @A *=1. 9 FEEEKNT 7/ k=1. 8 FENTE IAEFNT=1. 8
CRA BT R k=1, 7 LRAARFET=1. 7 GRHE ST %=1 7 BRI ARSHT %=1. 6
PRBEIT K3k =1. 6 JIVETTHIFHRT=1. 6 SOKETRHET %=1.5 REFEHIILET *=1.5
1 ST HIT k=1, 4 REBNT =L 4 SRMVES=1. 4 /At NG HIT=1. 4 JEE Fr=1. 4
BTSN %=1, 4 LRt THT*%=1. 3 SRMHEX=13 WETAEE=1 3 PEENTHH*=1.3
B2 HITT —Ack=1. 3 FILFTAYE*=1. 2 VAT REEFHIT k=1. 2 AILUFATAlE*=1.1
FHILATEE) ERT %=1, 0 AR LHIRSRARRT =0. 9 [ LFTEESANT %=0. 9 /|MATHIFAHTHT =0. 9
HESETITHNT % =0. 8 HESETHTFHHNT %=0. 8 ERUNTH —IAHT=0. 8 JIHLHT=EY 2 %=0. 8 HEEMTHIE *=0. 8
& LR 2 IINRERHTRAT=2. 0 K LA k=1, 7 /NI TR k=1, 6 FhKkii 0 k=1.5 EILIATEHMAT%=1.5
1 RN k=1, 4 FKTART %=1 3 H/KTifE F4ek=1. 3 HKFEhasc=1.2
BRI k=1, 1 FERTIRA k=1 1 FHBFAESF*=1. 1 LI THIE=1 1 mEHRAR=L. 1
TR %=1, 0 &LTifAd=1. 0 MfFTHME *=1. 0 FEHFTHTER%=1.0 &LFIARTE F=1.0
FKT/ING %=0. 9 WREETHIE) N %=0. 8 M RMI=0. 8 & LTH4 R *=0. 8 FEAfTRiE*=0. 8
LT\ RRTIE B=0. 8 FAEEiBiiniE=0. 8 Y7 |LIRTEIf<E%=0. 7 FEA5T FHL%=0. 7
A TSI =0, 7 AR sy s=0. 7 V) I[THSFEAT%=0. 7 &1L A2 %=0.7
PR TR R B sk=0. 7 SURmATT %=0. 5 FHITE B k=0. 5 BEBATHEIA %=0. 5
BT Sy k=0. 5 rRTRE %=0. 5
e 1 BEf =S [sk=0. 7 SRfJIHEHE*=0. 6 HEIARFAT=0. 5 &)1 IHiRKEF %=0.5
FE 1 HRAETYIN k=1. 1 EHSHH ZERT g k=1, 0 f& i E=0. 9 & i B BT *=0. 7
SO OTIER %=0. 7 AKEFATILE %=0. 6 FEHIH TN FHE %=0. 6 {EHHHAHT %=0. 6
AURTITRR A %=0. 5 HURNTPE P k=0. 5 AP = ERTEEA [=0. 5 ST HiAKYERT %=0. 5
ACEFITRARAR B %=0. 5
A 1 @l EFEITASE k=1, 4 TSR EH k=1, 2 5L ETREBEIRARER k=1. 1 )1 [FHB4 %=0.9
TR 1B 3k =0. 8 131 LIThiFH4) [BTE )7 k=0, 5 @ LT ERFAT sk=0. 5 FREBir ()1 |HT 3k =0. 5
233 |28 19 22 | ) I1IRPE S5 36° 55.9° N 136° 24.3° E 12km M: 3.4
)10 2 AENTFEEE®=1.5
234 |28 20 19 | )l [BRPE 7 36° 55.6° N 136° 25.4° E 11km M: 3.6
) 1B 2 HENFERER=1.7
1 PIVEFHIEHRT=0. 7 FEMTRE T %=0. 7 FEEE/KITS 1 %=0. 7 FiEEAKIT 1 %=0. 5
s 1 /NFERHRMT=0. 5 JK RLATINH %=0. 5
235 |28 21 35 | 'EHRIH 38° 56.2° N 142° 03.4 E 55km M: 3.8
AT 2 KASPETTIAN NT=1. 7 FARPETTIARIENT=1. 6 —BIMI==ARNT %=1. 6
1 [ERiE F s T sk=1. 2 AOETFRRET k=1, 0 {EHBTHE K %=1, 0 —PIriTJEHT k=1. 0
ZATHHENT % =0, 9 BT EENT k=0, 8 L&A ENT=0. 8 KHENT_ENT%=0. 8 —BEri ARNT=0. 7
At EriARZEET %=0. 5
IR 1 RAEHFRA=L 2 BRTHFIT %=1, 2 KULBHFE k=1, | KALHTEZIT *=1.0
P = BT AR 5 =0. 5
236 |28 23 08 | ) I[UR PG S5t 37° 00.7 N 136° 26.4° E 10km M: 3.6
AR 1 PIVEFIHIT=0. 7 HEMTERE %=0. 7
237 (29 00 10 | F)1EPE 57 36° 57.0° N 136° 24.5° E 11km M: 3.2
)16 1 EEITERE*=1. 1
238 |29 00 45 | &)I[EFE 5 36° 57.6° N 136° 25.7 E 11km M: 3.7
A 1 EENTERE k=1, 1 FEETRE T %=0. 5 FiEEANT 7 =0. 5 FIFHTIET=0. 5
239 (29 05 24 | Bz 41° 01.9° N 141° 03.5° E 10km M: 2.9
BRI 1 SEANRT/INE=L 0 SENRTER IR %=0. 8
240 |29 11 09 | #EERETE 28° 31.2° N 129° 09.5° E 72km M: 3.4
TR o 1 KFIATERE %=0. 5 SRR %=0. 5
241 |29 11 11 | ) IRV 57 36° 56.3° N 136° 23.4° E 12km M: 3.0
)16 1 AEMTERE*=0. 5
242 |29 12 57 | )l |SRAER M 37° 27.3° N 137° 09.1° E 12km M: 3.6

A B

2
1

BRUNTTIERET %=1, 7 BRNTHIANT % =1. 6 BEBATFHIH=1. 6
ERUNTH ZIRIT=1. 3 BERCITAANY =1 2 finkiEENT=1. 1 GEBMTHIE *=0. 9 FUKITRAT *=0.9
B TIATHERT 3k =0. 7 LR HTREE R IH] RT3 =0. 6




R | AR R4 e R BrE FRAL
FTE | H S |K Mo EE G E R
243 129 16 15 |FrBEidi )y 37° 08.6° N 138° 38.1" E 15km M: 2.2
Hra 1 +HETH#A*=0.5
244 |29 17 14 |#EKEITE 28° 33.4° N 129° 36.8" E 10km M: 3.5
VIR 2 TWEMLFNTE %=1.6
1 FESSRTRA=0. 8
245 |29 17 42 | A)IEpE S5 36° 58.8° N 136° 22.9° E 12km M: 3.5
)10 2 AENTEEE®=1.8
246 |29 18 21 |AJIUFE ST 36° 56.3° N 136° 24.9° E 12km M: 4.0
EEI[J-I/I\ 1 /J\%Jﬁfﬁ}im 0.9 7k urthI]‘ﬂ"]* =0.5
Fayll]=% 1 AERTERE*=1. 4 MEL HFER k=1, 2 BUEITIEN=0. 9 ANEL ke %=0. 8
AT E T %=0. 7 EEEEAKITAIE%=0. 6 FEEAKNT 1l %=0.5 ALTTAEE*=0.5
247 |29 22 13 | f)l|VRARERHT 37° 13.8° N 136° 51.5° E 11km M: 2.6
AR 1 JUKATRET %=0. 6
248 (29 22 26 | (LW EGHS 38° 06.3° N 139° 56.0° E 10km M: 3.4
iy A1 1 BIANT %=1.4 FUiiRk=1. 0 fAREHTH%=0.9 AEMT J5%k=0.8 HMENTHA*%=0.8
LI NERT EHR=0. 6
249 (29 22 53 | A)IUFE ST 36° 55.4° N 136° 2.7 E 13km M: 3.1
Feyll):! 1 EBENTERE*=0.7
250 |30 00 05 | ) IURpG S5t 36° 57.9° N 136° 25.6° E 12km M: 3.1
R 1 EENTERE *=0. 6
251 (30 00 44 | A7) I[P S5t 36° 57.4° N 136° 25.6° E 13km M: 3.5
)16 2 AENTEEE®=1.9
252 (30 02 46 | AP S5 36° 55.8° N 136° 25.5° E 12km M: 3.6
AR 1 EENTERE %=0.9 HuENT I T=0. 5
253 (30 09 30 |7)I[HEFE S 36° 59.8’ N 136° 25.0° E 13km M: 3.5
) 1 2 HENERE*=1.8
1 PIVERHIHET=0. 8 LR TR EH HET k=0, 7 FPREEHTAEEES K % =0. 6 MR & T %=0. 5
254 (30 09 52 | AJIRAH 37° 03.8 N 136° 25.0° E 8km M: 4.9
A 3 WA % =3. 3 ERHTERE *=2. 7 CRATREREM AT k=2, 6 LT BT E%=2. 6
PIVERHIERT=2. 5 B/ rEERT=2. 5 HEEENTRES T %=2.5
2 EERTRE T k=2, 4 PREEHT AR %=2. 3 AT RAESZNT=2. 2 EiEd KBTI/ *=2. 0

B 2
1
sty BB 2
1
FelR/slo 1
fE R 1

CRAARFHET=1. 9 CRIHEEN *=1.9 FUKITKAT*=1. 8 -LJEiul, i *=1.8
%i E/KITA L %=1, 8 BRINTHIERZIT k=1, 7 HEEMTH:H k=1. 6 BEBMIIAN *=1. 6

INEL TR k=1, 6 Gy k=1. 5
REEMT R HEE=1. 4 HEERTINEIT=1. 4 2NE < imiesk=1. 4 BRINFTRAET k=1. 3 /IMATH/NEHRT=1. 3
VT RERFRENT =1, 2 BRUNTT —IRIT=1. 1 AESETRANT *=1. 1 PEIIT RS %=1 1 HUiAYE*=1.0
T A E=1. 0 REXGMTHIE =0. 8 FILTHAIENT %=0. 8 ¥4 Mir —#%=0. 8 A FIT=0. 7
SPRTVER=0. 7 AR %=0. 7 /IMATHTAYTNT %=0. 6 JIETH L IESRAMNT %=0. 5
HILH3E) | [FERT %=0. 5
KT =1. 9 T/ NS % =1. 9 & LUTTHHMT % =1. 8 KA ~iE%=1.8 FKTilE F5*=1.8
FHKTAIART =1, 7 FEfHAER EE#Ek=1. 7 $PKkH 0 %=1.7 B4R %=1.7 SLLETHIE=1. 6
&L\ BRTIEB=1. 6 FFRGTHHE *=1.5
FILTAYEL 4 FE LT PR k=1, 4 MdRRE=1. 4 SHBRAASE k=1, 4 mETHIRA=1. 4
INFERHTRET=1. 4 /NRETH Bk =1, 4 SRS Es k=1. 4 BB AiE 07 %=1. 3
EILTTL k=1, 2 T FELk=1. 2 mETERNT k=1, 1 SLILRT SR %=1.0
FERGTH AT k=1, 0 SKHT/ING k=1. 0 #3)I[TRSEMT % =1. 0 FJRAIL %=1. 0 EIHHkER %=0.9
FILEAARTE F=0.9 iR %=0. 9 BYHFAR AR FA7%=0. 9 FEAIHIRA %=0. 8
ARG T % =0. 8 & ILTIRRIE %=0. 7 MG RMI=0. 7 HFHEHISEHT %=0. 7 FERiTHE & %=0. 7
SEILITRIR % =0. 7 & ILITTER %=0. 6 FEERHAEA %=0. 6 AFEMTARE£=0.6 &LEHHNTHE%=0. 6
EILH LTk %=0.5
TR A AT L % =2. 2 @& Ui EEIT AR k=1. 7 FEBETE) 0T =15
FIFE % =1. 4 @ LT AL RIS *=1. 0 & LIFERFT =0. 8 BT FRFINTE=0. 8
TR ) [T 5 =0. 8 & LT AHE T 5 % =0. 7 SRR ANT ) 1|3k =0. 7 FRIHHTHHENT HET % =0. 6
LTV % =0. 5
T =R 1k=0. 9 kAT —0E=0.8 SaA)IHTIREF =0, 8 i kKTF0T=0. 7
TR LR k=0, T S TR =0. 7 SR ITRREAE %=0. 6 A *%=0. 6
EIFSS T = ENT R =1L 2 R TEE=L 1 SO HER x=1. 0 FEHSF T ZErT %=1, 0
TR ERT T % =0. 9 MEATITHEE %=0. 9 BERIMTIINE *=0. 8 (EHIATAILATHES: %=0. 7
RN %=0. 6 B ST *=0. 6 fEHHFHIT*=0. 5 £HTH/K%ENET %=0.5
AT k=0. 5 HEATHTPE I sk=0. 5
AT = P B k=1, 1




R | AR R4 e R RS FRAL
Fo | B | & o EE G E R
255 (30 10 22 | AP S5 37° 00.4° N 136° 24.5° E 9km M: 4.0
)10 2 HENFERE*=1.5
1 EERTAETE1. 0 NG FREFACk=1. 0 kN4 % =0. 5 HREMATREE (A HRT %=0. 5
PIVETHIHERT=0. 5
256 |30 11 04 |E=FURph 40° 07.9° N 142° 26.0° E 38km M: 4.0
TR 1 & FHEE *=0. 5
257 130 11 11 |AJHERFESTh 36° 56.6° N 136° 25.4° E 12km M: 3.3
)1 2 HENFERE*=1.5
258 |30 13 18 | REAIRREAHN S 32° 38.2° N 130° 41.6° E 8km M: 2.5
N 1 G R k=1, 2 REARXOEEEMT k=1. 0 G HMT %=0. 8 FHrikAtGII=0. 8
259 |30 14 16 |z 45° 17.9° N 141° 46.7 E 12km M: 1.9
A 1 HENTB)I%=0.7
260 |30 17 34 | GAREEDE 23° 53.4° N 123° 23.7 E 27km M: 4.7
TR 1 BIRERTAGHER=0. 7 BINEMTALN=0. 6 VI &NTKIF=0. 6 AT EALR=0. 5 I =0T RH=0. 5
261 |30 17 40 |A)IURPE ST 37° 02.4° N 136° 24.2° E 11km M: 3.9
)1 2 HEMFERE*=1.5
1 CEATTH BT k=0, 7 EIEITINEIT=0. 6 MNE< TR %=0. 6 LRTANFFTHT=0.6
PIVETMIHENT=0. 5
LR 1 EIATHRAT %=0. 5
Mgt B IR, 1 FREEHTAAIT L % =0. 9
262 (30 17 46 | EHELE 25° 19.8 N 125° 59.6° E T0km M: 5.8
AL 3 EdETRLEAr=2. 5 TR M=, 5
2 PKBATH RS %=2. 3 B B TpoIAE v % =2. 3 JOKBMTHA %=2. 2 &t B i AR5 k=2, 1
JERIAATEERI % =2. 0 ‘B B ER FHE=2. 0 B R ER AT «=2.0 B SiERE R %=2.0
T P19 B BT R EETERRSL. 9 A EMTEAE k=19 B BT P zeHkk=1.7
SRS TTIRTIT sk =1. 6 FESRTERCTAERCk=1. 5 IRFTVENT k=1.5 PO SR %=1. 5
Z BEFEI=1. 5
1 SIREHET EEARE k=1, 4 J\EEHEET HaEgE x=1. 4 J\ENT AL k=1. 3 masriA A TR k=1. 3
PRI ERAE] sk =1. 3 BT i E k=1. 3 JCKEITIg=1. 3 Bk k=1 2
IHEHALE VR )=1.1 LRI k=11 MHTER %=1 0 4i#h#E*=1.0
PSR BT ES=1. 0 ARBITAR1=1. 0 AEHTFALR=1. 0 FRFHZEHE=0. 9 AEHTHERNT %=0. 9
FEERIR=0. 8 MTEMTRES0. 8 HEAFIHEE=0. 6
R IR 1 RFRTERE%=0. 6 AET4WHMT=0. 5
263 |30 18 06 | fu)I[URPE 7 37° 02.3° N 136° 24.9° E 11km M: 4.1
A 2 HENTERE*=2. 4 LREATASR B MNT %=1, 7
1 CREATF R k=1. 4 EEITEREZIT=1. 2 ST EL k=1. 0 LRHANFFE=1.0
PHEBMTRERER T % =1. 0 BN RE T k=0. 9 2NE HFRFA % =0. 8 FYOUKATRIT %=0. 8
FRESKIT 1 =0, 7 TCRATHEENT =0, 7 PIVERIHIT=0. 7 fi5EEEN=0. 6 REXMTIAR *=0. 6
LR - JIIT %=0. 5
LR 1 KAk =0. 7 SZILRTEIE=0. 5 & 1 LIFTHRAT % =0. 5
Mgtz R I 1 BT ART T %=0. 9
264 |30 18 07 | GHREE 23° 54.7° N 123° 23.1° E 28km M: 5.3
TR 2 PrEmT a5
1 PrEMTERE=1.3 PrERTRIR=1. 1 ASErERnT k=1. 0 AErEALL=0. 9 SHRERTASE=0. 8
PrENT BV INER=0. 7 GHREMTALAR0. 6 a7 11=0. 5
265 |30 22 56 | THEWRHSH 35° 23.3° N 140° 25.6° E 59km M: 2.7
THER 1 —EHT—%=0.6
266 |30 23 13 | A)IURFE S 36° 56.1° N 136° 23.8" E 12km M: 3.7

) 15 1

HHEMTERE*=1.3




